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(Σύνταξη) 258.082
Διαχειρίσεως 282.625
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Σε «λευκό αποκλεισμό» πόλη και χωριά

ΠΑΓΩΝΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ

αποφάσισε το ΚΥΣΥΜ
ΠΩΣ ΘΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΘΟΥΝ ΟΙ ΝΕΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ
ΑΤΑ ίση με 4% και διορθωτι­

κό ποσό ίσο με 1,4% θα δοθεί 
στους δημόσιους υπαλλήλους 
και στους συνταξιούχους του δη­
μοσίου σύμφωνα με απόφαση 
του ΚΥΣΥΜ που συνήλθε υπό την 
προεδρία του Πρωθυπουργού 
Ανδρέα Παπανδρέου.

Παράλληλα το ΚΥΣΥΜ απο­
φάσισε να δοθεί το διορθωτικό 
ποσόν (1,4%) και στους ιδιωτι­
κούς υπαλλήλους, ανεξάρτητα 
των αυξήσεων που θα εισπρά- 
ξουν μετά τις συλλογικές δια­
πραγματεύσεις.

Αναλυτικότερα οι αυξήσεις θα 
δοθούν με τον εξής τρόπο:

-ΑΤΑ Α’ 4μηνου 4% 
-Διορθωτικό ποσό 1,4%
Η ΑΤΑ, δηλαδή το 4%, θα υ- 

πολογισθεί κατά 100% στις απο­
δοχές μέχρι τις 70.000 δρχ.

Στο τμήμα των αποδοχών από 
τις 70.000 δρχ. μέχρι τις 100.000 
δρχ. θα υπολογισθεί το 75% της 
ΑΤΑ, δηλαδή 3%.

Στο τμήμα των αποδοχών πά­
νω από τις 100.000 δρχ. θα υπο- 
λογισθεί το 50% της ΑΤΑ, 
δηλαδή 2%.

Ενδεικτικά σημειώνεται ότι 
για το πρώτο κλιμάκιο, δηλαδή 
τις 70.000 δρχ., η ΑΤΑ συν το 
διορθωτικό, όπως αυτό υπολογί­
ζεται με βάση τα προηγούμενα 
κλιμάκια, είναι 3.710 δρχ.

Για το δεύτερο κλιμάκιο, δη­
λαδή τις 100.000 δρχ. η ΑΤΑ συν 
το διορθωτικό, είναι 4.732.50 
δρχ-

Να σημειωθεί ακόμα ότι στις 
αυξήσεις που αναλογούν στο 
τμήμα των αποδοχών πάνω από 
τις 100.000 δρχ. αφαιρείται ο ει- 
σαγόμενος πληθωρισμός και έ­
τσι η ΑΤΑ για το τμήμα αυτό δεν 
θα είναι 2%, αλλά 1,8%.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Ο Υπουργός Εθνικής Οικονο-

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ
Εξηγήσεις ζητούν απο τον κοζυράκη
Η γενική συνέλευση των αν­

τιπροσώπων της Ομοσπονδίας Α­
γροτικών Συλλόγων νομού 
Ηρακλείου θα πραγματοποιηθεί 
τήν 1η Φεβρουάριου. Την απόφα­
ση αυτή πήρε χθες το μεσημέρι 

μίας κ. Π. Ρουμελιώτης διευκρί­
νισε ότι η απόφαση του ΚΥΣΥΜ, 
που συνεδρίασε υπό τον Πρωθυ­
πουργό κ. Α. Παπανδρέου, ορίζει 
ότι το διορθωτικό ποσό θα το πά­
ρουν όλοι οι εργαζόμενοι και 
συνταξιούχοι ανεξάρτητα αν α­
νήκουν στον δημόσιο ή τον ιδιω­
τικό τομέα.

Επίσης το ΚΥΣΥΜ έδωσε εν­
τολή στις διοικήσεις των δημο­
σίων επιχειρήσεων και 
οργανισμών να αρχίσουν αμέ­
σως τις διαπραγματεύσεις με τα 
συνδικάτα για τον καθορισμό 

των αυξήσεων στις αποδοχές 
του προσωπικού τους.

Επιθυμία της κυβέρνησης, ό­
πως ανέφερε ο κ. Ρουμελιώτης 
είναι να συμφωνηθούν και στις 
δέκα αυξήσεις με βάση το σύστη­
μα της ΑΤΑ.

Τέλος ο κ. Ρουμελιώτης είπε 
ότι για τον ιδιωτικό τομέα της οι­
κονομίας θα ισχύσουν οι ελεύθε-

συλλογικέςρες

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΩΝ ΟΕΣ 

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Με την συνάντηση των μελών 

όλων των ΟΕΣ της χώρας που θα 
γίνει, στις 29 Ιανουάριου στην ο­
ποία και θα μιλήσει ο Πρωθυ­
πουργός, θα γίνει η έναρξη της 
προσυνεδριακής διαδικασίας για 
το δεύτερο συνέδριο του 
ΠΑΣΟΚ.

Παράλληλα μέσα στον Ια­
νουάριο ο πρόεδρος και το Ε.Γ. 
θα ανακοινώσουν την Κεντρική 
οργανωτική επιτροπή του Συ­
νεδρίου.

το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ. Παράλληλα 
αποφάσισε να συναντήσει σήμε­
ρα το Διευθυντή Γεωργίας για να 
λυθεί η παρεξήγηση που δη- 
μιουργήθηκε ανάμεσα σ’ εκείνον 
και την Ομοσπονδία.

διαπραγματεύσεις.
ΤΟ ΚΥΣΥΜ

Από το ΚΥΣΥΜ εκδόθηκε η α­
κόλουθη ανακοίνωση:

Το ΚΥΣΥΜ, που συνήλθε υπό 
την προεδρία του Πρωθυπουρ­
γού κ. Α.Γ.Παπανδρέου, συζήτη­
σε για την εισοδηματική πολιτική 
και αποφάσισε τα ακόλουθα: 
Πρώτο:

Οι θετικές εξελίξεις στην οι­
κονομία επιβεβαιώνουν την ε­
ξαγγελία του Πρωθυπουργού 
στη Θεσσαλονίκη για την εισοδη­
ματική πολιτική. Αποβλέπουμε 
δηλαδή σε πραγματική αύξηση 
του διαθέσιμου εισοδήματος των 
εργαζομένων της τάξης των

Ενω το υπουργείο εγκρίνει 
δεν υπάρχει οικόπεδο 
για Δικαστικό Μέγαρο

Τις διαδικασίες για την ανέ­
γερση νέου δικαστικού μεγάρου 
στο Ηράκλειο προτίθεται να ξε­
κινήσει το υπουργείο Δικαιοσύ­
νης, με την απόκτηση οικοπέδου 
όπου θα ανεγερθεί κτίριο. Ήδη 
ο υπουργός Βάσσος Ρώτης, α­
παντώντας σε σχετική ερώτηση 
των βουλευτών Κώστα Κάππου, 
Διαμαντή Μαυροδόγλου, Μαρίας 
Δαμανάκη και Στρατή Κόρακα 
δηλώνει ότι «έχει σταλεί το υπ’ 
αριθμ. 110415/88 έγγραφό μας 
προς τον κ. Δήμαρχο Ηρακλείου 
και τον Προϊστάμενο Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου που υπενθυμί­
ζει την άμεση ανάγκη παραχώ­
ρησης οικοπέδου για την ανέ­
γερση του Δικαστικού 
Μεγάρου».

Πάντως ο υπουργός υπο­
στηρίζει ότι παρά την υπάρχου- 
σα ανάγκη ανέγερσης του νέου 
δικαστικού μεγάρου «δεν έχει υ­
ποδειχθεί κανένα οικόπεδο για 
παραχώρηση ώστε να αρχίσουν 
οι διαδικασίες ανέγερσης».

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

2,5-3%.
Δεύτερο

Ο θεσμός των ελεύθερων συλ­
λογικών διαπραγματεύσεων, 
που δοκιμάσθηκε με επιτυχία 
στην πράξη κατά το 1988, αποτε­
λεί την επιλογή μας και για το 
1989 και θα προσδιορίσει τελικά 
τις αυξήσεις των εισοδημάτων. 
Τρίτο:

Το διορθωτικό του τελευταίου 
τετραμήνου το 1988 ανέρχεται 
σε 1,4% και χορηγείται από 
1-1-89 στους εργαζομένους στο 
δημόσιο. Το διορθωτικό αυτό χο­
ρηγείται επίσης στον ιδιωτικό και 
στον ευρύτερο δημόσιο τομέα 
βάσει του άρθρου 2 παρ. 2 της 

Ο κ. Μποτζωρης Ο κ. Κληρονόμος Ο κ. Σερπετσιδάκης

Τι ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
0 Κ. ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

Μεταστεγάζεται αν όλα πάνε καλά ο Ναός της Θέμιδας.

Ε.Γ,Σ.Σ.Ε του 1988 και της υπ’ α- 
ριθμ 119595/3511/18-12-87 κοινής 
υπουργικής απόφασης.
Τέταρτο

Η ΑΤΑ του πρώτου τετραμή­
νου υπολογίζεται σε 4% και χο­
ρηγείται από 1-1-89 στο δημόσιο. 
Πέμπτο

Η Κυβέρνηση εκτιμά ότι, κά­
τω από τις παρούσες συνθήκες, 
το σύστημα της ΑΤΑ και πρόσθε­
τες αυξήσεις με βάση την αύξη­
ση της παραγωγικότητας είναι η 
καλλίτερη μέθοδος για την πραγ­
ματοποίηση του στόχου.
Έκτο

Για να αρθούν αντικίνητρα
συνέχεια στη σελ. 4

κύμα κακοκαιρίας που από 
χθες πλήττει την Κρήτη δη­
μιούργησε πολλά προβλήμα­
τα με κυριότερο τον αποκλει­
σμό του νησιού από την υπό­
λοιπη χώρα.

Η αντίστροφη πορεία επιδεί­
νωσης του καιρού άρχισε από 
χθες το απόγευμα όταν άρχι­
σαν οι χιονοπτώσεις και οι δυ­
νατοί άνεμοι που ξεπέρασαν 
τα 10 μποφώρ.

Λόγω των ισχυρών ανέμων 
δεν έφυγαν τα πλοία από το λι­
μάνι του Ηρακλείου ενώ πολ- 
λες πτήσεις της 
ακυρώθηκαν.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΑ 
ΧΩΡΙΑ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Ο.Α.

Μέχρι αργά χθες το βράδυ 
πολλά χωριά του νομού είχαν 
αποκλειστεί από το χιόνι που 
κυριολεκτικά έφτασε στις πα-

Ο δικηγόρος Κώστας Κληρο­
νόμος και ο γιατρός Γιώργος 
Μποτζώρης επανεκλέχτηκαν 
πρόεδρος και αντιπρόεδρος αν­
τίστοιχα του Δημοτικού Συμβου­
λίου στις προχθεσινές 
επαναληπτικές δημαιρεσίες, με 
την υποστήριξη του συνδυασμού 
της «Δημοκρατικής Συνεργα­
σίας». Αντίθετα στη θέση του 
γραμματέα εκλέχτηκε ο δικηγό­
ρος Γιάννης Σερπετσιδάκης, δια­
δεχόμενος τον φαρμακοποιό 
Σταύρο Σμαργιαννάκη που ανα-

ρυφές της πόλης, χαρακτηρι­
στικό είναι ότι χθες βράδυ η 
συγκοινωνία προς Αγ. Βαρβά­
ρα, Γωνιές και Αρκαλοχώρι γι­
νόταν με μεγάλη δυσκολία.

λαμβάνει επικεφαλής του υπό 
σύσταση δημοτικού αθλητικού 
οργανισμού.

Και ο κ. Σερπετσιδάκης υπο- 
στηρίχθηκε μόνο από τη «Δημο­
κρατική Συνεργασία» αφού:

• Το «Ηράκλειο» είχε δικούς 
του υποψήφιους.

• Η «Δημοτική Ανάπλαση» 
πρότεινε τη συγκρότηση αντι­
προσωπευτικού προεδρείου, 
πρόταση που δεν έγινε δεκτή.

Στη συνεδρίαση παραβρέθη­
καν 33 δημοτικοί σύμβουλοι (α-

Ιδιαίτερα σημαντικό πρό­
βλημα θα αντιμετωπίσουν τις 
επόμενες ημέρες οι κτηνοτρό- 
φοι του νομού τα ζώα των ο­
ποίων έχουν αποκλεισθεί στα 
ορεινά.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Αξίζει να σημειωθεί ότι χθες 
λόγω της κακοκαιρίας έγιναν 
διακοπές του ηλεκτρικού ρεύ­
ματος στην πόλη ενώ χωριά 
του νομού έμειναν χωρίς ηλε­
κτρικό ρεύμα.

ζην, : 
ΚΑΙ ΣΕ 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ
Σύμφωνα με χθεσινοβράδυ- 

νες πληροφορίες οι ισχυροί ά­
νεμοι που έπνεαν προκάλεσαν 
ζημιές σε καλλιέργειες στη νό­
τια Κρήτη και κυρίως στα θερ­
μοκήπια.

πουσίαζαν οι Γιαν. Σμπώκος και 
Νικήτας Τζαγκουρνής).

Ο Κώστας Κληρονόμος πήρε 
19 ψήφους, ο Μαν. Παπαχατζά- 
κης 10 ενώ οι 4 σύμβουλοι της Α­
νάπλασης ψήφισαν λευκό.

Ο Γιώργος Μποτζώρης πήρε 
18 ψήφους, ο Νίκος Νεοκοσμίδης 
10, ο Γιαν. Σερπετσιδάκης 1, ενώ 
4 ψηφοδέλτια ήταν λευκά.

Ο Γιαν. Σερπετσιδάκης πήρε 
19 ψήφους, ο Παναγ. Σπαθαρά- 
κης 10 και υπήρξαν 4 λευκά της
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Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Τα επεισόδια
Δε νομίζω όπ στην ουσία, 

ενδιαφέρει το ποιοι είναι πολι­
τικά αυτοί που κάθε φορά προ- 
καλούν κάποια - σοβαρά πάντα 
- επεισόδια σε βάρος πολιτικών. 
Το πρόβλημα δεν είναι η... ιδε­
ολογική προέλευση των επεισο­
δίων, μα ο πολιτικός 
χουλιγκανισμός που εκφράζουν. 
Και φυσικά ο χουλιγκανισμός 
δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι στη 
βάση του έχει κάποιαν ιδεολο­
γία, όποια μαί νάνοι.

Αφορμή στο σημερινό σχόλιο, 
δίδουν τα επεισόδια της ημέρας 
των Θεοφανείων στον Πειραιά. 
Είπαν, και λένε ακόμη, πολλά γί 
αυτά τα επεισόδια. Και όπως σ’ 
όλες τις περιπτώσεις πολιτικής 
έκφρασης, έχουμε και στην πε­
ρίπτωση αυτή, κονταρομαχία α­
νάμεσα στα δυό μεγάλα 
κόμματα. Η πόλωση κι εδώ ό­
πως επιχειρείται παντού. Μόνο 
που εδώ είναι, ίσως, αληθινή κα­
τάσταση, ενώ σ' όλες τις άλλες 
περιπτώσεις είναι πλαστή.

Εδώ, ναι, είναι πέρα από κά­
θε αμφισβήτηση, πως και οι δυό 
παρατάξεις επιδίδονται σε καλ­
λιέργεια του φανατισμού, με α­
ποτέλεσμα να φτάνουν τα

πράγματα στη βία, και σε κατα­
στάσεις όπως αυτή προχβές, του 
Πειραιά. Ο κόσμος πήγε για να 
παραστεί σε μια θρησκευτική τε­
λετή και βρέθηκε στο κέντρο ε­
νός φλέγόμενου φανατικού 
κρατήρα. Ακριβώς, όπως οι φί­
λαθλοι πάνε στα γήπεδα για να 
παρακολουθήσουν μιαν αθλητι­
κή αναμέτρηση, και καταντούν 
μάρτυρες βίας που φθάνει ως το 
αιμάτωμα.

Ως τώρα, μιλούσαμε όλοι για 
τα αίτια της <βίας στα γήπεδα». 
Και ηάχναμε και μαχνόμαστε για 
τα αίτια. Και κάναμε υποθέσεις 
και κοινωνι ολογικές αναλύ­
σεις, και ερευνούσαμε κι ερευ­
νούμε ακόμη τους λόγους που 
οδηγούν σ' αυτό το απαράδεκτο 
φαινόμενο.

Μια υπόθεση κάνω: Μήπως έ­
νας από τους πολλούς λόγους 
της εμφάνισης της πολυπρόσω­
πης και πολυδιάστατης βίας και 
στα γήπεδα, είναι και η επιπο­
λαιότητα με την οποία οι πολπι-
κές μας ηγεσίες
συμπεριφέρονται προς τις λαϊ­
κές μάζες: Μήπως φταίει ο πο-
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«ΑΡΟΛΙΘΟΣ»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΣΑΣ

Για ένα πολιτισμένο ζεστό χώρο όμορφα τραγούδια με το 
ΣΤΑΥΡΟ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ και την ΠΟΠΗ ΔΙΑΛΥΝΑ. Και όπως 
πάντα με την εκλεκτή κουζίνα και το άψογο σέρβις.
Τηλ. 821051 · 52 απο 7.30 - 10 μ.μ.

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΛΕΙΣΤΑ

Η υφυπουργός Προεδρίας ΜΑΡΙΑ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 
αποκαλύπτει το άγνωστο παρασκήνιο

-Η αλήθεια και η μπλόφα για το γυναι­
κείο κόμμα

-Τι έγραψα στην χαρτοπετσέτα
-Τι μου είπε ο Ανδρέας
-Ας μάθει η Μαργαρίτα ότι...
-Τι συμβαίνει με την ΕΓΕ;

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ «Π»

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Ή Οικογ. Γεωργίου θαλασ­

σινού κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15.000 στη μνήμη Αντωνίου 
Δημάκη όπως διατεθούν 1)δρχ. 
5.000 για τα συσσίτια Αγίας Τριά­
δας 2)δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Α­
γίου Δημητρίου Λιμένος 3)δρχ. 
5.000 για το σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

Ή Οικογ. Γεωργίου Θαλασ­
σινού κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Καλλιόπης 
Συλλιγάρδου για το Σύλλογο Μη­
τέρων και Φίλων Αναπήρων και α­
νιάτων. Συνέχεια στη σελίδα

0 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Για τις Θέσεις που διετύπωσε 
ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Γ. Πα- 
παδημητρίου σε άρθρο του χθες 
σε απογευματινή εφημερίδα ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος είπε 
ότι θα έπρεπε να υποστηρίξει τις 
απόψεις του στην κοινοβουλευ­
τική ομάδα και όχι να αρνείται 
την προσέλευσή του τρεις μέρες 
νωρίτερα δια των εφημερίδων.

Ο κ. Κωστόπουλος σε ερώτη­
ση αν θα διαγράφει ο βουλευτής 
είπε ότι δεν προκύπτει τέτοιο θέ­
μα

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι τα Γραφεία της Τουριστικής Ε­

πιχείρησης ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. μεταφέρθησαν στην 
οδό Εθν. Αντιστάσεως 122.

Νέα τηλέφωνα: 244503 ■ 244525 ■ 244547 ■ 244569. 
Telex 262251 ■ 262486 ■ 262200.
Fax 244127.
Τα εγκαίνιά μας θα γίνουν 20 Ιανουάριου 1989 και ώρα 
5.30-.

BCKKA
80 είδη 

Αλλαντικά
251.628

Νωρίτερα θα αρχίσουν ε­
φέτος οι χειμερινές εκπτώ­
σεις στις τιμές των προϊόντων 
όπως είχε γίνει και τον περα­
σμένο χρόνο.

Χθες αντιπροσωπεία των 
Δ.Σ. των Εμπορικών Συλλόγων 
και ο υπουργός Εμπορίου κ. Α- 
κριτίδης συμφώνησαν οι εκ­
πτώσεις να αρχίσουν από την 
ερχόμενη Δευτέρα με στόχο 
να τονωθεί η αγορά.

Κανονικά κάθε χρόνο οι εκ­
πτώσεις άρχιζαν στις 1 Φε­
βρουάριου και διαρκούσαν ως 
τις 20 Φεβρουάριου.

Οι έμποροι υποστηρίζουν 
ότι η επίσπευση των εκπτώσε­
ων ωφελεί τους καταναλωτές, 
γιατί θα αγοράσουν τα φετινά 
χειμωνιάτικα ρούχα σε χαμη­
λές τιμές και τα οποία θα χρη­
σιμοποιηθούν και τους 
επόμενους τρεις μήνες τουλά­
χιστον. Οι εκπτώσεις και φέ­
τος θα κινηθούν στα ποσοστά 
του 20-50%.

7

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ 
(1,3,5,7,9>

Β.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.
243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

31.503

ΗΡΑΚ Λ£ ΙΟ
Ρί ΟΥΜΝΟ

Λ, ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ενωρίτερα και εφέτος οι εκπτώσεις σε μια προσπάθεια να το­
νωθεί π αγορά και να ωφεληθεί ταυτόχρονα και ο καταναλωτής.

ΝΕΑ ΟΑΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ FIAMM ADVANCE

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΔΙΑΘΕΣΗ (ΧΟνδρίΚΠ-ΛίανίΚΠ

ΠΟΠΗ ΚΑΒΑΛΙΝΗ-ΤΣΟΥΡΟΥΝΑΚΗ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 132 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 254.991
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ΓΎΡΟ ΓΎΡΟ ΟΛΟΙ
Οοόμπλς - Μικρά παραμύθια 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνστα ντάρα 
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ 
ΦΩΤΑ ΠΑΡΑΚΑΛΩ - ΘΕΡΜΟ­
ΜΕΤΡΟ (τελευαίο) 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
62ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ
Ο απολογισμός της χρονιάς στο 
χώρο του λογοτεχνικού βιβλίου εκ 
μεταφοράς από 20.12.88
Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕ­
ΡΑΣ
Σαρά αμερικανικής παραγωγής (το 
12ο από τα 22 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΕΚ - ΤΙIΜ ΠΟΝΑ
Για το κύπελλο Κυπελλούχων Ευ­
ρώπης
ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥ 
ΜΗΤΣΑΚΗ
Μια μουσική εκπομπή με τον Γιώρ­
γο Μητσάκη με παλιά και νέα τρα­
γούδια του
ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ
ΣΧΕΔΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΠΑΤΡΙΔΑ
(Επανάληψη) Βραβευμένο κοινωνι­
κό έπος, δυτικογερμανικής παραγω­
γής 1979-1984. Παίζουν: Μαρϊζα 
Μπρόγιερ. Μέκαελ Λες, κ.ά. (τελευ­
ταίο)

8J0 
8.35

10.00

10.25

10.50
10.55

11.25

12.05

5.00
5.15

535

6.05

635

7.40

&30
9.40

1035

12.00
00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΙΚΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή 
Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ 
(επανάληψη)
ΣΝΟΡΚΕΛΧ
Επανάληψη
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ
Αγγλική σειρά ντοκιμαντέρ (επανά­
ληψη)
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑ
Ελληνική αστυνομική σειρά (επανά­
ληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΤΑΡΚΟΜ
Κινούμενα σχέδια
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΑΓ­
ΚΙΟΖΗ
ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΜΙΚΣ
«Νίκοζ Μαρουλάκης»
ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΡΟΚ ΓΚΑΛΑ
Μουσικό πρόγραμαα
ΚΛΑΚΕΤΑ
«Κινηματογράφος και καθημερινό­
τητα»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΤΥΧΕΡΟ ΜΟΥ ΑΣΤΕΡΙ
Ελληνική σειρά βασισμένη στο ομώ­
νυμο μυθιστόρημα του Νίκου Τσίφό- 
ρου
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ
«Ελ κόντορ». Γουέστερν αμερικανι­
κής παραγωγής 1970. Διάρκεια: 98 
λεπτά. Σκηνοθεσία: Τζον Γκίλερμιν. 
Παίζουν: Τζιμ Μπράουν, Λι Βαν 
Κλίφ, Πάιρικ θ' Νιλ, Μαριάννα Χιλ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ (συνέχεια)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 50'
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
11.00 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
11.20 Λυράρηδες και μαντι-

ναδολόγοι της Κρήτης 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.40 Μουσικό τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Μεσημ. περισκόπιο 
3.45 Στο περιβόλι ενός

τρελλού
4.15 Ανοιχτοί ορίζοντες 
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
8.00 Τρυφερή που είναι 

η νύχτα
8.30 Αυτός ο κόσμος ο 

μικρός ομέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως καθημερινώς 6.30.-8.15 μ.μ., 8.15-10 μ.μ., 10-12 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ
Ιΐ καινούργια μεγάλη ταινία του ΓΟΥΛΙΑΜ ΦΡΗΝΤΚΙΝ (Εξορκιστής)

ΠΑΡΟΞΥΣΜΟΣ
ΜΑΙΚΛ ΜΠΗΝ-ΑΛΕΞ ΜΑΚ ΑΡΘΟΥΡ

«STUDIO»
Απ’ την Κυριακή 1/1/89 προβάλουμε την ταινία σοκ του με­
γάλου Ιάπωνα Σκηνοθέτη Χρυσό Φοίνικα στο Φεστιβάλ Καν- 
νών 1984

«Η ΜΠΑΛΑΝΤΑ ΤΟΥ ΝΑΡΑΓΙΑΜΑ»
Έναρξη παραστάσεων: 5.3, 8.00, 10.30
ΤΗΛ: 227935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΑΓΡΙΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ 
Παράφρονα καθάρματα 

Ζούσαν με την βρωμιά και το έγκλημα ΤΖΩΡΤΖ ΚΕΝΕΝΤΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Επαφές της Καρολίνας

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καλημέρα Βιετνάμ 

Παίζει ο Ρόμπερτ Γουίλιαμς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που συμμετείχαν στο βαρύτατο πένθος μας επί 
τη απώλεια του λατρευτού μας συζύγου

ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
Ετών 32 

Πολιτικού Μηχανικού 
θερμά ευχαριστούμε.

Η σύζυγος: Γεωργία 
Η κόρη: Μαρία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όλους όσους με οποιοδήποτε τρόπο συμμετείχαν στο 

βαρύ πένθος μας για τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας, πρόσφεραν δωρεές και κατέθεσαν στέ­
φανο στη μνήμη της, θερμά ευχαριστούμε.

Οικογένεια: Στυλιανού Κωστάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πα­

τέρα, υιό, αδελφό και θείο 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΚΑ-

ΚΟΥΔΑΚΗ
Εμπορικός Αντιπρόσωπος ■ Ετών 

43
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 10 Ια­
νουάριου και ώρα 11 π.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Μητροπ. Ιερό Ναό του Α­
γίου Μηνά (Οικία: Σόλωνος 35, 
Συνοικισμός Δημητρίου). Καλού­
με τους συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.

Η σύζυγος: Ηλέκτρα Κακουδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Ελευθερία.
Οι γονείς: Ελευθερία χα Ιωάν. Κακουδάκη, Γεώργιος και Μα­
ρίνα Μαστοράκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Μαλαματένια Κακουδάκη, Γιώργος και 
Ρένα Κακουδάκη, Στέλιος και Μαρία Κουκάκη, Θεόδωρος και 
Πόπη Ρήγα, Μανώλης και Ρένα Μαστοράκη, Άννα Καψάλη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει εφόσον πραγματοποιηθούν οι πρωινές 
πτήσεις από Αθήνα.

Ιέι—ι

KOINC^

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Κιαουλιας
Σκαρπαθιωτάκης

Μίνωος 68
Πιτσουλάκη 28

ποιαδήποτε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I Υποχρέωσή μου είναι όπως και 
I δια του Τύπου ευχαριστήσω θερ- 
I μά το επιστημονικό και νοσηλευ- 
I τικό προσωπικό του 
I παραρτήματος του Βενιζελείου 
I Νοσοκομείου για το μεγάλο εν- 
I διαφέρον που έδειξαν ως επιστή- 
I μονές και ως άνθρωποι κατά την 
I διάρκεια της νοσηλείας μου, ύ- 
I στερα από δηλητηρίαση από μα- 
I νιτάρια και να αποκατασταθεί 
I πλήρως η υγεία μου.

Ο ευχαριστών
Νικόλαος Βούρβαχης 
κάτοικος Ρεθύμνου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά όλους που 

I με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ- 
I παραστάθηκαν στο πένθος μας 
I για τον θάνατο της αγαπημένης 
I μας συζύγου και μητέρας

Μαρίας Παρασύρη 
και αυτούς που παρακολούθησαν 
την κηδεία της που έγινε στο χω­
ριό Χουδέτσι.

Επίσης ευχαριστούμε όλους ε­
κείνους που ενίσχυσαν οικονομι­
κά τα 4 ορφανά παιδιά μας.

Ο ευχαριστών
Γεώργιος Ευαγ. Παρασύρης 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Ταμείο της ενο­

ρίας Αναλήψεως ευχαριστεί θερ­
μότατα όλους που με 
οποιοδήποτε τρόπο βοήθησαν το 
Φ.Τ. και εύχεται ευλογημένο και 
ευτυχισμένο το 1989.
Το Διοικ. Συμβούλιο του Φ.Τ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά και δημο­

σίως όλους αυτούς που πρόσφε­
ραν βοήθεια στον υιόν μου 
Σφακιανάκη Αντώνη, κατόπιν 
τροχαίου ατυχήματος του και ι­
διαιτέρως τους χειρούργους ια­
τρούς του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου και Απολλώνιο θε­
ραπευτήριο καθώς και αυτούς 
που του πρόσφεραν αίμα.

Η μητέρα του: 
Σφακιανάκη Σοφία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου να εκ- 

φράσω και δημόσια τις θερμές 
μου ευχαριστίες στον ιατρό κα­
θηγητή κ. Χελιδόνη, που διενήρ- 
γησε την εγχείρηση θυρεοειδούς 
στην γυναίκα μου Ευαγγελία Λιο- 
κούκουδου, που ήταν πάρα πολύ 
δύσκολη και πέτυχε πλήρως στο 
Βενιζέλειο.

Ευχαριστώ επίσης τον Δ/ντή 
της Ωτορ/κής κ. Ζαχαρία Αμανά- 
κη, τον κ. Σέγκα, τον κ. Ιωάννη 
Μπιζάκη, τον κ. Ζαχαρία Παπα­
δάκη, τον κ. Βελεγράκη, και τον 
κ. Καλυκάκη.

Όλοι οι ως άνω επιστήμονες 
παρευρέθησαν στο πλευρό της 
γυναίκας μου σαν γιατροί και 
σαν άνθρωποι. Την ανά πάσα 
στιγμή. Τέτοιοι επιστήμονες δεν 
υπάρχουν ούτε στην Ευρώπη, τι­
μούν δε και το Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο και τον τόπο μας.

Ευχαριστώ επίσης την Προϊ- 
σταμένη της Κλινικής και όλες 
τις αδελφές νοσοκόμες που μου 
στάθηκαν με απέραντη καλωσύ- 
νη και καταν όηση.

Εύχομαι σε όλους ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΟΛΛΑ, Καλή Χρονιά και στις οι- 
κογένειές τους ό,τι το καλύτερο.

Ο ευχαριστών
Χριστ. Εμμ. Λισκούκουδος 
Ευαγγελία Λιοκούκουδου

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η μπαλάντα του Ναραγιάμα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Παροξυσμός
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΑΓΡΙΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ 
Παράφρονα καθάρματα 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Επαφές της Καρολίνας 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«ΡΑΜΠΟ No 3» 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καλημέρα Βιετνάμ

* Ο» υ Ζ4ωμο
Τζωρακολευβεράκης Κ. Καλοκαι­

ρινού 78
•Απο 08.00-24.00

Παπαδάκη-Σταυρακάκη Μ. Χρυσο­
στόμου 1

•Απο 08.00-22.00
Χαλκιαδάκη-Κεφαλογιάννη Ε. Ο­

δός 1821 15
•Απο 08.00-20.30

Καφετζάκη Μ. Απτέρων Σρριλίου
Καμίνια

Ανδρουλιδάκη-Μαλούπου Γ. Πα­
λαιό Κλιν. «Μεγαλόχαρη»

Εφημερευουζες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• Βενιζέλειο Παθ/κα
- Βενιζέλειο Χειρ/κα
- Βενιζέλειο Ορθ/κα
- Βενιζέλειο Καρδ/κα
- Βενιζέλειο Ουρ/κα
- Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
- Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ναθενας Νικ ·., Μομωρων
Κουμουλάς ΓΣυπωκου-Παιελλάρου
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ΟΙ βουλκανιζατερΙ

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

£pvo διαλέξετε

• ΑΠΟ τις νεες ταινίες τον πρώτου μέρους της εβδομάδας αυτής ξεχωρίζουν δύο - που είναι και 
α' προβολής - τις οποίες και παρουσιάζομε. Να προσδέσαμε όπ από την προηγούμενη εβδομάδα 
συνεχίζεται η προβολή δύο ακόμη καλών στο είδος τόυς ταινιών.

«ΠΑΡΟΞΥΣΜΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ο «Παροξυσμός», η νέα ταινία 
του Γουίλιαμ Φρίντκιν («Ο εξορ- 
κιστής», «Ο άνθρωπος από τη 
Γ αλλία», «Ψωνιστήρι») αποτελεί­
ται στην πραγματικότητα από 
δύο διαφορετικές μεταξύ τους 
ταινίες. Το πρώτο μέρος μας πα­
ρουσιάζει ένας παρανοϊκό δολο­
φόνο που σχεδιάζει με 
καταπληκτική μεθοδικότητα (ι­
διαίτερα σ’ ό,τι αφορά τη διαφυ­
γή του από τη δικαιοσύνη) μια 
σειρά από απρόοπτες δολοφο­
νίες που ξεκινάν από την σεξουα­
λική του καταπίεση. Κάποια 
στιγμή όμως θα συλληφθεί, ύστε­
ρα από μια θεαματική καταδίωξη 
από την αστυνομία. Στο δεύτερο 
μέρος της ταινίας έχουμε τις 
προσπάθειες ενός εισαγγελέα 
που ιδεολογικά υποστηρίζει την 
κατάργηση της θανατικής ποι-

νής, να αποδείξει στο δικαστήριο 
πως τα εγκλήματα ήταν προμε- 
λετημένα καιπως ο μόνος τρόπος 
να «εμποδιστεί» ο δολοφόνος 
από του να διαπράξει κι άλλα εγ­
κλήματα στο μέλλον (σε περίπτω­
ση που θεωρηθεί «παρανοϊκός»

ναυάγησαν κάπου μεταξύ σενα­
ρίου και γυρίσματος. Η ταινία |ό- 
μως παραμένει ενδιαφέρουσα 
για άλλους λόγους. Ας τη δού^ιε 
από την αρχή: Ενας εκφωνητής 
του ραδιοφώνου μετατίθεται στο 
Βιετνάμ με αποστολή να ^η-

ΜΕΛ ΓΑΜΟί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ­
δικα ότι: Ο Βουμβουλάκης Κο­
σμάς του Γεωργίου και της 
Ροδάνθης το γένος Καλουδάκη 
που γεννήθηκε στον Λύττο Πεδ. 
και κατοικεί στο Λύττο και η Βά- 
βουλα Δέσποινα του Βενιζέλου 
και της Μαρίας το γένος Καβου- 
σανού που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο θα παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Χατζηκωνσταντίνου 
Κων/νος του Δημητρίου και της 
Μαρίας το γένος Λαυρενίδη που 
γεννήθηκε στην Μπαδιά Μονο- 
φατσίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αμαργιαννάκη 
Γεωργία του Ιωάννου και της Μα­
ρίας το γένος Φραγκιαδάκη που 
γεννήθηκε στις Μάλες Ιεραπέ- 
τρας και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στον Άγιο Γεώρ- 
γιο Σεληνάρι.

Ο Πάρης Σολογάνης του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Συμεονόγλου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Έ· 
λενα Κοντογιωργάκη του Ιωάν- 
νου και της Σοφίας το γένος 
Αρχαύλη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ζαχαρίας Διαρμισάκης του 
Ιωάννη και της Ειρήνης το γένος 
Κλινάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Σφυρή 
Μελπομένη του Εμμανουήλ και 
της Ελένης το γένος Καλοκύρη 
που γεννήθηκε στις Αλλόϊδες 
Μυλοποτάμου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Νικήτας Πασσάς του Ιωάν- 
νου και της Μαρίας το γένος Ζου- 
ράρη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Φωτεινή Λε­
μονιά του Εμμανουήλ και της Αι­
κατερίνης το γένος Καρατάσου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Γιάννης Καπλάν του Χουσείν 
και της Κουρεΐ το γένος Ρουκιγιέ 
που γεννήθηκε στην Τουρκία και 
κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό 
και η Τσιρμιράκη Ζαχαρούλα του 
Κων/νου και της Αναστασίας το 
γένος Κεφαλούκου που γεννήθη­
κε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί 
στη Ν. Αλικαρνασσό, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στις Ποταμιές Πεδιάδας.

Ο Γαβριήλ Χώματός του Δημη- 
τρίου και της Κυριακής το γένος 
Τσιμπλακάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ψω­
μά Μαρία του Κων/νου και της 
Φρειδερίκης το γένος Δουλγερά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Χαλκιαδάκης του 
Μηνά και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Παπουτσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χρηστούλα Φαζού του Κων/νου 
και της Γεωργίας το γένος Κο- 
λιαράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ζερβάκης Μανόλης του Η- 
λία και της Μαρίας το γένος Χατ- 
ζάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αναστασάκη 
Μαρία του Σπόρου και της Αικα­
τερίνης το γένος Κληρονόμου, 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στην Αχλάδα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηοάκλειο.

•Καλημέρα Βιετνάμ» του Μπάρι Λέβινσον

Σκηνή από την ταινία «Παροξυσμός».

και αφεθεί ελεύθερος ύστερα 
από την κατάλληλη «θεραπεία») 
είναι να καταδικαστεί σε θάνατο 
και να εκτελεστεί. Με άλλα λόγια 
ο Φρίντκιν δείχνει να ενδιαφέρε­
ται για το θέμα της θανατικής 
ποινής και της πιθανής επαναφο­
ράς της σε πολλές πολιτείες της 
Αμερικής. Ο ίδιος απ’ ό,τι φαίνε­
ται είναι εναντίον της επαναφο­
ράς της ποινής αυτής και η ταινία 
του αποπειράται, μέσα από τη δί­
κη που ακολουθεί, και τις διάφο­
ρες καταστάσεις που, 
αναπτύσσονται, να μας αποδεί­
ξει το απαράδεχτο μιας τέτοιας 
απόφασης. Δυστυχώς όμως η δή­
θεν αντικειμενική ματιά που υιο­
θετεί ο σκηνοθέτης δεν βοηθάει 
καθόλου τα πράγματα, αντίθετα, 
φαίνεται να τα μπερδεύει, με α­
ποτέλεσμα να μην ξέρει τελικά ο 
θεατής που το πάει η ταινία. Στη 
διαμόρφωση μιας σωστής άπο­
ψης δεν βοηθάει ούτε το πρώτο 
μέρος της ταινίας, με την επιμο­
νή του Φρίντκιν στις ωμές, απε­
χθείς σκηνές των φόνων, και τα 
εντυπωσιακά κυνηγητά. Έτσι 
που τελικά, τα μόνα αληθινά εν­
διαφέροντα κομμάτια της ταινίας 
να παραμένουν εκείνα γύρω από 
την ανάπτυξη του χαρακτήρα 
tou εισαγγελέα και των ψυχολο­
γικών και άλλων καταστάσεων 
που διαμορφώνουν την πορεία 
του.

. . . (Κρόνος) 
«ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΒΙΕΤΝΑΜ»
Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Μια αληθινή ιστορία έγινε α­
φορμή για να γυριστεί ένα ακό­

μη φιλμ γύρω από το Βιετνάμ. 
Αυτή τη φορά πρόκειται για κω­
μωδία. Μετά λοιπόν το «Μ.Α.Β.Η» 
που καυτηριάζει την εκστρατεία 
της Κορέας το «Καλημέρα Βιετ­
νάμ» έγινε με τη φιλοδοξία να α- 
ποτελέσει το αντίστοιχο του για 
τον πόλεμο του Βιετνάμ. Η φιλο­
δοξία όμως, απέχει από το τελι­
κό αποτέλεσμα και τα σχέδια

μιουργήσει μια πρωτότυπη και [α­
νανεωτική «ζώνη» στον εκ|εί 
στρατιωτικό σταθμό. Μέσα σε ε­
λάχιστο χρονικό διάστημα γίνε­
ται «αστέρας», Κύριο όίτλο τού η 
ζωντάνια, η σύγχρονη βΟυσική 
που βάζει, το πηγαίο χιούμορ του 
και κάποιες προοδευτικές από­
ψεις που περνάει. Είναι όμως! η 
εποχή που οι Αμερικάνοι κρύ­
βουν καλά το σκοπό για τον ο­
ποίο βρίσκονται εκέί, 
αποσιωπούν τις μάχες, τη δράφη 
των Βιετκόνγκ και τα,εκατοντά­
δες θύματα. Ο Αντριαν Κρανάου- 
ερ (Ρόμπιν Γουίλιαμς) δεν μπορεί 
να το ανεχθεί αυτό και βγάζει 
στον αέρα τέτοιες απαγορευμέ­
νες ειδήσεις. Δεν διστάζει μάλι­
στα να καυτηριάσει και τον ίδιο 
το Νίξον (ήταν αντιπρόεδρος τό­
τε) παραλλάσσοντας μια συνέν­
τευξη που έδωσε. Έτσι πέφτει σε 
δυσμένεια, πιάνεται, επιστήφει 
μετά από απαίτηση των φαντά­
ρων για να διωχτεί τέλος οριστι­
κά, αφού δεν μπορεί να 
προσαρμοστεί στο πνεύμα των α- 
νωτέρων του. Παράλληλα ανα­
πτύσσει και σχέσεις με τους 
ντόπιους ως δάσκαλος αγγλι­
κών, ενώ ερωτεύεται - χωρίς αν­
ταπόκριση - μια πανέμορφη 
Βιετναμέζα. Σ’ αυτό λοιπόν το ε- 
πίπΐ'δο - ό.ιου καταγράφεται η α­
τομική του αντίδραση και η 
προσπάθεια του να πλησιάσει 
τον τοπικό πολιτισμό - η ταινία εί­
ναι απόλυτα επιτυχημένη. Εμφα­
νές Τ. αδιέξοδο και στην μια και 
στην άλλη περίπτωση οδηγεί τον 
Κρανάουερ στην εκτόνωση δια 
του μικροφώνου. Είναι το μόνο 
μέρος που τα καταφέρνει. Αλλά 
τα καταφέρνει και ο ηθοποιός 
που δίνει μια βιρτουοζιτέ ερμη­
νεία. Τα ίδια τα κωμικά, όμως μέ­
ρη, ούτε λειτουργούν ούτε 
σαρκάζουν. Τα αλλεπάλληλα λο­
γοπαίγνια στα οποία βασίζεται 
και το στιλ του καθώς και η χρή­
ση αμερικανικών κωμικών κλισέ 
δεν μπορούν - δυστυχώς - να πε­
ράσουν σε ελληνικό κοινό.

(Αστάρια)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε και δια του 

Τύπου το νοσηλευτικό Προσωπικό του Απολλώνιου Νοσοκο­
μείου και ιδιαίτερα τους γιατρούς Αλέκο Παπαδάκη, Γιάννη 
Σαμαρειτάκη, Γιώργο Σταματάκη, Γιώργο Κωστάκη και Ελευ­
θερία Βαρδάκη για την αμέριστη συμπαράσταση τους καθ’ 
όλη τη διάρκεια της αρρώστιας της πολυαγαπημένης μας συ­
ζύγου και μητέρας.

Οικογένεια: Στυλιανού Κωστάκη.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ Συνάδελφε,

Την Τετάρτη 11 Ιανουάριου 1989 και ώρα 8.15' μ.μ. θα γί­
νει η Γενική Συνέλευση στην αίθουσα του Ι.Σ.Η. με θέματα: 

ά) Λογοδοσία Δ.Σ.
β) Απολογισμός εσόδων ■ εξόδων 1988
γ) 'Εκθεση εξελεγκτικής επιτροπής
δ) Προϋπολογισμός εσόδων - εξόδων
Εάν δεν υπάρξει απαρτία η Γενική Συνέλευση θα πραγμα­

τοποιηθεί την Τετάρτη 18 Ιανουάριου στον ίδιο χώρο και χρό­
νο χωρίς άλλη πρόσκληση.

Με συναδελφικόύς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ν. Τσαπάρας Ν. Ρεθυμνιωτάκης

Τη Δευτέρα 2 Ιανουάριου η 
πρώτη μου επίσκεμη στο ραδιο­
φωνικό σταθμό της ΕΡΤ 2. Εκεί 
συνάντησα αγαπημένα πρόσω­
πα, τη Χρυσούλα Κοτζαμάνη, τη 
Μαρία Κανακάκη, τη Μαρία 
Βούλγαρη, τη Νέλη Κατσαμά, 
και το Ντίνο Κωσταντόπουλο. 
Ήμουνα τυχερός γιατί μου πρό- 
σφερε η Νέλη το μικρόφωνο να 
πω (στον αέρα φυσικά) «Τι ομορ­
φαίνει τη ζωή μας». Για μένα εί­
πα είναι η καλή παντριά. 
Ευχήθηκα να καλοπαντρευτούν 
τόσο η Νέλη Κατσαμά, όσο και 
η Μαρία Βούλγαρη. Είπα και την 
τελευταία μαντινάδα του 1988 
που την έβγαλα πάνω στο μηχα­
νάκι μου όταν ξεκίνησα το από­
γευμα για να βρεθώ κοντά στους 
δημοσιογράφους της «Π» και να 
τους ευχηθώ τα χρόνια πολλά. 
Γλυκιά η βραδιά της παραμονής 
και είπα:
Όμορφη είναι η βραδιά 
Θα είναι και η μέρα 
για να σε σφίξω αγκαλιά 
γλυκιά μου περιστέρα.

Ιδιαίτερη παράκληση στους 
φίλους και σπς φίλες της ΕΡΤ 2 
Ηρακλείου σαν πρόεδρος του 
Συλλόγου των φίλων της Κρητι­
κής μουσικής, μα και των συν­
ταξιούχων εμπόρων. Να μας 
βάζουν στις εκπομπές τους πε­
ρισσότερη Κρητική μουσική. Το 
λέει και η μαντινάδα του Κώστα 
Μουντάκη
Τα χρόνια ασπρίζουν τα μαλλιά 
μα η γνώμη δεν αλλάσει, 
απούναι νέος μερακλής 
είναι κι απείς γεράσει.

Έτσι λοιπόν το ξεκίνημα του 
νέου χρόνου για μένα πολύ ευ­
χάριστο αφού άρχισε με μαντινά­
δες και Κρητική μουσική. Με 
την ευκαιρία χαρίζω και την 
πρώτη μου μαντινάδα του 1989 
στους μερακλήδες και στους 
συνταξιούχους.
Με μαντινάδα Θα το ειπώ 
για τον καινούργιο χρόνο,

Ειρήνη, γλέντια και χαρές 
να μας αφήσει μόνο.

- Μετά τον ραδιοφωνικό σταθ­
μό πήγα για έντυπα και ευχές 
στην Α’ Οικ. Εφορία. Κάποτε 
μπήκα στο αρμόδιο γραφείο 
ΦΠΑ. Η Ελένη Αυδατάκη που έ­
χει βασικά την ευθύνη αφού απο 
τις πρώτες έκανε στην Αθήνα ει­
δικό σεμινάριο ΦΠΑ. Καθότανε 
στο γραφείο της (χωρίς πελάτες) 
και αγνάντευε τη φουρτουνια­
σμένη θάλασσα. Την έχει όμορ­
φο ντεκόρ μόνιμα. Θαυμάζοντας 
την όμορφη Ελένη και τη φουρ­
τουνιασμένη θάλασσα θυμήθηκα 
την σχετική μαντινάδα και της 
είπα:
Θάλασσα θέλεις να θωρείς 
γιατί φωτιά σε καίει, 
□μοναχή την άναψες 
κιανένας δεν σου φταίει.

Είναι πραγματικά φωτιά το 
γραφείο αυτό μετά δύο μήνες. 
Εύχομαι στην αγαπητή Ελένη 
ένα καλό γάμο το 1989 όσο για 
την υπηρεσία, να έχει υπομονή 
να παλεύει.

-Πέθανε και κηδεύτηκε την 
Τετάρτη 4 τρέχοντος στους Α­
γίους Δέκα η Αγγέλα Γ. Αλεξαν- 
δράκη. Ήθελα να βρεθώ στην 
κηδεία της μα λόγω καιρικών 
συνθηκών δεν μπόρεσα. Έφυγε 
δυστυχώς πολύ νέα και άφησε 
μόνο το μερακλή και κουμπάρο 
μου συνταξιούχο Δάσκαλο Γιώρ- 
γη Αλεξανδράκη. Η καταγωγή 
της απο την εκλεκτή οικογένεια 
Σταυριανουδάκη. Μαζί περάσα­
με όμορφα χρόνια στη Μεσαρά. 
Υπήρξε σε όλη της τη ζωή συμ­
παθής και καλή πρός τον συνάν­
θρωπό της. Κάθε πέρασμά μου 
απο τους Αγ. Δέκα θα τη θυμού­
μαι. Στο κουμπάρο μου και σύ­
ζυγό της, μα και σε όλη της την 
αδελφοσύνη, εκφράζω τα θερμά 
μου συλλυπητήρια. Εύχομαι δε η 
μνήμη της να μείνει αιώνια.

Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ
ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

Το χειμώνα όπως ίσως θα ξέρε­
τε, π αντίσταση του οργανισμού 
στους πιο πολλούς τουλάχιστο, 
απο τους νοσογόνους παράγον­
τες, μειώνεται και μάλιστα σε 
βαθμό αισθητό.

Ετσι τα διάφορα «κρυολογή­
ματα» που δεν είναι παρά διάφο­
ρες μορφές ίωσης, γίνονται πιο 
επικίνδυνα και πιο απειλητικά, 
κατά τους χειμερινούς μήνες απ' 
ότι το καλοκαίρι. Ωστόσο, παρ' 
όλο που τώρα το χειμώνα, πα­
ρουσιάζονται πιο συχνά πιο πολ­
λές επιδημίες—ακριβώς γιατί 
μειώνεται η ικανότητα για αντί­
σταση του οργανισμού—είναι γε­
γονός ότι οι διάφορες επιδημίες 
μπορεί να είναι πιο πολλές, σί­
γουρα όμως είναι και λιγότερο ε­
πικίνδυνες για τη ζωή.

Βέβαια, συνήθως, υπάρχει το 
χειμώνα η επιδημία της γρίπης 
και διάφορες άλλες ανάλογες ε­
πιδημίες. Όμως είναι το ίδιο αλή­
θεια ότι αυτήν την εποχή, το 
χειμώνα δηλαδή, διάφορες άλ­
λες αρρώστιες και μολύνσεις 
που κι αυτές είναι απειλητικές, 
παρουσιάζονται πιο σπάνια. Κι 
αυτό, γιατί τα επιδημικά αυτά νο­
σήματα, οφείλονται σε διάφορα 
μικρόβια που ζούνε, πολλαπλα- 
σιάζονται και μεταδίδονται πιο 
εύκολα το καλοκαίρι παρά το 
χειμώνα.

Ετσι ένα μικρό τραύμα λ.χ. που 
γίνεται σε κάποια περιοχή του 
σώματος μας, πολύ πιο δύσκολα 
θα «κακοφορμίσει» το χειμώνα 
απ' ότι το καλοκαίρι. Κι αυτό μπο­
ρεί να φαίνεται κάπως περίεργο, 
ωστόσο, αν το καλοεξετάσει κα­
νείς δεν είναι και δεν είναι για-

τί, κατά κανόνα τουλάχιστο, το 
κακοφόρμισμα μιας πληγής, ε­
νός τραύματος, οφείλεται στην 
ύπαρξη διαφόρων μικροβίων— 
και ειδικότερα διαφόρων «κόκ­
κων» (σταφυλόκοκκου, στρε­
πτόκοκκου κτλ.) που υπάρχουν 
βέβαια και το χειμώνα, αλλά 
που, ακριβώς γιατί επικρατεί πα­
γωνιά, πολύ πιο δύσκολα πολ- 
λαπλασιάζονται. κι έτσι 
υπάρχουν μικρότερες πιθανότη­
τες να μολυνθεί ένα τραύμα που 
γίνεται το χειμώνα παρά το κα­
λοκαίρι.

Αλλά υπάρχει και μια άλλη αι­
τία που δεν βοηθό τη μόλυνση, 
είτε των τραυμάτων, είτε και του 
εσωτερικού του οργανισμού, το 
χειμώνα, και η αιτία είναι η σχε­
τική έλλειμη διαφόρων 
εντόμων.

Το χειμώνα τα διάφορα έντομα 
και κυρίως οι μύγες, οι κατσαρί­
δες κτλ., που μεταφέρουν τα μι­
κρόβια και που μολύνουν μ’ 
αυτά τον οργανισμό δεν υπάρ­
χουν ουσιαστικά. Ετσι είναι πιο 
δύσκολο να μεταφερθούν τα 
διάφορα μικρόβια απο τον χώρο 
που βρίσκονται και να φτάσουν 
στο τραύμα ή να εισχωρήσουν 
στον οργανισμό και να τον μολύ­
νουν έτσι.

Μπορεί λοιπόν να μας ταλαι­
πωρεί το κρύο και μάλιστα αρκε­
τά και μπορεί ακόμα να γίνει 
αφορμή για την εκδήλωση δια­
φόρων νοσημάτων, αλλά σε γε­
νικές γραμμές τουλάχιστον, οι 
κίνδυνοι του χειμώνα στον τομέα 
αυτόν, είναι πιο περιορισμένοι 
απο κείνους τους καλοκαιριού.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΜΥΓΔΑΛΕΣ
Ο χειμώνας είναι η περίο­

δος, που πιο συχνά, απο ο-
άλλη,

προσβάλλονται οι αμυγδα­
λές. Βέβαια η φλεγμονή των 
αμυγδαλών, δεν οφείλεται 
στο «κρυολόγημα», όπως 
πολλοί νομίζουν, όμως δεν 
είναι κι άσχετη με το κρύο, 
γιατί η πτώση της θερμοκρα­
σίας μειώνει, συχνά, σε ση­
μαντικό βαθμό την αντίσταση 
του οργανισμού στα διάφορα 
μικρόβια. Κι είναι σίγουρα κι 
αυτός ένας απο τους λόγους, 
και μάλιστα τους πιο σημαν­
τικούς - που τώρα το χειμώ­
να πιο πολλοί, πιο εύκολα και 
πιο συχνά υποφέρουν απο α­
μυγδαλίτιδα. Και δεν υποφέ­
ρουν μονάχα εκείνοι που 
πάσχουν απο κάποια χρόνια 
μορφή αμυγδαλίτιδας, αλλά 
κι άτομα που οι αμυγδαλές 
τους δεν παρουσιάζουν κανέ­
να ουσιαστικό πρόβλημα. Κι 
αυτό γιατί, όπως ήδη αναφέ­
ραμε, το κρύο μειώνει την αν­
τίσταση του οργανισμού και 
τον κάνει πιο ευάλωτο, πιο 
ευπαθή, στα διάφορα μι­
κρόβια.

Ωστόσο τις πιο πολλές 
τουλάχιστο φορές, μπορούμε 
να προλάβουμε αυτές τις πα­
θήσεις και μάλιστα με μερικά 
εντελώς στοιχειώδη κι ευκο- 
λοεφάρμοστα προληπτικά 
μέτρα. Και το πιο απλό κι εύ­
κολο προληπτικό μέτρο, που

να προλάβει τις αμυγδαλίτι­
δες, είναι οι γαργάρες.

Οι γαργάρες μπορούν να 
γίνουν μ’ ένα οποιοδήποτε 

αντισηπτικό - και στα φαρμα­
κεία μπορεί να βρεί κανείς 
μια ατέλειωτη ποικιλία τέ­
τοιων φαρμάκων, που θα τ’ α­
ραιώσει κάνοντας την 
κατάλληλη διάλυση, σύμφω­
να με τις οδηγίες που ανα­
γράφονται στη συσκευασία 
του κάθε είδους. Κι όπως α­
ναφέραμε υπάρχουν αναρίθ­
μητα τέτοια φάρμα.ια, 
αντισηπτικά, για γαργάρες - 
σε πυκνά διαλύματα, σε ταμ­
πλέτες κτλ. Όμως, για να λέ­
με την αλήθεια, εκτός απο 
μερικές ειδικές περιπτώσεις, 
όλα αυτά τα αντισηπτικά δια­
λύματα δεν είναι απαραίτητα, 
για να κάνουμε γαργάρα. Κι 
αυτό, γιατί τα ευεργετικά α­
ποτελέσματα που έχουν οι 
γαργάρες, πιο πολύ είναι α­
ποτέλεσμα μηχανικό παρά 
φαρμακολογικό. Πιο πολύ 
δηλαδή είναι η κίνηση που 
κάνουμε με το γαργαρισμό, 
που μας προφυλάσσει απο τη 
φλεγμονή, παρά η αντισηπτι­
κές ιδιότητες που περιέχει το 
φάρμακο που χρησιμοποιού­
με σνς γαργάρες. Έτσι μπο­
ρούμε να κάνουμε γαργάρες 
μ’ ένα ελαφρό διάλυμα αλα­
τιού - κοινού μαγειρικού άλα­
τος, δηλαδή - ή ακόμα και με

·*»ΙΙ·Αsr/’,
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Με τρεις ακόμη τραυματίες γύρισε ο ΟΦΗ από την Ρίζούπολη (0-0)

ΒΑΡΥ ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗΣ ΙΣΟΠΑΛΙΑΣ
Δεν έπαιξαν Νίοπλιας-Τσίμπος-Βλαστός

•ΠΟΛΥΤΙΜΟ βαθμό πήρε ο ΟΦΗ την Κυριακή στην Ριζούπολη 
από τον Απόλλωνα Αθ. (0-0), στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής Κατηγορίας. Μάλιστα ο ΟΦΗ -από τον οποίο απούσιαζαν βα­
σικά στελέχη- θα μπορούσε να είχε πάρει και την νίκη, αν η τύχη 
του χαμογελούσε σε δύο περιπτώσεις. Πάντως και με την ισοπα­
λία ο ΟΦΗ, σε συνδυασμό και με τα άλλα αποτελέσματα, έμεινε 
στο γκρουπ των ομάδων που διεκδικούν τις προνομιούχες θέσεις 
στον βαθμολογικό πίνακα. Όπως προαναφέραμε ο ΟΦΗ αγωνίστη­
κε με πολλές ελλείψεις. Συγκεκριμένα δεν αγωνίσθηκαν οι τραυ­
ματίες Βλαστός, Νιόπλιας και Τσίμπος, ενώ λόγω τραυματισμών (!!!) 
αντικαταστάθηκαν ο Πατεμτζής και ο I. Μαρινάκης, αλλά και ο Βά­
βουλας αγωνιζόταν τραυματίας.

Η Προοδευτική πήρε 2-1 τον Ηρόδοτο

ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΗ
Ο ΔεσύΗΠας απέκρουσε πέναλτυ

ΜΕ σύμμαχο τον διαιτητή; η 
Προοδευτική κέρδισε την Κυρια­
κή το απόγευμα τον Ηρόδοτο με 
2-1, στο γήπεδο της Νίκαιας, για 
το πρωτάθλημα Γ’ Εθνικής.

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ έκανε την καλύ­
τερη φετινή της εμφάνιση, αλλά 
επαναλαμβάνομε ότι χωρίς την 
συμπαράσταση του διαιτητή δεν 
έβλεπε την νίκη με τίποτα. Και 
αυτό γιατί ο Ηρόδοτος μπορεί να 
μην «έπιασε» μεγάλη απόδοση, 
αλλά δημιούργησε τις προϋποθέ­
σεις για να φθάσει στο γκολ και 
παράλληλα να διατηρήσει την ε­
στία του απαραβίαστη.

ΟΛΑ αυτά ανατράπηκαν, ό­
μως, από τον διαιτητή του αγώ­
να και να πως:

ΣΤΟ 26' ο Αναγνώστου έ­
στρωσε με το χέρι την μπάλα, 
στο ύψος της περιοχής και με 
σουτ την έστειλε στα δίχτυα. Το 
γκολ αυτό «μέτρησε» για να γί­
νει το 1-0.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Βασι­
λείου (28') με κατευθείαν κτύπη­
μα φάουλ λίγο έξω από την 
περιοχή, ισοφάρισε (1-1).

ΕΤΣΙ κύλησε το α' ημίχρονο 
και στην επανάληψη ο Ηρόδοτος 
μπήκε δυνατά στον αγωνιστικό 
χώρο, με πρόθεση να αιφνιδιάσει 
τους γηπεδούχους.

ΣΤΟ 46' ο Διβητάρης πλάσα-

ρισαν όι Πετρόπουλος, Αναγνώ­
στου και Δραγωνάκης, ενώ από 
τον Ηρόδοτο οι Δεσύλλας, Βασι­
λείου και Κουτσάκης.

Ο διαιτητής κ. Φραγκούλης ή­
ταν ο 12ος παίκτης της Προοδευ­
τικής. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Βασιλείου (17') και Κου- 
τσάκη (84 ).

ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ: Πετρόπου­
λος, Σαντεξής, Δελακάς, Δραγω-

νάκης, Καράμπαλης, Μάιπας (83' 
Κόντος), Ζαγοραίος, Παπαδό- 
πουλος, Αναγνώστου, Πούλος, 
Παλαιοθόδωρος (46' Μαραγκός).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Σεκέ- 
ρης, Ασλάνης, Τσιράκος, Πρώτο· 
γεράκης, Βασιλείου, Διβιτάρης, 
Κοιλιάρας, Φασουλάκης (46' 
Κουτσάκης), Βουράκης (46' Μα- 
νιός), Λάμπρου.

ΟΙ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ 
ΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΑΤΣ

ΟΙ κυριότερες φάσεις του α­
γώνα είναι οι εξής:

ΣΤΟ 3' ο Χανιωτάκης απέ­
κρουσε με ετοιμότητα σουτ του 
Γ ιέφτοβιτς.

ΣΤΟ 12' ο Βέρα με έντεχνη με­
ταβίβαση έβγαλε τον Μπατσινί- 
λα μόνο μέσα στην αντίπαλη 
περιοχή. Αυτός σούταρε συρτά 
και η μπάλα έφυγε ελάχιστα 
άουτ.

ΣΤΟ 31' ο Βέρα έκανε σέντρα 
ακρίβειας και ο Μπατσινίλας, 
από το σημείο του πέναλτυ, «έ­
πιασε» μονοκόματο σουτ αλλά ο 
Μητσέας απέκρουσε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 93' ο Βέρα κτύπησε φά­
ουλ από το ύψος της περιοχής 
του Απόλλωνα, αλλά η μπάλα 
βρήκε το τείχος των αμυντικών.

ΣΤΟ 66' οι Απολλωνιστές ζή­
τησαν πέναλτυ όταν ο Βάβουλας 
ανέτρεψε τον Βλάχο, αλλά -όπως 
φάνηκε καθαρά και στην 
τηλεόραση- η παράβαση έγινε 
έξω από την περιοχή.

ΣΤΟ 69' οι γηπεδούχοι ζήτη­
σαν ένα ακόμη πέναλτυ, όταν σε 
σουτ του Κελς η μπάλα βρήκε το 
χέρι του Βάβουλα, αλλά όπως έ­
γραψε και στο Φ.Α., ο διαιτητής 
θέωρησε ακούσια την πα­
ράβαση.

ΣΤΟ 80' ο Βλάχος έσωσε την 
εστία του Απόλλωνα από σίγου­
ρη παραβίαση απομακρύνοντας 
την μπάλα προ του Μπατσινίλα. 
Στην ίδια φάση τραυματίστηκε ο 
Μπέριος και αποχώρησε για να 
μείνουν οι γηπεδούχοι με δέκα 
παίκτες, αφού ήδη είχαν πραγμα­
τοποιήσει και τις δύο αλλαγές.

ΑΠΟ τον Απόλλωνα ξεχώρι­
σαν οι Μπέριος, Ποζαπαλίδης 
και Βλάχος, ενώ από τον ΟΦΗ οι 
Βέρα, Π. Μαρινάκης, Γκουλής και

ποιος χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τους Σβορώνο (37'), Ίση (50'), 
Βλάχο (80') και Βάβουλα (85').

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Μητσέας, Μπέ­
ριος, Ποζαπαλίδης, Κελς, Βλά­
χος, Μαγγιώρος, Καρανίκας, 
Γιέφτοβιτς, Γιούριτσιτς, Σβορώ- 
νος (62' Αποστόλου), Αθανασιά- 
δης (46' Καραβέλης).

ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Τσινός, 
Γκουλής, Βάβουλας, Ανδρεανί- 
δης, Ίσις, Πατεμτζής (46' Καρα­
βίδας), Βέρα, I. Μαρινάκης (77' 
Χαραλαμπίδης), Π. Μαρινάκης, 
Μπατσινίλας.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΤΩΝ ΦΙΛΑΘΛΩΝ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ παρουσία έ­
καναν φίλαθλοι του ΟΦΗ, από 
αυτούς που διαμένουν στην Αθή­
να. Με συνεχείς ζητωκραυγές

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ

Ο Παναιτωλικός 4-0 
πήρε τον Εργοτέλη
Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ του Γ' Ομί­

λου της Δ' Εθνικής Παναιτωλι- 
κός, κέρδισε τον Εργοτέλη με 4-0 
την Κυριακή στο Αγρίνιο.

ΔΕΝ είναι υπερβολή -σε συν­
δυασμό με αυτό που δείχνει το 
σκορ- αλλά ο διαιτητής κ. Αστε- 
ρής έπαιξε σπουδαίο ρόλο στην 
διαμόρφωση του τελικού αποτε­
λέσματος. Τις προθέσεις του τις 
έδειξε από το 5ο μόλις λεπτό ό­
ταν ο Ντελής έπεσε θεαματικά 
στην περιοχή του Εργοτέλη και

ΣΤΟ 60' και στο 73' ο Πέτας 
πέτυχε δύο ακόμη προσωπικά 
γκολ και ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 3-0, το οποίο έκλεισε 
(4-0) στο 77’ ο Νταλακούρας με 
κεφαλιά.

ΑΠΟ τον νικητή Παναιτωλικό 
ξεχώρισαν οι Πέτας, Μακρής και 
Ρίζος, ενώ από τον Εργοτέλη οι 
Καρέλλης, Φρουδαράκης και 
Πασσάς.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: Μιμιγιάν-

Μπατσινίλας.
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ρηνιούς, ο

παρότρυναν τους παίκτες του 
ΟΦΗ και αναμφισβήτητα η συμ­
μετοχή τους στην επιτυχία της ι­
σοπαλίας είναι σημαντική.

ΔΙΑΚΟΠΗ
ΣΤΟ 75' λίγο έλλειψε να τινα- 

χθεί στον αέρα το ματς αφού οι 
παίκτες του πάγκου του Απόλλω­
να και ο βοηθός προπονητή κ. 
Φράγκος, έκαναν ομαδική επίθε­
ση στον διαιτητή και στον επό­
πτη κ. Ζαχαριάδη. Το γεγονός 
αυτό σημειώθηκε στο Φ.Α. από 
τον διαιτητή.

ΕΓΩ ΔΕΝ ΔΙΝΩ 
ΤΕΤΟΙΑ ΠΕΝΑΛΤΥ

ΜΕΤΑ την λήξη του αγώνα ο 
Πρόεδρος της ΠΑΕ-Απόλλων κ. 
Αλαμάνος έκανε παράπονα στον 
κ. Ρηνιούς για τις περιπτώσεις 
των πέναλτυ. Ο Ρόδιος διαιτητής 
του απάντησε: «Εγώ τέτοια πέ­
ναλτυ δεν δίνω».Ο-

Φαση απο 
τον αγώνα 
ΑπόλΛω- 
να-ΟΦΗ.

ρε τον Πετρόπουλο, αλλά η μπά­
λα αφού «έγλυψε» το δοκάρι 
έφυγε άουτ.

ΣΤΟ 48' ο Μαραγκός με σουτ 
έστειλε την μπάλα στο δοκάρι 
του Δεσύλλα, στη συνέχεια δε 

της φάσης ο Αναγνώστου με κε­
φαλιά είχε δοκάρι. Προς γενική 
κατάπληξη ο διαιτητής έδειξε 
την σέντρα, ενώ στις διαμαρτυ­
ρίες των παικτών του Ηροδότου 
απάντησε ότι η μπάλα πέρασε 
την νοητή γραμμή στο σουτ του 
Μαραγκού! (2-1).

ΣΤΟ 57' ο Δεσύλλας απέκρου­
σε πέναλτυ του Μαραγκού, στο 
οποίο υπέπεσε ο Σεκέρης (χέρι 
σε σουτ του Ζαγοραίου).

ΣΤΟ 75' ο Κουτσάκης σούτα­
ρε μέσα από την περιοχή αλλά η 
μπάλα βρήκε το δοκάρι της 
Προοδευτικής.

ΣΤΟ 90' ο Δραγωνάκης είχε 
δοκάρι.

ΑΠΟ την Προοδευτική ξεχώ-

παραχώρησε πέναλτυ! Το εκτέ- 
λεσε ο Κατσικάς που έστειλε την 
μπάλα άουτ.

ΣΤΟ 37' ο Πέτας με πλασέ έ­
κανε το 1-0.

ΣΤΗ συνέχεια ο Εργοτέλης ι­
σορρόπησε το παιχνίδι, προσπά­
θησε να δημιουργήσει τις 
προϋποθέσεις για την ισοφάρι- 
ση, αλλά ο διαιτητής του έκοψε 
δύο σημαντικές επιθετικές προ­
σπάθειες με ανύπαρκτα οφσάιτ.

νης, Κωνστανόπουλος, Μπακο- 
γιάννης, Νταλακούρας, Παπα- 
χρήστος, Ντελής, Ρίζος, Σιούνας 
(46' Ζήκος), Κατσικάς, Πέτας, Μα­
κρής (77' Ασπρογιάννης).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Μαυ- 
ρής, Σπινθάκης, Χριστοδούλου, 
Μαμάκας, Πασσάς, Καρέλλης, 
Μανουσάκης (63' Σαατσάκης), 
Φρουδαράκης, Ντάγκινης (67' 
Οικονόμου), Καλα'ίτζιδάκης.

ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΑΝΑΒΟΛΕΣ

Τα αποτελέσματα 
των τοπικών Β' και Γ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα 
Αθ.-ΟΦΗ κόπηκαν 2.263 εισι­
τήρια και εισπραχθήκανε 
1.318.800 δρχ.

ΔΙΕΘΝΗΣ
ΑΓΩΝΑΣ ΑΥΡΙΟ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Η Εθνική Νέων θα δώσει αύ­

ριο στα Χανιά Φιλικό αγώνα με 
την αντίστοιχη ομάδα της Ι­
ταλίας.

Για τα τοπικά Πρωταθλήματα 
Β' και Γ' Κατηγορίας σημειώθη­
καν τα παρακάτω αποτελέσματα: 
Β' Κατηγορία
Κόρακας-ΑΟΚΑ 6-1
Μοίρες-Ραύκος 5-2
Κόροιβος-Δειλινά δέν έγινε
Γ' Κατηγορία
Αετός-Αστυράκι 1-3
Ίκαρος A-Κεραυνός Π. 2-0 α.α.
Μάραθος-ΠΟΗ 3-1
Ρόκα-Γ ωνιές 3-1
Πατούχας-Ηρακλής Ν. 1-1 
Χουδέτσι-Αποστόλοι δεν έγινε 
Μ. Βρύση-Πανασσός δεν έγινε 
Ρούβας-Πυργού δεν έγινε
Βούτες-Αγ. Βαρβάρα 0-1

Ελπίδες-Μπεντεβή 4-2
Φανερωμένη-Πετροκεφάλι 1-2
Αστέρας Μ.-Δόξα Γ. 0-7
Αυγενική-Σταυράκια 3-3
Ηρακλής Ηρ.-Φόδελε 4-2
Ίνι-Τριτωνία 1-2
Στάβιες-Γαρίπα 2-3
Αμουργέλες-Σωκαράς 0-2 α.α.
Αστερούσια-Χάρακας δεν έγινε

Ανδρογέας-Ερμής 4-2
Γιούχτας-Γούβες 5-1
Πέρι-Πιτσίδια 2-0
Ξωπατέρας-Βώροι 2-2
Ίκαρος Λ.-Μεταξοχώρι 3-4
Βασιλειές-Μοχός 1-4

Διεθνές τουρνουά Παίδων ηλι­
κίας 10 έως 12 ετών θα πραγμα­
τοποιηθεί στις 7 και 8 Μαίου στην 
Γαλλία από κάποιο Σωματείο. Ε­
πίσης το ίδιο Σωματείο διοργα- 
νένει νέο τουρνουά στις 2 και 3 
Σεπτεμβρίου με ποδοσφαιριστές 
ηλικίας 12-14 ετών καθώς και 
14-16. Οι διοργανωτές όπως ανα­
φέρουν στην επιστολή τους, κα­
λύπτουν τα έξοδα διαμονής και 
διατροφής. Τα έξοδα ταξιδιού εί­
ναι των ομάδων.

Μονομα­
χία Βάβου­
λα και 
Αθα- 
νασιάδη.

Κέρδισε στο Βενεράτο την Ασπίδα 4-2

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΟΣ
Με νίκες των δύο πρωτοπό­

ρων Ποσειδώνα και ΠΑΝΟΜ, ξε­
κίνησε το Σαββατοκύριακο ο β' 
γύρος του τοπικού Πρωταθλήμα­
τος Α' Κατηγορίας ενώ ο τρίτος 
Εθνικός, έχασε βαθμό στην έδρα 
του απο τον Ανθεστίωνα. Κύριο 
χαρακτηριστικό της 16ης αγωνι­
στικής ήταν ότι μόνο μια ομάδα- 
Ποσειδώνας-σημείωσε εκτός έ­
δρας νίκη ενώ το σκορ της ημέ­
ρας πέτυχε η Μινωϊκή η οποία 
συνέτριψε τον Αστέρα 8-0.

Συνολικά σημειώθηκαν 23 
γκολ απο τα οποία 18 πέτυχαν οι 
γηπεδούχοι και τα υπόλοιπα οι 
φιλοξενούμενοι. Αναλυτικά τα α­
ποτελέσματα του Σαββατοκύρια­
κου μας δίνουν την ακόλουθη 
εικόνα:

Στο β' μέρος 
καθάρισε ο 
Ποσειδώνας

Τα εύκολα έκανε δύσκολα 
στον αγώνα αυτό ο Ποσειδώνας 
ο οποίος κατάφερε στο β' μέρος 
να νικήσει την Ασπίδα με 4-2 και 
να μείνει μόνος του στην κορυφή 
της βαθμολογίας. Η Ασπίδα φά­
νηκε στο α' μέρος όπου πέτυχε 
δύο γκολ. Για τον νικητή δύο 
γκόλ πέτυχε ο Κρεμασμένος και 
απο ένα οι Αγιομυργιανάκης και 
Πλατάκης ενώ του ηττημένου οι 
Οικονομάκης και Γιακουμάκης.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαν- 
νάκης, Ζερβός, Κυπραίος, Βιδά- 
κης, Χανιωτάκης, Γιαλαμάς (50' 
Κρανιωτάκης), Χριστοφής, Κεφά- 
κης, Πλατάκης, Κρεμασμένος, Α­
γιομυργιανάκης 
Κεφαλούκος).

ΔΥΣΚΟΛΑ 
Ο ΠΑΝΟΜ 2-0 
ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ

<70-

Μια κεφαλιά και ένα πέναλ- 
τυ του Δετοράκη έκρινε τον αγώ­
να μεταξύ του ΠΑΝΟΜ και του 
Αλμυρού. Η ομάδα των Μαλίων 
κέρδισε 2-0. Με λάθη η διαιτησία 
του κ. Κουλεντάκη. Απέβαλε με

Ο Εθνικός έχασε βαδμό
δύο κίτρινες κάρτες τον Κάβαλο 
του Αλμυρού.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης, I. 
Ρουσάκης, Δετοράκης, Χατζη- 
σπύρου, Κουλούρας, Βεργέτης, 
Αργυράκης, Βλαστός, Σκουλού- 
δης, Συοκάκης, Παγκαδάκης.

«ΠΟΛΥΒΟΛΟ» Η 
ΜΙΝΩΙΚΗ 8-0 
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

Το σκορ τα λέει όλα στον α- 
γώνά αυτό όπου η Μινωϊκή παί-

ζοντας θαυμάσιο ποδόσφαιρο 
κέρδισε 8-0 τον αδύνατο Αστέρα 
Μ. Σκόρερ ήταν οι Κεφαλογιάν- 
νης (3), Κάβαλος (2), Μαρκάκης 
(2) και Χατζηωάννου.

Καλή η διαΓ αία του κ. Χιν- 
τυράκη.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλ ξάκης, Σεκέ- 
ρης (46' Μπουρσέλης), Σχοιναρά- 
κης, Καλογριδάκης, Γενιτσαρί-

συνέχεια στη σελ. 8

14 κολυμβητές και κολυμβήτριες
ΠΗΡΑΝ ΤΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ
Πραγματοποιήθηκε στις 7 και 

8/1/89 στο κολυμβητήριο Ηρα­
κλείου η ημερίδα ορίων όλων 
των κατηγοριών για τους χειμε­
ρινούς αγώνες που διοργάνωσε 
ο Ν.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με την αιγί­
δα της ΠΕΚΥΚ και την συμμετο­
χή του Κ.Ο.Η. και του Ε.Γ.Ο.Η.

Η ημερίδα αυτή ήταν αφιερω­
μένη στη μνήμη του εκλιπόντα 
παράγοντα Ζαχαρία Σταυρούλα- 
κη. Την διοργάνωση άνοιξε ο 
πρόεδρος του Ν.Ο.Η. κ. Α. Πανα- 
γιωτίδης, ο οποίος αφού αναφέρ­
θηκε με ιδιαίτερη συγκίνηση 
στην προσφορά του αδικοχαμέ­
νου μέλους του Ομίλου, απένει- 
με τιμητική πλακέτα στα μέλη 
της οικογένειάς του. Στη συνέ­
χεια κρατήθηκε ενός λεπτού 
σιγή.

Στους αγώνες του διήμερου 
τα όρια έπιασαν οι παρακάτω α­
θλητές και αθλήτριες:

Από τον Ν.Ο.Η.: Δέσποινα 
Σταυρουλάκη (200μ. ελεύθερο-

50μ. ελ. - 400μ. ελ. -200μ. ύπτιο 
-200μ. πεταλούδα -800μ. ελεύθε­
ρο). Βάνα Μπακούση (400μ. Μ.Α. 
- ΙΟΟμ. πεταλούδα -200μ. πε­
ταλούδα).

Από τον Κ.Ο.Η.: Ηλίας Παχου- 
λάκης (400μ. Μ.Α. - 200μ. πρό­
σθιο). Μάγδα Παπασηφάκη 
(ΙΟΟμ. ύπτιο). Λίζα Τατίδου (200μ. 
ελεύθ. - 100μ. πεταλούδα - 200μ. 
πεταλ.). Αγ. Μηναδάκης (200μ. 
πεταλ.)

Από τον Ε.Γ.Ο.Η.: Μ. Ζαμπιό- 
ζη (1 ΟΟμ. πεταλούδα -200 μ. πε- 
ταλ.). Βούλα Βρανά (200μ. ελεύθ. 
-50μ. ελεύθ. -100μ. ελ.). Γρηγορία 
Τσάκα(100μ. πρόσθιο). Μαρ. Πα- 
τεράκη (1 ΟΟμ. πεταλ.) Μαρ. Σγου- 
ράκη (100μ. πρόσθιο-200μ. 
πρόσθιο). Λευτ. Γιαννακάκης· 
(400μ. ελ. - 800μ. ελεύθερο). 
Κώστ. Παπαχατζάκης (400μ. ελ. 
- 800μ. ελεύθερο). Παναγ. Καφού- 
σης (200μ. πεταλ.)

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»

CAMEL · ΠΑΤΡΙΣ
ΑποΛαυστε την πιο θεαματική^

Γία ΣΑΣ φίλοι του αυτοκινήτου 4X4, ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑΣ ο Αγωνιστικός Όμιλος Κρήτης και η CAMEL ΜΕ 
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙζΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΠΑΤΡΙΣ» οργανώνουν 
για τις 5 Φεβρουάριου ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος συ­
ναγωνισμού στον οποίο δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προ­
σόντα για να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα αυτοκίνητο 4X4, 
δίπλωμα οδήγησης και κάποιο, ή κάποια φιλικά σας 
πρόσωπα.

Ο Α.Ο.κ. σας υπόσχεται μια Κυριακάτικη αΕέχαστη πε­
ριπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνωρίσετε τις ξεχωρι­
στές, άγνωστες ίσως για σας δυνατότητες του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρήτης, Καλαμά 2, Ηράκλειο, τηλ. 238393.

Φιλικότατα, 
Α.Ο.Κ.ΌΑΜΕΕ-«ΠΑΤΡΙΣ»
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ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΜΟΙΒΗ
0 γιατρός Γιάννης Αλεξανδράκης απαντα σε αναγνώστη μας

μας, ο ο- 
Γ ιάννης 

επιστολή

Το θέμα των εφημεριών των 
οφθαλμολογικών κλινικών της 
πόλης μας θέτει με επιστολή του 
που αποτελεί απάντηση σε δια-

Με εκτίμηση 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ 

Οφθ/τρος 
Άλμπερτ 2 

Τηλ: 221.261

μαρτυρία αναγνώστη 
φθαλμίατρος κ.
Αλεξανδράκης. Στην
του αναφέρει:

Κύριε Διευθυντά

ΑΤΑ (4%) και διορθωτικό (1,4%)

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Οι δήμαρχοι και οι κοινοτάρχες, οι δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι του νομού Ηρακλείου 
μήνισαν το πρωί της Κυριακής, για την ανάδειξη των 8 αιρετών εκπροσώπων των επαρχιών 
στο νομαρχιακό συμβούλιο. Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν στις 18 Ιανουάριου.

Ψήφισαν για τους αιρετούς 
Νομαρχιακούς Συμβούλους 

ΣΤΙΣ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Τ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

συνέχεια από σελ. 1
στην πολιτική στελεχών και για 
να ικανοποιηθεί αίτημα όλων των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων α- 
ποφασίσθηκε η τροποποίηση των 
κλιμάκιων της ΑΤΑ ως ακο­
λούθως:

Μέχρι 70.000 δρχ. πλήρης 
ΑΤΑ. Από 70.000 μέχρι 100.000 
δρχ. 75% της ΑΤΑ. Από 100.000 
δρχ. και πάνω 50% της ΑΤΑ, 
μείον ο εισαγόμενος πληθω­
ρισμός.
Έβδομο

Για τους εργαζόμενους στο 
δημόσιο με σχέση δημόσιου δι­
καίου ισχύουν αμέσως οι παρα­
πάνω ρυθμίσεις καθώς και όσα 
προέκυψαν από το διάλογο κυ­
βέρνησης και ΑΔΕΔΥ.
Όγδοο:

Για τον ευρύτερο δημόσιο το­
μέα η κυβέρνηση καλεί τα ενδια­
φερόμενο μέρη να ξεκινήσουν 
αμέσως τις συλλογικές διαπραγ­
ματεύσεις.
Ένατο:

Το πρόβλημα σχετικά με το 
νόμιμο διαπραγματευτή εκ μέ­
ρους των εργαζομένων για την 
Ε.Γ.Σ.Σ.Ε του 1989, μπορεί και 
πρέπει να αντιμετωπισθεί στις α­
μέσως προσεχείς μέρες από το 
συνδικαλιστικό κίνημα και την 
κυβέρνηση.
Δέκατο:

Η Κυβέρνησηj είναι σίγουρη 
ότι οι εργαζόμενοι και οι συνδι­
καλιστικές οργανώσεις τους, κα­
τά τις διαπραγματεύσεις, θα 
δείξουν την ίδια υπευθυνότητα ό­
πως και κατά το 1988, ώστε να 
διαφυλαχθούν οι κατακτήσεις

και η ανταγωνιστικότητα της Ε­
θνικής Οικονομίας.

Μ’ αυτό τον τρόπο θα συνεχι- 
σθεί η αποκλιμάκωση του πληθω­
ρισμού, που τελικά εγγυάται την 
ουσιαστική αύξηση των εισοδη­
μάτων των εργαζομένων.

Τέλος η εισοδηματική πολιτι­
κή θα συμπληρωθεί με τη συνέ­
χιση της πολιτικής του κράτους 
πρόνοιας και την ολοκλήρωση 
του πλούσιου δημοκρατικού 
πλαισίου για τις εργασιακές 
σχέσεις.

’ Ετσι η κυβέρνηση μετά την ε­
πιτυχία των στόχων της οικονο­
μικής πολιτικής για το 1988 
υλοποιεί με συνέπεια την πολιτι­
κή της για συνεχή βελτίωση του 
διαθέσιμου εισοδήματος των ερ­
γαζομένων.

συνέχεια από σελ. 1

Ή κ. Αλκμήνη Γ. Μακράκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Ανδρονίκης όπως διατεθούν 
1)δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Αγίου 
Δημητρίου Λιμένος·2)δρχ. 5.000 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

-Η κ. Βασιλική Χατζηδάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του γαμπρού 

της Αντώνη Δημάκη για τον Ι.Ν. 
Κυαγγελιστρίας Τυλίσσου.

-Η κ. Μαίρη Αλ. Μελισσείδη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
διέκα χιλ. (10.000) στη μνήμη Ιά- 
κιοβου Μπάρτσλεϊ υπέρ του Συλ- 
λόγου ο «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο 
Ε/\ΕΗ- 
ΜιΩΝ».

-Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
κατέδεσε δρχ. πέντε χιλιάδες 
(5.000) στη μνήμη Ιάκωβου 
Μπάρτσλεϊ υπέρ του Ιερού Ναού 
Παναγίας Μασταμπά.

ΑΠΕΡΠΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑ'ΔΕΙΑΣ

Με αφορμή επιστολή του α­
ναγνώστη σας κ. Γιώργου Δήμα, 
η οποία δημοσιεύτηκε στην εφη­
μερίδα σας στις 8.1.1989, χαίρο­
μαι ειλικρινά που μου δίδεται η 
ευκαιρία, να αναφερθώ στο καυ­
τό θέμα της εφημερίας των Ιδιω­
τικών Οφθαλμολογικών κλινικών 
της πόλης μας.

Κατ’ αρχήν οφείλω να πλη­
ροφορήσω τους αναγνώστες σας 
ότι, οι ιδιωτικές κλινικές δεν έ­
χουν καμιά νομική υποχρέωση 
να εφημερεύουν. Οι γιατροί των 
Ιδιωτικών κλινικών, δεν έχουν 
καμιά υπαλληλική σχέση, ούτε με 
το δημόσιο, ούτε με κάποιο άλλο 
ασφαλιστικό φορέα απο τον ο­
ποίο να πληρώνονται τις εφημε­
ρίες της κλινικής, κατά τις οποίες 
ο γιατρός της κλινικής εργάζεται 
όλο το 24ωρο. Οι αναγραφόμε­
νες στον ημερήσιο τύπο εφημε- 
ρεύουσες Οφθ/κες κλινικές 
αφορούν συμβατική υποχρέωση 
της κλινικής πρός το ΙΚΑ, και η 
κλιύική εφημερεύει για να δεχθεί 
ασθενείς του ΙΚΑ οι οποίοι έχουν 
ανάγκη εισαγωγής. Το ΙΚΑ κατα­
βάλλει τα νοσήλεια των ασθενών 
οι οποίοι θα νοσηλευτούν στην 
κλινική, γιατί η σύμβαση αφορά 
τη νοσηλεία των ασθενών στην 
κλινική, και όχι τις επισκέψεις 
που πραγματοποιεί ο γιατρός 
στην κλινική ίου, σε ησφαλισμέ- 
νους του ΙΚΑ; Δυστυχώς η συμ­
βατική αυτή υποχρέωση των 
κλινικών έχει παρερμηνευτεί, και 
ιδιωτικές οφθ/κες κλινικές κατά 
ημέρες που εφημερεύουν, είναι 
υποχρεωμένες να εξετάσουν α­
σθενείς όλων των ασφαλιστικών 
ταμείων, όλο το 24ωρο τα Σαββα­
τοκύριακα και τις αργίες, και τις 
νυχτερινές ώρες τις εργάσιμες 

ημέρες, γιατί τις ώρες αυτές δεν 
υπάρχει γιατρός ούτε στο Βενι- 
ζέλειο ούτε στα Ιδιωτικά ιατρεία 
για να τους προσφέρει την απα­
ραίτητη ιατρική φροντίδα. Στους 
ασθενείς που εξετάζονται κατά 
την ημέρα της εφημερίας, χορη­
γείται δελτίο παροχής υπηρε­
σιών, το οποίο υποβάλλουν στο 
ταμείο τους, και παίρνουν την α-

νάλογη αποζημίωση, σύμφωνα 
με το τιμολόγιο του ταμείου 
τους, αφού το ταμείο δεν διαθέ­
τει αυτή την ώρα γιατρό για να 
εξετάσει τους ησφαλισμένους 
του. Το καθεστώς των εφημεριών 
δημιουργεί πολλά προβλήματα 
και στις κλινικές αλλά και στους 
ασθενείς. Ο γιατρός είναι αναγ­
κασμένος να δουλεύει 24 ώρες 
συνεχώς πράγμα που ξεπερνά 
τις ανθρώπινες δυνατότητες, ό­
ταν μάλιστα η κλινική εφημερεύ­
ει μέρα παρά μέρα ή και 
ορισμένες περιόδους καθημερι­
νά επειδή τυχαίνει οι άλλες 
οφθ/κες κλινικές να είναι κλει­
στές. Οι ασθενείς υποβάλλονται 
σε μια σημαντική δαπάνη, γιατί 
εκτός απο την επίσκεψη, πρέπει 
να αγοράσουν και τα φάρμακα, 
αφού δεν έχομε το δικαίωμα να 
τα γράψωμε στα βιβλιάρια τους, 
και είναι πιθανόν (και έχει συμ­
βεί) ορισμένοι ασθενείς να μην έ­
χουν χρήματα ούτε για την 
αγορά των φαρμάκων τα οποία 
είναι απολύτως απαραίτητα.

Η απαράδεκτη αυτή κατά­
σταση, μας υποχρέωσε να δια- 
μαρτυρηθούμε με έγγραφο μας 
πρός όλες τις αρμόδιες υπηρε­
σίες το έτος 1983, και με προσω­
πικές παραστάσεις στον τότε 
Νομάρχη κ. Γεωργιάδη τον Ει­
σαγγελέα κ. Ζορμπά και τον διευ­
θυντή ΙΚΑ Ηρακλείου κ. Σπυρό- 
πουλο και να προτείνομε λύσεις, 
χωρίς μέχρι σήμερα να έχει λυ­
θεί το πρόβλημα με αποτέλεσμα 
οι ιδιωτικές οφθ/κές κλινικές να 
εξακολουθούν να σηκώνουν με­
γάλο βάρος της έκτακτης περί­
θαλψης. Δυστυχώς το πολυδια­
φημισμένο Ε.Σ.Υ. δεν έχει κατορ-

θώσει μέχρι σήμερρ, να λύσει το 
απλό αυτό πρόβλημα της έκτα­
κτης περίθαλψης,]και αυτό βέ­
βαια δεν αποτελεί ευθύνη των 
Ιδιωπκών κλινικών.

Η οφθ/κή κλινική «ΑΛΕΞΑΝ- 
ΔΡΑΚΗ» κατά τη διάρκεια των ε­
ορτών εφημέρευε: 26-12, 29-12, 
31-12-1988 και 2-1, 4-1, 6-1-1989. 
Επί 24ωρου βάσεως χωρίς να κα­
ταβληθεί ουδεμία δραχμή απο 
κανένα ασφαλιστικό φορέα. Τις 
άγιες αυτές μέρες που ο καθένας 
περιμένει με λαχτάρα να ζήσει ή­
ρεμα με την οικογένεια του εμείς 
εφημερεύαμε επί 24ωρου βάσε­
ως μέρα παρά μέρα. Δεν είμαστε 
τόσο ρομαντικοί για να ζητήσω- 
με αναγνώριση αυτής της προ­
σφοράς μας, αλλά έχομε την

απαίτηση, όπως κάθε εργαζόμε­
νος ο οποίος απαιτεί να πληρω­
θεί την εργασία του, να 
πληρωθούμε για την εξαντλητι­
κή εργασία την οποία προσφέ­
ρουμε, γιατί δεν νομίζω ότι 
υπάρχει κάποιος εργάτης, υπάλ­
ληλος ή επιστήμονας ο οποίος να 
εργάστηκε αυτές τις ημέρες τό­
σες ώρες, γιατί αυτό απαγορεύ­
εται απο την εργατική νομοθε­
σία, και μάλιστα δωρεάν. Όταν 
πρόκειται για τους γιατρούς τό­
τε ξεχνάμε και το ωράριο, και την 
αμοιβή εογασίας, αλλά ακόμη 
και τις ανθρώπινες δυνατότητες. 
Μετά απο την αναφορά μου στο 
καθεστώς των εφημεριών οφεί­
λω μια απάντηση στον επιστολο­
γράφο σας κ. Δήμα. Πράγματι 
τον κ. Δήμα τον έστειλα στο Βε- 
νιζέλειο γιατί ο ΣΑΒ λόγω μπερ­
δέματος όπως μου είπε τις 
απογευματινές ώρες ο υπάλλη­
λος του ΣΑΒ νόμιζαν ότι εφημε­
ρεύει το Βενιζέλειο. Όταν 
αντιλήφθηκα ότι ο ΣΑΒ δίδει ε- 
φημερεύουσα Οφθ/κή κλινική το 
Βενιζέλειο τηλεφώνησα στον 
ΣΑΒ και ρώτησα τον υπάλληλο 
ποιά Οφθ/κη κλινική εφημερεύει. 
Μου απάντησαν το Βενιζέλειο.
Ρώτησα εάν είναι σίγουρος για­
τί η κατάσταση του ΙΚΑ αναφέρει 
την Οφθ/κή κλινική «ΑΛΕΞΑΝ- 
ΔΡΑΚΗ» και μου απάντησε «Βε- 
βαιώτατος». Πίστεψα ότι κάποιο 
λάθος θα υπήρχε στην κατάστα­
ση γι’ αυτό και έστειλα τον κ. Δή­
μα στο Βενιζέλειο ενώ βρισκό­
μουν όπως ο ίδιος λέει στην κλι­
νική. Το απόγευμα (4.30 περίπου) 
μου τηλεφώνησαν απο το Βενιζέ- 
λειο ο τραυματιοφορέας κ. Στεια- 
κάκης και μου είπε ότι είναι εκεί

τρεις ασθενείς οι οποίοι διαμαρ­
τύρονται και απειλούν γιατί τους 
έστειλα στο Βενιζέλειο. Του α­
πάντησα ότι ο ΣΑΒ επιμένει ότι 
εφημερεύει το Βενιζέλειο και αυ­
τό μπορεί να το διαπιστώσει και 
ο ίδιος τηλεφωνικά. Μετά απο τη­
λεφώνημα στο εσωτ. 295 μου εί­
πε ότι το Βενιζέλειο δεν εφημε­
ρεύει διότι η κλινική είναι κλει­
στή μέχρι 7.1.89 και δεν υπάρχει 
οφθ/τρος. Του απάντησα ότι η 
κλινική εφημερεύει και να στείλει 
τους τρεις ασθενείς. Πράγματι οι 
ασθενείς ήρθαν. Πρώτος εξετά­
στηκε ένα παιδί (Μάλαμας Ευαγ) 
και αφού το εξήτασα του έδωσα 
συνταγή φαρμάκων και απόδει­
ξη παροχής υπηρεσιών ποσού 
4000 δρχ. Ο πατέρας του παιδιού 
μου είπε ότι δεν είχε όλα τα χρή­
ματα και θα μου τα έφερνε. Του 
είπα: Κανένα πρόβλημα κ. Μάλα­
μα, πάρτε την συνταγή και την α­
πόδειξη και μου φέρνετε τα 
χρήματα όταν μπορέσετε. Ο επό­
μενος ασθενής ήταν ο κ. Δήμας 
ο οποίος μόλις μπήκε στο γρα­
φείο μου είπε: Γιατρέ ο πατέρας 
του παιδιού μου είπε ότι πλήρω­
σε για την εξέταση. Ασφαλώς 
πλήρωσε του απάντησα γιατί 
εγώ την επίσκεψη μου απο κά­
ποιο πρέπει να την πληρωθώ. 
Εγώ πληρώνω 100.000 δρχ. τον 
μήνα στο ΙΚΑ, και θέλω να μάθω 
ποια κλινική εφημερεύει να εξε­
ταστώ δωρεάν. Η κλινική εφημε­
ρεύει του απάντησα αλλά η 
επίσκεψη πληρώνεται απο τον α­
σθενή με απόδειξη την οποία υ­
ποβάλλετε στο ταμείο σας. 
Άρχισε να μουρμουρίζει για Ει­
σαγγελέα κ.λ.π και ζήτησε τηλέ­
φωνο για να τηλεφωνήσει. Του

έδειξα το τηλέφωνο της κλινικής, 
τηλεφώνησε στον Σ.Α.Β, και με 
κάλεσε στο τηλέφωνο για να μι­
λήσω με τον υπάλληλο του Σ.Α.Β. 
Ο υπάλληλος μου είπε: Γιατρέ έ­
γινε κάποιο μπέρδεμα και εφημε­
ρεύετε εσείς. Το ότι εφημερεύω 
το ξέρω, αλλά το πρόβλημα είναι 
ότι ο ασθενής έχει την γνώμη ότι 
εφ’ όσον η κλινική εφημερεύει 
πρέπει να εξεταστεί δωρεάν. Ο 
υπάλληλος βέβαια δεν είχε κα­
μία γνώμη για το πρόβλημα και 
έτσι έδωσα πάλι στο τηλέφωνο 
τον κ. Δήμα ο οποίος αφού τε­
λείωσε το τηλεφώνημα του, έφυ­
γε χωρίς να εξεταστεί. Λυπάμαι 
ειλικρινά που επιστολογράφος 
σας προκειμένου να στηρίξει μια 
άποψη, καταφεύγει στην γνωστή 
μέθοδο της λασπολογίας, παρι- 
στάνοντας τον άπορο που δεν έ­
χει να πληρώσει την επίσκεψη, 
και τον στυγνό επαγγελματία

γιατρό που αρνείται να τον εξε­
τάσει χωρίς χρήματα. Ένας άν­
θρωπος που πληρώνει 100.000 
δρχ. το μήνα στο ΙΚΑ όπως μου 
είπατε, ασφαλώς θα έχει και 4000 
δρχ. για την επίσκεψη, αλλά και 
εάν δεν είχατε χρήματα κ. Δήμα 
πάλι θα σας εξήταζα όπως έκα­
να με τον προηγούμενο ασθενή, 
εξ’ άλλου δεν σας ρώτησα εάν έ­
χετε χρήματα όπως δεν ρωτώ 
ποτέ κανένα ασθενή. Σε εκβια­
σμούς όμως και απειλές δεν υπο­
κύπτω ποτέ, γιατί όπως είμαι 
συνεπής στις υποχρεώσεις μου 
διεκδικώ στο ακέραιο και τα δι­
καιώματα μου. Εάν νομίζατε ότι 
ήμουν υποχρεωμένος να σας ε­
ξετάσω δωρεάν αφού εφημέ­
ρευα, δεν είχατε παρά να πάρετε 
την απόδειξη σας και εάν είχατε 
δίκιο θα το βρίσκατε. Τελειώνον­
τας κ. διευθυντά θέλω να σας ευ­
χαριστήσω για την φιλοξενία 
σας, και ελπίζω να βρείτε ενδια­
φέροντα τα όσα αναφέρω γιο το 
θέμα της εφημερίας των Ιδιωτι­
κών Οφθ/κών κλινικών, για να τα 
δημοσιεύσετε στην εφημερίδα 
σας.

Αύριο, Τετάρτη 11 Ιανουαρίου, 
αρχίζουν οι απεργίες που έχει ε- 
ξαγγέλει η ομοσπονδία ιδιωτι­
κών εκπαιδευτικών λειτουργών 
(ΟΙΕΛΕ), με την μορφή επαναλαμ­
βανόμενων τριήμερων. (Δη£. κά­
θε τρεις μέρες απεργίας θα 
γίνεται γενική συνέλευση με 
πρόταση του Δ.Σ. της Ομοσπον­
δίας για συνέχιση ή όχι της απερ­
γίας). Κύριο αίτημα των 
ιδιωτικών εκπαιδευτικών όπως α­
ναφέρεται σε ανακοίνωση τους 
είναι η κατάθεση στην βουλή και 
ψήφιση του νομοσχεδίου για την 
ιδιωτική εκπαίδευση. Ενός νομο­
σχεδίου που βρίσκει αντίθετους 
τους ιδιοκτήτες των σχολείων, 
αλλά και την παράταξη της ΔΑ­
ΚΕ (πρόσκειται στην Ν.Δ.), που 
θεωρεί -σύμφωνα με σημερινή α­
νακοίνωση της- ως εκβιαστική ε­
νέργεια, την απόφαση της ΟΙΕΛΕ 
να κατέλθει κλάδος σε απεργία 
χωρίς προηγουμένως να πραγ-

ματοποιηθούν γενικές συνελεύ­
σεις του κλάδου». Επίσης η ίδια 
παράταξη χαρακτηρίζει το νομο­
σχέδιο ως «αντισυνταγματικό και 
εξοντωτικό του χώρου εργασίας 
των ιδιωτικών εκπαιδευτικών».

Το διδακτικό ερευνητικό προ­
σωπικό (ΔΕΠ), των πανεπιστη­
μίων, επίσης ετοιμάζει ΙΟήμερο 
κινητοποιήσεων για τις 16 ως 25 
Ιανουάριου, (στάσεις εργασίας, 
συγκεντρώσεις, πορείες κλπ.) με 
κύρια αιτήματα την αύξηση των 
δαπανών για την παιδεία, μισθο- 
λογική αναπροσαρμογή και όχι 
στην ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ.

Τέλος, η Διδασκαλική Ομο­
σπονδία Ελλαδας (ΔΟΕ), έχει ε­
ξαγγείλει κινητοποιήσεις για τις 
31 Ιανουάριου, 1,2,3, Φεβρουά­
ριου (2 ώρες στάσεις εργασίας) 
και 6,7 και 8 Φεβρουάριου (τριή­
μερη απεργία), με αιτήματα οικο­
νομικά, κλαδικά και θεσμικά.

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΜΑΘΗΤΗΣ 

ΧΤΥΠΗΜΕΝΟΣ
ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ
Σοβαρά τραυματισμένο στο 

κεφάλι από άγνωστα άτομα 
βρήκαν τη νύκτα του Σαββάτου 
σε δρόμο των Χανίων τον 
13χρονο μαθητή Νίκο Νιολάκη. 
Ο μικρός είχε τραύματα στην 
αριστερή κροταφική χώρα. Με­
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο Ηρακλείου, ενώ 
κάνει έρευνες η Ασφάλεια 
Χανίων.

IX με οδηγό χωρίς δίπλωμα

ΤΡΕΛΗ ΚΟΥΡΣΑ ΠΡΟΣ
ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

ΤΑ... ΣΥΡΜΑΤΟΠΛΕΓΜΑΤΑ
Τα ξημερώματα του Σαββάτου

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Στα συρματοπλέγματα της 
περίφραξης του αεροδρομίου 
του Ηρακλείου... κατέληξε μετά 
απο τρελή πορεία IX αυτοκίνητο 
οδηγούμενο απο νεαρό χωρίς δί­
πλωμα οδήγησης.

Το περιστατικό που απο κα­
θαρή σύμπτωση δεν είχε θύματα,

έγινε τα ξημερώματα προχθές ό­
ταν ο 20χρονος Μαν. Μιχαλάκης, 
πήρε το αυτοκίνητο του πατέρα 
του για να διασκεδάσει με φί­
λους του. Μετά την διασκέδαση 
η παρέα πήγε βόλτα στο αερο­
δρόμιο όπου όμως λόγω της τα-

Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Αεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

ΦΟΡΗΤΗ 
ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ 

SUZUKI 
ΜΙΚΡΗ ΣΕ ΟΓΚΟ 

ΜΕΓΑΛΗ ΣΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 - Τηλ. 234.053 - 235.744 - 237.712

—-—„

Zc δύο τύπους: SE 800 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 x 220 x 405), 
SE 800 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 χ 375)

III 
ΙΙΙΙΙΙΙ

χύτητας το αυτοκίνητο ξέφυγε 
της πορείας του και έπεσε στα 
συρματοπλέγματα της περί- 
Φραξης.

ACTUAL
Το αισθησιακά αντ. - aids 
Προφυλακτικό πολυ­
τελείας.
Συσκευασία, 6 και 12 τε­
μαχίων.

ΙΤΑΛΙΚΑ

Κ. ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
12 ΜΗΝΕΣ 
Τηλ. 238017

SUZUKI
ΞΕΒΟΟΑ ιιιιιι

1-3

Το Μ^α\ύττρο Κατάστημα. 

Και στα Παιδικά

• Κρεβατάκια
• Καροτσάκια

Καρεκλάκια

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Η ηλεκτρογεννήτρια SUZUKI είναι ένα... σωστό μικρό εργοστά­
σιο παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος!
Δίνει το ρεύμα που χρειάζεται στο εξοχικό, στο τροχόσπιτο, στο 
σκάφος, στο κτήμα...
Είναι κομψή, μικρή σε όγκο, ελαφριά (ζυγίζει μόνο 18,5 κιλά), 
τΕλΕίως αθόρυβη, πανεύκολη στηχρήση της, γερή (με μεταλλι­
κό περίβλημα) και πολύ οικονομική (σι ην τιμή και στην κατανά - 
λωση). Τέλος, είναι SUZUKI, από την NIK. I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε., 
που σημαίνει προηγμένη τεχνολογία και αξιοπιστία.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΔΙΑΚ ΑΚΗΣ Α.Ε

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

Λόγω της απευθείας εισαγωγής μου σετ Ιταλίας κομπλέ 
με μπανιέρα μαντέμι μόνο από 70.000 δρχ. Μπαταρίες μίξε­
ως 3 τεμαχίων Ιταλίας (λευκό, κόκκινο, μπ^) μόνο 29.500 δρχ. 
Χρωμέ 25.000 δρχ. Πλακάκια μονοκοτούρα δαπέδου από 1350 
μ2. Τοίχου από 1200 μ2. Ντουλάπια μπάνιου από 18.000. Έ­
πιπλα μπάνιου 1,05 μόνο 69.500, 1,40 μ. μόνο 80.500. Ντου­
ζιέρες Ιταλίας πορσελάνη 70X70 μόνο 7850. Πλακάκια Ιταλίας 
10X10 μόνο 2450 μ2.

Μικρή προκαταβολή - ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ μέχρι 10 
μήνες.
Αποφεύγετε τον φόρο βιτρίνας. Συνεχής παρακαταθήκη. Πώ­
ληση: Χονδρική - λιανική.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235, τηλ. 221768 - 258414, Ηράκλειο.
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ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ Ομιλία Δρεττάκη στον Αγ. Νικόλαο

Ψιστάκπς προς Δάκο
Ποιό ήταν το έργο σας;

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΣ 
0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Νέες διαστάσεις φαίνεται 
να πα/ρνει η όξυνση που εδώ και 
μήνες υπάρχει στη διοίκηση του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
και που είναι άγνωστο μέχρι πού 
μπορεί να φτάσει.

Με χθεσινή «προσωπική επι­
στολή», όπως ο ίδιος την επιγρά­
φει, ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ. 
Γιώργος Ψιστάκης επιτίθεται 
στον επικεφαλής του συνδυα­
σμού της μειοψηφίας και στους 
συμβούλους του, χαρακτηρίζον­
τας τη γενικότερη στάση τους 
στο συμβούλιο σαν απαράδεκτη 
μεθόδευση, ενώ τους χρεώνει τις 
ευθύνες της δημιουργίας εμπο- 
ροπανηγύρεων και λαϊκών αγο­
ρών. Η «προσωπική επιστολή» 
του κ. Ψιστάκη αναφέρει:

«Σε απάντηση για την προ­
σωπική επίθεση που δέχτηκα 
απο τους Συμβούλους της Αντι­
πολίτευσης (όπως αναφέρουν οι 
εφημερίδες) του Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου στο Δ.Σ. της 
4ης Ιανουαρίου ’89 που δημο- 
σιεύθηκαν στον Τύπο αισθάνομαι 
την υποχρέωση να ξεκαθαρίσω 
ορισμένες ύποπτες καταστάσεις:

Και λέω ύποπτες γιατί μόνο 
σαν τέτοιες μπορώ να χαρακτη­
ρίσω, την στάση του κ. Δάκα και 
των υπ’ αυτόν εκλεγμένων συμ­
βούλων και την πολεμική που α­
σκούν στο έργο του Δ.Σ. του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου. 
Θα ήθελα λοιπόν να θέσω ορι­
σμένα ερωτήματα προς τους κ.κ. 
Συμβούλους που ακολουθούν 
στις απαράδεκτες μεθοδεύσεις 
του τον κ. Δάκα. '

- Εσείς κύριοι, τι κάνατε τό­
σα χρόνια που είσαστε Διοίκηση;

- Ποιό ήταν το δικό σας έργο 
τα δέκα χρόνια που διοικούσατε 
το Σύλλογο;

- Τι πετύχατε με τις περίφη­
μες «συναινετικές διαδικασίες» 
που διαρκώς επικαλείσθε;

Επειδή σαφώς δεν θα σας 
είναι εύκολο να δώσετε κάποια α­
πάντηση στα ερωτήματα αυτά 
θεωρώ δική μου υποχρέωση να 
φροντίσω γι’ αυτό.

Η εντύπωση που έχω αποκο­
μίσει απο τα δέκα χρόνια της 
διοίκησης σας κ. Δάκα, (γιατί ε­
σείς είσαστε ο κύριος υπεύθυνος 
για την παρούσα κατάσταση) εί­
ναι ότι δεν κάνατε τίποτε άλλο, 
παρά να ακολουθείτε κομματικές 
εντολές. Δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι οι Λαϊκές αγορές και οι Εμπο- 
ροπανήγυρεις δημιουργήθηκαν 
και γιγαντώθηκαν επι των ημε-

Και έρχεστε σήμερα, και κρί­
νετε τους «αδέξιους χειρισμούς» 
όπως λέτε της παρούσας Διοίκη­
σης, ενώ όλοι ξέρουμε τι αποτε­
λέσματα είχαν οι δικοί σας 
«επιδέξιοι» χειρισμοί.

Κύριε Δάκα, πόσες και ποιές 
προτάσεις και θέματα προς συζή­
τηση έχετε εσείς και οι Σύμβου­
λοι σας καταθέσει στην 
γραμματεία του Συλλόγου, εκτός 
βέβαια απο αυτές που υποθάλ- 
πτουν το κύρος του Εμπορικού 
Συλλόγου και υποθηκεύουν το 
μέλλον του;

Καταφέρνεστε σε κάθε ευ­
καιρία , εναντίον της Νομικής 
Συμβούλου του Ε.Σ.Η. και εναν­
τίον των προσπαθειών που αυτή, 
σαν υπεύθυνο άτομο και επαγ- 
γελματίας κάνει για τον Σύλλο­
γο και τα συμφέροντα του. 
Λησμονείτε, ότι ούτε την όψη του 
Νομικού Συμβούλου, επι Διοική- 
σεως σας κύριε Δάκα δεν είχαμε 
γνωρίσει.

Και επιτίθεσθε εναντίον 
μου, διότι σας ενοχλεί ένας άν­
θρωπος που εδώ και 2 χρόνια, 
προσπαθεί εις βάρος των προσω­
πικών του συμφερόντων, να ερ­
γάζεται για το καλό του 
Συλλόγου.

Γνωρίζετ£ πολύ καλά το έρ­
γο μου, αφού και επί δικής σας 
Προεδρίας κ. Δάκα ενώ οι «δικοί 
σας Σύμβουλοι» απλά έδιναν το 
παρόν σε κάποιες συνεδριάσεις, 
εγώ έτρεχα εγώ φρόντιζα, και 
όλα αυτά αποτέλεσμα έχουν να 
κατηγορούμαι τώρα, ακόμα και 
απο ανθρώπους που^ίν είναι ι­
κανοί για κάτι τέτοιο. Όχι κ. Δά­
κα δεν θα σας αφήσω να 
διαλύσετε τον Σύλλογο, επειδή 
απλά δεν σας συμφέρει να είναι 
ενωμένος. Προσπαθείτε να επα­
νακτήσετε με πλάγιες Μεθόδους 
την καρέκλα του Προέδρου, την 
οποία σας στέρησε η θέληση του 
Εμπορικού Κόσμου του Ηρα­
κλείου.

Όσον αφορά τον Σύμβουλο 
κ. Φιωτάκη, στον οποίο δεν «αρέ­
σω» σαν Αντιπρόεδρος, θα ή­
μουν πρόθυμος να του παραχω­
ρήσω την θέση μου, αν μπορού­
σε να μας πει απο την ημέρα που 
εκλέχ τήκε στο Συμβούλιο του 
Συλλόγου, πόσες φορές ήταν πα­
ρών στις συνεδριάσεις, πόσα και 
ποιά θέματα έφερε προς συζήτη­
ση και σε ποιές συσκέψεις που α­
φορούσαν τον ΣύλΛίγο ήταν 
παρών έστω και σαν ακροατής.

εργάζονται αποδεδειγμένα για 
τον Σύλλογο σε παραίτηση, ό­
πως έγινε στην περίπτωση του κ. 
Μυλωνάκη τον οποίο κτυπήσατε 
πισώπλατα και τον αναγκάσατε 
να παραιτηθεί.

Για την απόφαση δε του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου, για την 
οποία τόσο κόπτεσθε, ίσως αν εί- 
σαστε παρόντες, θα καταλαβαί­
νατε ότι η απόφαση για τις 
Λαϊκές ήταν ήδη τελειωμένη πριν 
ξεκινήσει το θέμα, και αυτό το 
δείχνουν και οι φράσεις τύπου, 
«τελειώνετε μα εμείς ξέρουμε τι 
θα ψηφίσουμε, καθώς και η απο­
χώρηση των Νομαρχιακών Συμ­
βούλων.

Σας ενοχλώ λοιπόν Κύριοι, 
γιατί ακολουθώ την γραμμή που 
μου επέβαλε η ψήφος του Εμπο­
ρικού Κόσμου της Πόλης ο ο­
ποίος και με εξέλεξε στην θέση 
αυτή. Σας πληροφορώ ότι δεν θα 
υποκύψω σε «απειλές» γιατί είναι 
συνείδηση μου να υπηρετώ τα 
συμφέροντα του Εμπορικού Κό­
σμου και μόνο αυτά. Εάν λοιπόν 
και εσείς θέλετε να υπηρετήσε­
τε τα ίδια συμφέροντα, και να α- 
γωνισθείτε μαζί μου ΚΑΝΤΕ ΤΟ.

Με τιμή 
ΨΙΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»

«Ο συνασπισμός της Αριστέ- 
ρας δεν είναι ευκαιριακός, προ­
εκλογικός. Είναι το τέκνο της 
ανάγκης, της ελληνικής πραγμα­
τικότητας που σήμερα βρίσκεται 
σε οριακό σημείο. Ο λαός ζητά 
σήμερα μια έκφραση ενός προο­
δευτικού φορέα και αυτός είναι 
ο «συνασπισμός». Αυτά τόνισε το 
βράδυ της Κυριακής στην κατά­
μεστη από κόσμο αίθουσα του 
Εμπορικού Επιμελητηρίου Αγίου 
Νικολάου. Ο ανεξάρτητος βου­
λευτής της Αριστέρας Μανόλης

Mr

Δρεττάκης, μιλώντας σε εκδήλω­
ση που οργάνωσε η τοπική επι­
τροπή πρωτοβουλίας για το 
συνασπισμό των αριστερών και

προοδευτικών δυνάμεων.
«Ο συνασπισμός -είπε ο 

βουλευτής- ανταποκρίνεται σε 
μια ανάγκη που διαμορφώνεται 
στον ευρωπαϊκό και παγκόσμιο 
χώρο. Όμως δεν πρέπει να πε­
ριοριστεί μόνο στο ΚΚΕ και την 
ΕΑΡ, αλλά να αγκαλιάσει όλα τα 
κόμματα της Αριστέρας, μικρά ή 

μεγάλα, δεν έχει σημασία. Αλλά 
αυτά δεν είναι όλος ο προοδευ­
τικός χώρος. Υπάρχει κι ένα με­
γάλο κομμάτι των προοδευτικών 
πολιτών που αυτή τη στιγμή έ­
χουν αποφασίσει να μην ψηφί­
σουν πια ΠΑΣΟΚ. Είναι εκείνοι 
που πρέπει να πλαισιώσουν το 
συνασπισμό».

Αναφερόμενος στο κλίμα του 
τελευταίου μήνα, ο Μανόλης 
Δρεττάκης είπε ότι αυτό δείχνει 
επιταχυνόμενες πολιτικές εξελί­
ξεις, με ρυθμούς πραγματικά ι- 
λιγγιώδεις. «Εμφανίζονται και 
αποκαλύπτονται’ πράγματα και 
καταστάσεις -σημείωσε- που έ­
χουν χαρακτηρισθεί σαν φαινό­
μενα σήψης και διάλυσης. Ίσως 
όλες αυτές οι λέξεις να μην αν­
τιπροσωπεύουν πραγματικά την 
κατάσταση. Το πρόβλημα είναι 
σοβαρότερο, διότι έχομε πραγ­
ματικά μια κατάσταση που δεν 
την ξέρομε πλήρως. Και πιθανό­
τατα να μην την μάθομε ποτέ...»

ΤΟ ΚΥΣΥΜ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ TV

Οχι πειρατικές ενεργειες
Μέχρις ότου ψηφιστεί 

απο την Βουλή ο νέος νόμος 
το ισχύον νομικό πλαίσιο λει­
τουργίας της τηλεόρασης πρέ­
πει να είναι σεβαστό για 
όλους, αναφέρεται σε ανακοί­
νωση του ΚΥΣΥΜ σχετικά με 
την σύσταση διακομματικής ε­
πιτροπής για την τηλεόραση.

Αναλυτικότερα η ανακοί­
νωση του ΚΥΣΥΜ έχει ως εξής:

«Η πρωτοβουλία της κυ­
βέρνησης για την σύσταση της 
Κοινοβουλευτικής διακομματι­
κής επιτροπής που θα μελετή­
σει τις προοπτικές και τους 
όρους αξιοποίησης των νέων 
τηλεοπτικών συχνοτήτων, εί­
ναι εντεταγμένη σε μια συνο­
λική εθνική πολιτική της 
κυβέρνησης για δημοκρατική

σημαντική πρωτοβουλία της 
Κυβέρνησης και διαδικασία 
του Κοινοβουλίου να υπονο­
μεύεται απο πειρατικές εκπομ­
πές δήθεν δημοτικής 
τηλεόρασης.

Προσπαθείτε δηλαδή με αυ­
ρών σας και με την δική σας τές τις προσωπικές επιθέσεις να 
ανοχή. εξαναγκάσετε ανθρώπους που

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

CANON
Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Και σας πληροφορεί με μεγάλη χαρά 
ότι άρχισε να λειτουργεί και βρίσκεται και πάλι κοντά 
σας, από 20 Δεκεμβρίου, εις την νέα του Διεύθυνση

Αργυ'ράκη 14, a' όροφος
λ (πάνω από το Κατάστημα ρούχων της κ. Κίκα).

Λ CANON Είδη Προικός εξωτερικού
Τηλ.: 283420.

της τή*®άρασης και υλοπβ«-^ 
σχετική εξαγγελία του Πρωθυ­
πουργού Ανδρέα Γ. Πα· 
πανδρέου.

Με βάση τα πορίσματα 
της Κοινοβουλευτικής διακομ­
ματικής επιτροπής η Κυβέρνη­
ση θα προχωρήσει στις 
απαραίτητες νομοθετικές ρυθ­
μίσεις που θα καθορίσουν τε­
λικά το νέο πλαίσιο της 
λειτουργίας της τηλεόρασης.

Είναι αδιανόητο αυτή η

Με αυτές τις ενέργειες 
παραβιάζονται κατάφορα τόσο 
η υφιστάμενη νομοθεσία όσο 
και οι συνταγματικές επιταγές 
για την λειτουργία της τηλε­
όρασης.

Το Νομικό πλαίσιο της

λειτουργίας της τηλεόρασης ι­
σχύει πάντοτε και πρέπει να εί­
ναι σεβαστό απο όλους μέχρις 
ότου ψηφιστεί απο την Βουλή 
νέος νόμος. Και φυσικά σε κα­
νένα μέρος του κόσμου κανείς 
δεν διανοήθηκε να χρησιμο­
ποιήσει ως πρόσχημα παρανο­
μίες και παραβίαση του 
Συντάγματος την σύσταση και 
λειτουργία διακομματικής επι­
τροπής.

Είναι σαφές ότι οι παρά­
νομες ενέργειες των δύο Δη­
μάρχων Πειραιά και Θεσσα­
λονίκης οι οποίοι έχουν επιδο- 
θεί σε πειρατικές ενέργειες σε 
βάρος του Εθνικού φορέα της 
τηλεόρασης ανήκουν στην α­
ποκλειστική αρμοδιότητα της 
Δικαιοσύνης. Η κυβέρνηση 
πάντως σε καμμιά περίπτωση 
δεν πρόκειται να νομιμοποιή­
σει πειρατικές ενέργειες. Αυ­
τή την αλήθεια πρέπει όλοι να 
την αντιληφθούν».

ΕΤΟΙΜΟΣ
ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Ο ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΠΟΡΟΥ
Αρχισαν οι εγγραφές παιδιών 

ηλικίας 2,5-55 ετών σιαν 7 ο παι­
δικό σταθμό του Πόρου, ησυ ο- 
ναμενεται να αρχίσει τη 
λειτουργία του μέσα ατο Γενάρη. 
Ο σταθμός, πσυ στεγάζεται στο 
κύριο του πρώην αστυνομικού 
τμήματος Πόρου, θα φιλοξενήσει 
50 παιδάκια της περιοχής, οι δύο 
γονείς των οπαίων εργάζονται.

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

ΠΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

3 .λ
Σε «λιγότερο κράτος- 

περιασότερη αυτοδιοίκηση», ό­
πως είπε ο κ. Α. Τροχοτζόπουλος 
αποσκοπεί τα νομοσχέδιο τομ υ­
πουργείου εσωτερικών που άρ­
χισε χθες να συζητείται στη 
Βουλή με τη διαδικασία του επεί­
γοντος που θα ο? '■κληρωθεί σε 
4 συνεδριάσεις.

Το σχέδιο νόμου γώ την 
«τροποποίηση και συμπλήρωση 
της νομσβεσίας για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, αποκέντρωση και 
άλλες διατάξεις* προήλθε ύστε­
ρα απο διάλογο ενός χρόνου με 
τις ενώσεις Δήμων και Κοινοτή­
των υπογράμμισε ο υπουργός 
και πρόσθεαε ότι βελτιώνει τις υ- 
πάρχουσες ρυθμίσεις, αναβαθμί­
ζει τις εξουσίες της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και περιορίζει το 
ρόλο του Κράτους.

Ειδικότερα ο κ. Τσόχατζό- 
πουλος τόνισε ότι το ΣΝ προβλέ­
πει την άμεση έκδοση προεδρι­
κών διαταγμάτων που διαμορφώ­
νουν τους όρους για να λειτόυρ- 
γήσει τα 1989 Β’ βαθμός 
Αυτοδιοίκησης (Νομαρχιακή Αυ· 
τοδιρίκηση).

0 Δήμος ενισχύει ιούς Αρμένιους
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΡΜΕΝΙΑΣ
Με το ποσό του ενός εκατομ­

μυρίου δρχ. θα ενισχύσει ο Δή­
μος Ηρακλείου με απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, τα θύμα­
τα του σεισμού της Αρμενίας.

Εκτός όμως από τη διάθεση 
του ποσού αυτού, αποφασίστηκε 
να οργανωθεί στο Ηράκλειο μια 
συναυλία των τριών δημοτικών 
χορωδιών, Βυζαντινής-Μικτής 
και Παιδικής, οι εισπράξεις της 
οποίας θα διατεθούν επίσης για 
τον ίδιο σκοπό.

Οι τρεις δημοτικές χορωδίες 
με την διεύθυνση των μαέστρων 
τους κ.κ. Γιώργου Αμαργιανάκη, 
Δημήτρη Βιντίλα και Κατερίνας 
Τσαγκαράκη, ετοιμάζουν ήδη το 
πρόγραμμα που θα παρου­

σιάσουν.
Σε ορισμένα κομμάτια που θα 

εκτελέσουν μαζί η Μικτή και η 
Παιδική Χορωδία θα συμπράξει 
και Ορχηστρικό κλιμάκιο της δη­
μοτικής Φιλαρμονικής.

Η συναυλία ορίστηκε για τις 
4 Φεβρουάριου ώρα 7.30' στη Βα­
σιλική Αγίου Μάρκου και θα γί­
νει με τη συνεργασία της 
αρμενικής παροικίας του Ηρα­
κλείου.

Εισιτήρια των 1.000 δραχμών 
θα πωλούνται εντός των προσε­
χών ημερών στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου στο Δήμο, στα Ταμεία 
των Δημοτικών Επιχειρήσεων και 
των Τραπεζών του Ηρακλείου.

ΝΕΑ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΦΛΩΡΑΚΗ- 

ΚΥΡΚΟΥ
Νέα συνάντηση είχαν χθες ο 

Γεν. Γραμματέας του ΚΚΕ X. 
Φλωράκης με τον γραμ. της

Ε.ΑΡ. Λ. Κύρκο μαζί με αντιπρο­
σωπείες από τα δύο κόμματα.

Κατά την συνάντηση που έγι­
νε στα γραφεία του ΚΚΕ - 
σύμφωνα με ανακοίνωση του 
κόμματος- «ανταλλάγησαν από­
ψεις για τις πολιτικές εξελίξεις 
και επεξεργάστηκαν τα επόμενα 
βήματα που πρέπει να γίνουν για 
την προώθηση και διεύρυνση του 
συνασπισμού των αριστερών 
προοδευτικών δυνάμεων».

Ηλεκτρικό Ψαλίδι ΚΛΑΔΕΜΑΤΟΣ
με επαναφορτιζόμενη μπαταρία.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ^
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

60428 Δρχ. 12.000.000
20325 4.000.000

36241 2.000.000

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΔΗ Μ. ΤΖΑΝΑΚΗ

Ανοικτά κάθε Σάββατο & Κυριακή 
από 7 μ.μ.

HARBOUR
LIGH TS PUB

SISSI HARBOUR

OPEN EVERY SAT + SUND 
EVENING 7 p.m. onwards.

Τα μαθήματα συνεχίζονται. Εγγραφές κάθε μέρα. Μαθήματα κάθε 
Τρίτη και Παρασκευή.
Αλικαρνασσός, Μαυσόλου 43, 6-8 μ.μ. και Θέρισσος Μιχ. Αρχαγγέ­
λου 14. Δευτέρα και Τετάρτη 6-8 μ.μ. Τηλ. 286172 και 261209.

ΣΤΕΛΙΟΣ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ

είδη υγιεινή; όιατροφης 
κοραη 8 τηλ. 287.114 ηράκλειο

(Διαιτολόγος) I

■ ΒΟΤΑΝΑ
■ ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ
■ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
■ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ
■ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ
■ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
■ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

Από 500.000 δρχ.
3185 10551 27472 52368 76298
Από 200.000 δρχ.

7402 15858 23226 32234 42986 
48325 55152 65023 69401 71120

Από 100.000 δρχ.
133 2062 5619 12814 18732 

21784 26030 30346 35058 38475 
40107 45099 46553 50258 50435 
56885 58204 62680 66435 72392 
74405 78461

Από 70.000 δρχ.
1351 4106 4657 6781 11322 

14306 15107 20472 24498 25279 
29104 29735 31423 33426 37093 
40654 43567 44318 45701 49527 
51196 53570 55803 61178 69823 
70415 70439 75617 77880 79352

Απο 40.000 δρχ.
920 2273 2944 5208 6110 

8323 9564 12103 13475 16569 
17320 18051 18783 20294 21213 
22395 23767 26781 28223 33095 
34247 35809 36370 36622 37814 
39226 42415 45620 45982 47384 
48776 51907 53089 54241 56274 
57436 59067 60418 61929 63431 
64202 65814 67386 68107 68779 
71911 73003 73694 75086 77069

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α- 
,ριθμοί που λήγουν στο 8.

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 210 ■ Γιόφυρο ■ Τηλ. 250712.
Υποκαταστήματα: Χανιώπορτα, Μοίρες, Τυμπάκι, Αρκαλοχώρι, Χερσόνησος.

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλεια/Κρήτης
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

ACTUAL
Το σύγχρονο αντί ■ aids προφυλακτικό πολυτελείας 
της Ευρώπης.
Υπόκειται ηλεκτρονικά, σε αυστηρό ποιοτικό έλεγχο, 
βάσει των Ευρωπαϊκών προδιαγραφών.
Εξασφαλίζει αισθησιασμό, σιγουριά, υγεία.
Γι’ αυτές τις στιγμές ζητείστε το καλλίτερο, ζητείστε 
ACTUAL.

Στα Φαρμακεία.

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λόγω της απευθείας εισαγωγής μου σετ Ιταλίας κομπλέ 

με μπανιέρα μαντέμι μόνο από 70.000 δρχ. Μπαταρίες μίξε­
ως 3 τεμαχίων Ιταλίας (λευκό, κόκκινο, μπεζ) μόνο 29.500 δρχ. 
Χρωμέ 25.000 δρχ. Πλακάκια μονοκοτούρα δαπέδου από 1350 
μ2. Τοίχου από 1200 μ2. Ντουλάπια μπάνιου από 18.000. Έ­
πιπλα μπάνιου 1,05 μόνο 69.500, 1,40 μ. μόνο 80.500. Ντου­
ζιέρες Ιταλίας πορσελάνη 70X70 μόνο 7850. Πλακάκια Ιταλίας 
10X10 μόνο 2450 μ2.

Μικρή προκαταβολή - ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ μέχρι 10 
μήνες.
Αποφεύγετε τον φόρο βιτρίνας. Συνεχής παρακαταθήκη. Πώ­
ληση: Χονδρική - λιανική.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 235, τηλ. 221768 - 258414, Ηράκλειο.
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
STATION 1300, όλα καινούρια περα­
σμένα: από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. 
Τηλ. 283327 ώρες εργασίας.
(Π-564) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτόμηχανές, ραπτο­
μηχανές όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτόμηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283327, ώρες 
εργασίας.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλΰσεως βιοτεχνίας 
υφαντών-ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
υφάσματα-φόδρες-μαλλιά-φερμουάρ- 
νήματα-κλωστές-κουμπιά-2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια-2 ζυγαριές-πάγκους-ράφια 
κλπ. Τηλ. 233596.

ΕΠΕΙΓΟΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιάνο- 
ρεστωράν-μπαρ με καλό όνομα στο 
Ηράκλειο, σε πολύ καλή τιμή για οι­
κογενειακούς λόγους. Ευρίσκεται σε 
λειτουργία. Τηλ. 236839.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μηχανή μωσαϊ­
κού για τρίψιμο. Τηλ. 250801.

(Ζ5) 1-4

Εταιρία Διανομών ΖΗΤΕΙ αποθηκάριο 
και ένα πωλητή - οδηγό. Τηλ. 252123.

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 νέους 
συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου και 
ηλικίας απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου για την στελέχωση του νέου 
υπ/τος. Πληρ. 224585 από 9.30-14.00 
καζΡ30-20.30 κ. Κατσιράκη.

(Π-496) 1-6 (Ζ2) 1-5 (Ζ-990) 1-6

(Π-549) 1-10

(Π-565) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) SUZUKI GS 550Ε σε ά­
ριστη κατάσταση. Καινούρια λάστιχα 
METZELER. Εξάτμιση 4 σε 1 
MARVING 400.000 μετρητοίς. 2) Βάρ­
κα 4 μέτρα πλαστική μηχανή 
TOHATSU 15 ΗΡ Τρέιλορ-κουπιά- 
τέντα κλπ. 350.000 μετρητοίς τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231883.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή απα­
σχόληση. Τηλ. 252201.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωι­
νές ώρες. Τηλ: 284859

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα 5ετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 ■ 227.733 α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα α­
νεξάρτητο 4άρι με 2 αυλές. Τηλ:
231010
Ε-153 1·2

1-1 1-10

πόγευμα. 
(Ζ776) 1·2<

(Π-400) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 με 2500 χλμ.
Τηλ. 257605.

Από Εταιρεία Αντιπροσωπειών και διανομής 
καταναλωτικών προϊόντων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB «ΛΑ ΣΙΤΕ». Πληρ. Τηλ: 
280263 απο 8-2 π.μ.
Ζ-983 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή μη, με κεντρική θέρμαν­
ση στη Γιόφυρο. Τηλ: 253247
Ε-152 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1 1/2 δωματίου 
με βοηθητικούς χώρους, μόνο για 
φοιτητές, περιοχή Δειλινών. Τηλ:
289979
Ε-151 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καναπές, κρεβάτι, παιδι­
κή βιβλιοθήκη γραφ είο παιδικό κρε- 
βάΥι σουηδικά, με στρώμα, τραπεζα­
ρία κουζίνας με 8 καρέκλες, τουαλέ­
τα κρεβατοκάμαρας με καθρέπτη. 
Όλα μαζί 50.000 δρχ. Κάνουν και για 
επίπλωση γκαρσονιέρας. Τηλ. 235835 
από 5-9μμ.

258630.
(Π-548)

(Π-396) 1-10

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
1300 co με Γερμανικές προδιαγρα­
φές, μον. '85 με 40.000 χλμ. Τιμή 
1.900.000. Τηλ. 258664.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA 1300 κ., 5 
ταχύτητες, μον. ’84 απο ιδιώτη. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Τηλ: 288911.
Π-354 1-10

(Π-563) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ.
241284 ώρες καταστημάτων. 
(Π-562) 1-7

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες μεταχει­
ρισμένες σε καλή κατάσταση SUZUKI 
ER 50cc. VESPA PIAGGIO 150cc. 
SUZUKI VESPA 125cc. YAMAHA DT 
125 KAWASAKI KLR 250. Πληροφο­
ρίες 5-8 απόγευμα. Τηλ. 222862.
(Π-561) 1-5
Στο Ρέθυμνο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 35 στρεμ. στο 
120 χιλιόμ. Ρεθύμνης-Ηρακλείου 
600μ. απ’ τη θάλασσα εντός οικισμού 
κατάλληλο για τουριστική επένδυση 
σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. Ηρα­
κλείου Γραφείου 285999 Ρεθύμνης
0834/93214 κ. Φλουρή. 
(Π-580)
Στο Ρέθυμνο

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών και MINI MARKET σε πολύ καλό 
σημείο με μικρό ενοίκιο και πολύ κα­
λές έισπράξεις. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. Ηρακλείου Γραφείου 
285999 Ρεθύμνου 0834/93214 κ.
Φλουρή. 
(Π-559) 1-3
PONY CITROEN επιβατικό, μοντέλο 
’80 ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 233519. '
(Π-558) 1-4
ΠΩΛΕ|ΤΑΙ ανεξάρτητη και μονοκόμα- 
τη υπόγεια αίθουσα 260τμ. με δύο ει- 
σόδουί; μ(α από λεωφ. Δημοκρατίας 
και μία από Σολωμού. Βρίσκεται στην 
γωνιακή πολυκατοικία Δημοκρατίας 
και Σολωμού 1, έχει ύψος 4.40 μ. και 
διαθέτει αυτόνομη αποχέτευση. Τιμή 
δρχ. 25.000 ανά τμ. Πληροφορίες 
πρωί ΐϋ-12 στο τηλ. 235155.
(Π-557) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 7000 τμ.-1500 
τμ. και 500 τμ. στην περιοχή Ροδιάς 
και Παλαιόκαστρο. Πληροφ. τηλ. 
235925 6-1 Ομμ. εντός οικισμού.
(Π-556) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI CSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ. 
(Π-555) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλούβα με 
35.000 χιλιόμετρα.; Πληροφ. τηλ. 
288726 μετά τις 6μμ.
(Π-554) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδά 500 τμ. και 1000 
τμ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με 
δύο προσόψεις το καθένα και πανο­
ραμική θέα (φως, νερό, τηλέφωνο). 
Πληρ. τηλ. 226369, 228686.
(Π-553) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τμ. στον 
Καρτερά, με πρόσοψη 60μ. στον νέο 
Εθνικό δρόμο. Άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Τιμή δρχ. 7.000.000. Πληροφορίες 
πρωί 10-12 στο τηλέφωνο 238958.
(Π-552) 1-3
Λόγω αναχωρήσεώς μου ΠΟΥΛΩ ο­
λόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
καινούρια. Πληρ. τηλ. 251014 από
2μμ.-8μμ. 
(Π-551) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 77,50 τμ. τριά­
ρι επί της συμβολής των οδών Πασι­
φάης και Μεραμβέλλου στον τρίτο 
όροφο. Θέα το λιμάνι. Πληροφορίες
τηλ. 282204, 282223.
(Π-550) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-Ρυό-πολυνε- 
λείας αίθουσα 115 τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένη 8ος χρόνος λειτουργίας και 
με σταθερή πελατεία στο κέντρο Η­
ρακλείου (περιοχή Λιοντάρια) λόγω 
άλλης αίτασχολήσεως. Τιμή λογική.
Δεκτοί μόνο 
Πληροφορίες 
10π.μ.-6μ.μ. 
6μ.μ.-12μ.μ.
Π-373

σοβαρές προτάσεις, 
στο τηλ: 232332 απο 
και 288815 απο

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72cc σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 110.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 236806.
(Π-505) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 127 άσπρο σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258828 ώρες
κατ/των. 
(Π-504) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
1,2,3,4, δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και όλα 
προσόψεως σε πολύ ωραίες πε­
ριοχές. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. στα τηλέφωνα
224423 και 238139.
(Π-542) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80L σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280302 από 08.00-13.00.
(Π-541) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεω)ς στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1β78, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μον’ 79 σε άριστη 
κατάσταση, πολλά έξτρα. Τιμή προσι-
τή. Πληρ. τηλ. 238656.
(Π-539)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
μον. ’79. Τηλ. 282807, 280210. 
(Π-538)

1-4
SUD

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD στέισον με 
εμπορική άδεια σε άριστη κατάσταση 
από ιδιώτη. Πληρ. τηλ. 258323 και
0891-31214.
(Π-00) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια ■ σφαιριστήριο 
ΓΑΡΔΕΝΙΑ στον ΤΑΛΩ. Τηλ. 256538.

(Π 486) 1-6

(Π-547) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μικρά και με­
γάλα στον Εσταυρωμένο. Τηλ.
250801.
(Π-546) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ.
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς βοηθός λογι- 
στού με προϋπηρεσία. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080τμ. στο Σκα- 
λάνι στην είσοδο γωνιακό εντός οικι­
σμού. Τηλ. 01/5909849.
(Π-545) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULIETTA 
μον. 1980, με 60.000 χλμ. άριστα δια­
τηρημένο, air condition, ζάντες αλου­
μινίου, ηλεκτρ. κεραία. Τιμή 2.450.000 
δρχ. Τηλ. 239669 απόγευμα.
(Π-544) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά και αποθήκες, 
πληρ. στα τηλέφωνα 224423, 238139.
(Π-543) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνο­
μιούχο οικόπεδο τετράγωνο, με­
τά τη διασταύρωση Γουβών, 
κοντά στον Ανθόκηπο, 4.474 τ.μ. 
με πρόσοψή 63μ. επι της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου-Χερσονήσου. 
Τηλ: 283.757-284.931 9-1.30 πλην 
Κυριακής.
Π-37 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Λ. Δι­
καιοσύνης. Πληρ. εντός δίπλα στα Δι­
καστήρια.
(Π-505) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αποτελούμενο 
από ένα όροφο 140τμ. αρίστης κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και 2 λου- 
τροκαμπινέδες. Τιμή πολύ συμφέ- 
ρουσα. Δεκτό και δάνειο. Τηλ. 280341.
(Π-504) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 104 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 227101,
227733.
(Π-480) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Pony μοντέλο ’78. Τιμή 
250.000 μετρητοίς. Τηλ. 260866.
(Π-479) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση «ΓΥΑΛΟΣ» 
στου Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. 25 Αυ- 
γούστου, Ταβέρνα «ΨΑΡΙΑ».

(Π490) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα SUZUKI μοντ. 83. 
Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 287846.

(Π489) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HIUNDAI επιβατηγό λευκό 
σε αρίστη κατάσταση και σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 284642.

(Π488) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ J410 με εμπο­
ρική άδεια, αξεσουάρ, κάγκελο, κο- 
τσαδόρο, ελεύθεροι τροχασμοί, 
φτερά, σπόιλερ, φαίρδιά λάστιχα με 
ζάντες σειράς 60 και άλλα αξεσουάρ. 
Τιμή 1.500.000 δρχ. Τηλ. 256859, 
229845 μετά τις 6 μ.μ.

(Π487) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA με καινού­
ρια ζαντολάστιχα. Τιμή 1.150.000 λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 286306 ώρες 
καταστημάτων.
(Π-507) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα PONY σε ά- 
ριστη κατάσταση περασμένα από 
ΚΤΕΟ σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
222010.
(Π-406) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
3800 τ.μ., στις Κάτω Γούβες, 250μ. απ’ 
τη θάλασσα, πλησίον αναγειρωμένου 
ξενοδοχείου Μιχαλάκη, κατάλληλο 
και για επαγγελματική χρήση. Τηλ:
0897/41294
Π-372 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στον 
παραλιακό δρόμο του Ρεθύμνου έκτα­
σης 150τμ. με πατάρι και μεγάλο πε­
ζοδρόμιο. Καινούρια κατασκευή.
Πληροφορίες τηλ. 081-241284. 
(Π-521)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 
μον. ’82 σε καλή κατάσταση. 
236962.
(Π-500)

1-4

1200 
Τηλ.

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντέλο ’79 σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ: 243331
Π-380 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστική στη 
Χερσόνησο, με πατάρι κατάλληλη για 
οικία ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
(άνδρας-γυναίκα). Τηλ. 256231.
(Π-520) 1’3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 1513 
σε άριστη κατάσταση με κλούβα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 256618.
(Π-518) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος 120 τμ. και απο­
θήκες 40 τμ. Κατεχάκη 22. Τηλ. 
281881 από 9-12 πρωί.
(Π-416) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και τραπέζια 
κατάλληλα για ταβέρνα, σουβλατζίδι- 
κο ή κέντρο διασκεδάσεως καλές τι­
μές. Τηλ. 250616.
(Π-516) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο ηλεκτρικό σε άριστη 
κατάσταση τιμή δρχ. 130.000 κ. Χάρη 
Βενέρη τηλ. 286334.
(Π-515) 1-6

(Π486) 1’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρολόι αντίκα εκκρεμές σε 
άριστη κατάσταση ύψους 2 μέτρων. 
Πληρ. τηλ. 222.782
(Π207) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 241462 ώρες κατ/των.
(Π-392) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτελείας 
πλήρως εξοπλισμένη με μπιλιάρδ ,α η­
λεκτρονικά ανήκοντα στην επίχειρη- 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
237477.
(Π-368) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες
γραφείου. 
(Π-510) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600 
HI-ACE με άδεια αρτοποιείου. Καλή 
κατάσταση περασμένη πριν ένα μήνα 
από το ΚΤΕΟ. Τιμή χαμηλή. Πληρ. 
τηλ. 285471, 236579 κον Μιχάλη.
(Π-509) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) ελαιόφυτο με 41 ελαιό­
δεντρα στην περιοχή Θόλους β) αμ­
πέλι σουλτανί 2,5 στρεμμάτων στην 
περιοχή Καμαράκι Κοινότητας Σκα- 
λανίου. Πληροφ. τηλ. 230910 και ώρα
6-10μμ. 
(Π-508) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε λογική τιμή.
Τηλ. 234779. 
(Π-507) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι. Πληροφ. κ. Γιάννη 
τηλ. 281045.
(Π-526) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι διαμέρισμα α' 
ορόφου, γωνιακό στον Αγ. Νικόλαο 
Αθηνών. Κάτω Πατήσια. Τιμή ευκαι­
ρίας 3.500.000 δρχ. Γίνονται μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 251887.
(Π-399) • 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα και αγρο­
τεμάχια στην Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
254873, 287143 ώρες κατ/των.
(Π-492) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (ρούχων) 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος στο κτί­
ριο Ηλέκτρα. Με κλιματισμό 45τμ. 
Ισόγειο 25τμ. πατάρι. Πληροφο­
ρίες κ. Πετράκη. Τηλ. 229204 ώ­
ρες κατ/των.
(Π-491) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα διαφόρων 
τύπων μοντ. 86, 87 και 88 SUBARU 
600. CITROEN VISA SUZUKI ALTO. 
OPEL KADETT 1200, SUZUKI SWIFT 
1000, FIAT UNO, DATSUN CHERRY. 
Τηλ. 220680, 821424.

(Π485) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 - 282.318 ·
221.070
(Π326) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από το ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
Γουβών ειδικευμένο προσωπικό 
για κάλυψη τμημάτων: 
RECERTION, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, 
ΜΠΑΡ, ΔΙΣΚΟΘΗΚΗΣ, ΟΡΟΦΩΝ 
και ΚΟΥΖΙΝΑΣ.

Αιτήσεις στα γραφεία μας: Ιδο­
μενέως και Μαλικούτη γωνία από 
8.30 π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5.30 
μ.μ. έως 7.30 μ.μ. Τηλ. 223967.

(Ζ16) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ολιγο­
μελή οικογένεια, άνευ παιδιών. Τηλ.
281950. 

(Ζ10) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πτυχιούχος και 
βοηθός Λογιστού με πείρα δια πλή­
ρες ωράριο. Επίσης γραμματεύς με ά­
νεση στην ομιλία δια μεγάλη 
επιχείρηση. Πληροφορίες τηλ.
289510. 

(Ζ9) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο καπέλες και ένας άν- 
δρας άνω των 18 ετών για να χορεύ­
ουν σε χορευτικό συγκρότημα 
βραδυνές ώρες. Απαραίτητα προσόν­
τα: Εμφανίσημοι και να ξέρουν να χο­
ρεύουν όλους τους Κρητικούς 
χορούς. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ.
242975, 221554 από 4-7 μ.μ.

(Ζ8) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Ανταλλα­
κτικά Αυτοκινήτων μεταχειρισμένα, 
κατά προτίμηση Μηχανικός, για μόνι­
μη εργασία. Τηλ. 251638.

(Ζ7) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το παιδικό 
κατάστημα Babette, έως 22 ετών. Ο­
δός Βικέλα 17 τηλ. 224572.

(Ζ6) 1-2

Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 25 ετών για 
να προσέχει δύο παιδιά από 7 π.μ. ■ 
3 μ.μ. Τηλ. 226062 από 8 π.μ. ■ 2 μ.μ.

(Ζ4) 1-2

άνω των 25 ετών για μόνιμη απασχόληση, εντός και εκτός 
’ Ηρακλείου. Δίπλωμα απαραίτητο.

Τηλ. 233240, 237468 από 8.00 - 3.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία 
οικόπεδο και αέρας οικοδομής. Απο­
λύτως μετρητοίς. Μεσίτες αποκλείον-
ται. Τηλ.
Φασουλάκης.

(Ζ3)

221768 Μανώλης

1-3

1) Πωλητής τελειόφοιτος Λυκείου με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Ίροϋπηρεσία επιθυμητή, εργατικός και δραστήριος. Μισθός και 
ιριμ πωλήσεως αναλόγως αποδόσεως.

2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματικές γνώ- 
ιεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.

3) Εργάτης αποθήκης.
Ίληροφορίες 9-3 μ.μ. τηλ. 255284.

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ■ Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών ο' όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία Προϋπηρεσία επι- 
δυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 · 251628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για να εργασθεί στο Καφέ «Α­
μαλία» στο κέντρο του Ηρακλείου, 
Ιδομενέως 37. Τηλ. 226146.

Θέλετε δουλειά για το σπίτι; Τηλεφω­
νήστε μας στο 254251. Θα ενθου-
σιαστήτε. 
(Ζ-993) 1-4

(Ζ15) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής · Ρεσεψιονίστ 
■ Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

(Ζ14) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συν εγασία 
σε αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243471, 
από 9-2 μ.μ.

Από Εταιρία τροφίμων Ε.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 κοπέλες βοηθοί λογιστών που 
να γνωρίζουν κομπιούτερ, με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Νέοι τελειόφοιτοι 
Λυκείου με δίπλωμα Β’ Κατηγορίας 
για θέσεις πωλητών οδηγών. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 261282.
(Ζ-988) 1-10

(Ζ13) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδάκια 8 και 5 ετών και να προσφέ­
ρει ελαφρά οικιακή βοήθεια, περιοχή 
Μασταμπά Ρομαντική Γώνιά. Ωράριο 
2-9.30 μ.μ. για 4 απογεύματα την ε­
βδομάδα. Μισθός 30.000 δρχ. Τηλ. 
284497 από 10 π.μ. - 12 μεσημέρι.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Ζητεί Κα ή Δίδα με πείρα, ως βοη­
θό λογιστού. Πληροφορίες κ. Γε- 
ωργιλάκη, ώρες γραφείου. Τηλ.
238120 ■ 258411.

(Ζ998) 1-15

(Ζ12) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή φοιτήτρια με υ­
πευθυνότητα να προσέχει κοριτσάκι 
7 χρονών μόνο απογευματινές ώρες.
Τηλ. 281237.

(Ζ11) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες, κτίστες, 
σοβατζήδες για συνεχή απασχόληση. 
Εργασία στον Άγιο Νικόλαο. Διαδρο­
μή καθημερινή. Τηλ: 281090 6-7 α­
πόγευμα.
Ζ-979 1-5

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ;. 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΟΊ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
—1

Νέοι δραστήριοι, α­
πόφοιτοι Λυκείου, η­
λικίας 25-35 «τών, με 
άδεια οδηγήσεως ε- 
πιβατηκού αυτοκινή­
του, για να εργα- 
σθούν ως πωλητές σε 
όλη την κρήτη. 
προϋπηρεσία επι- 
θυμητή.
Πληρ. τηλ. 288.700 

κ. Παπαδάκη, ώρες 
γραφείου.

ΚΥΡΙΟΣ 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, Ζη­
τεί γνωριμία για ελεύθερη σχέση με 
μοντέρνα, ανεξάρτητη κυρία ή δίδα 
(διαζευγμένη, φοιτήτρια κλπ.). Γράψ­
τε Τ.Θ. 1392, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

(Ζ969) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες για πωλήσεις ει­
δών προικός. Τηλ. 250134.
(Ζ-994) 1-4

Από ξενοδοχείο στη Χερσόνησο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 230834 α­
πογευματινές ώρες.
(Ζ-999) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τυροπώλης-αλλαντοπώλης 
ηλικίας 22-30 ετών και να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του υποχρε­
ώσεις. Προϋπηρεσία δεν είναι 
απαραίτητη. Πληροφορίες τηλέφ. 
238639 και από 20.00-21.00 εκτός Κυ-
ριακής. 
(Ζ-996) 1-3

283223 και 282583
Ζ-947 1-6^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δυάρι με 
τηλέφωνο. Τηλ. 288870 - 257443.

(Ζ960) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 288870 εργά­
σιμες ώρες και 257443.

(Ζ959) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
TP.API περίπου 90 τετρ. μειρα ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο επί της οδού 
Ζωοδ. Πηγής 3 )·Χρυσοπηγή. Πληρο­
φορίες Τηλ: 289875 κ. Ζαμπία και εν-
τός του Σούπερ 
«ΚΑΡΠΩΤΑΚΗΣ».
Ε-173

Μάρκετ

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέραή μη 100 μ. αποΤΕΙ Ηρακλείου.
Τηλ: 251954
Ε-172 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον πολυτελώς 
επιπλωμένο μετά χωλ και ατομικού 
λουτρού δια εργένη ανεξάρτητον επί 
της οδού Τίτου Γεωργιάδου. Πάρο­
δος Ισιδώρου 18 Ανάληψη. Τηλ:
227-660
Ε-171 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πολύ 
καλή κατάσταση με κεντρική θέρμαν­
ση στην οδό Στεργιογιάννη 19 μετά 
το κομμένο Μπεντένι. Τηλ: 253939.
Ε-170 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι διαμπε­
ρές χωρίς κοινόχρηστα για 2 φοιτη­
τές περ. Καμαράκι. Κουρμούληδων
76. Τηλ: 225429 
Ε-169 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με όλες τις 
ευκολίες στο κέντρο της πόλεως.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μέσα στην πόλη δια­
μέρισμα 100 τ.μ. κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη, μικρή 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη στο Μα­
σταμπά, και δυάρι στη Σταλίδα. Τηλ:
283670 8-12.
Ε-123 1-3
Πρώτης ποιότητας πορτοκάλια ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καλή τιμή. Οδός Ε- 
λευθ. Βενιζέλου Μοίρες. Τηλ: 
0892/23339

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μαυσόλου έναντι κέντρου ΛΑ ΜΟΥΡ 
Άνω Αλικαρνασσός. Πληρ τηλ: 
224839

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζίνα δίπλα στο Β' Γυμνάσιο. 
Τηλ; 251224

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όπισθεν της ΗΛΕ- 
ΚΤΡΑΣ δωμάτιο με κοινό λουτρό.
Τηλ: 284922
Ε-110 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης Θησέως 13 επιπλωμένα δωμάτια, 
πλήρως εξοπλισμένα, μοντέρνα, 
φτιαγμένα με γούστο σε χαμηλές τι­
μές, σε κοπέλες εργαζόμενες ή σπου- 
δάστριες. Τηλ: 284174
Ε-147 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμένο μη­
χανουργείο 100 τ.μ. με αυλή πε­
ριφραγμένη 400 τ.μ. εντός 
βιομηχανικής Ζώνης ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ. 
Κατάλληλο για φανοποιείο, κατα­
σκευές σιδήρου, αλουμινίου κλπ.
Τηλ: 252013-237647
Ε-134 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πάνω 
απ’ το Κολυμβητήριο. Τηλ: 256905 
(κομμωτήριο) 260524 (οικία).
Ε-133 1-4

Από Εμπορική εταιρία εισαγωγών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού με 3 
έτη προϋπηρεσία τουλάχιστον και αγ­
γλικά. θα προτιμηθεί έχουσα πείρα 
στη μηχανογράφιση. Πληροφορίες 
από 7μμ. έως 9μμ. τηλ. 220391-225359.

Πληροφ. κ. 
280022-282344 
Ε-168

Κώστα. Τηλ:

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Λ. Κνωσού Πέλλης 11. Τηλ. 236934,

Γ-953) 1-10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως Ζητά καμαριέ­
ρα - λαντζέρισσα. Τηλ. 222440.

(Ζ965) 1-10

ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλλα απόφοιτο λυ­
κείου για να εργασθεί ως πωλήτρια 
σε εμπορικό κατάστημα. Καλές συ­
στάσεις θα ληφθούν υπ' όψη. Τηλ:
282686
Ζ-927 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με πολυκουζινάκια για τη 
χειμερινή περίοδο δρχ. 15.000 μη- 
νιαίως. Πληρ. Τηλ: 256.356 έναντι 
Κρέτα Μπητς.

01/6421311.
(Ε-142) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι Ανω- 
γείων 3. Προτιμούνται φοιτητές- 
τριες. Τη?. 253849.

Ε-167 1-6
(Ε-141) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση χωρίς κοινόχρηστα στά Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
οδό Παλαιοκάπα 66. Τηλ. 252602.
(Ε-140) 1-3

232-432
Ε-166 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Λεωφόρου Κνωσού 54. Πληροφορίες 
τηλέφωνο 230159.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (έπιπλα-κουζίνα-ψυγείο) τέρμα 
της 62 Μαρτύρων. Τηλ: 259222-2^0

(Ε-139) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση στην 
οδό 1770 (δίπλα στο πρώην Ιπποκρά-

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου.
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

ΑΠΟ Εταιρία Προωθήσεως ειδών 
προικός με έδρα το Ηράκλειο Ζητούν­
ται 2 νέοι και 2 νέες δια να εργαστούν 
σαν πωλητές. Παρέχονται πριμ, δώ­
ρα, έξοδα διαμονής και μεταφοράς 
πληρωμένα σε όλη την Κρήτη. Πλη­
ροφ. τηλ. 287247.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου επιπλωμένη με λουτρό και 
κουζίνα και τηλέφωνο. Εθν. Αντιστά­
σεως 99 άνωθεν καφετέριας ΚΡΙ-ΚΡΙ.
Τηλ: 228354
Ε-164 1-10

(Ζ967) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την πιτσα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Α' ο­
ρόφου 64 τ.μ. στο Μασταμπά. Πληρ.

τειο). Πληρ. τηλ: 286.483 
Ε-53 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα γρα­
φεία σε οικοδομή στην οδό Μονής Ο- 
δηγητρίας 22 (Παλαιά Ντερμιτζίδικα). 
Πληρ. κ. Ευστρατίου 01/28983.74 απο 
10-11 π.μ. εκτός Σαββάτου-Κυριακής.
Ε-66 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δυάρια 
για φοιτητές και φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 283200 Λισσού 10, περιο­
χή 62 Μαρτύρων, πίσω απο το 25ο 
Δημοτ. Σχολείο.

(Ε120) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προς Πανεπιστημιακή 
Κλινική Κρήτης κοντά στα ΤΕΙ στάση 
Τσάκαλου, ισόγειος οικία 135 τ.μ., 3 
υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κου­
ζίνα, χωλ, αποθήκη, μεγάλη αυλή και 
βεράντα, χωρίς θέρμανση. Τιμή 
45.000 δρχ. Τηλ. 250736, 251668.

(Ε115) 1-6

ρία DELIZIA. Τηλ. 226519. 
(Ζ966)

τηλ: 282223, 282204
Ε-163 1-2

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για οικιακή εργα­
σία. Τηλ. 257031.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Τυρ­
ταίου 21. Τηλ: 252580-260413
Ε-162 1-2

(Ζ955) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απο βιοτεχνία επίπλων 
BAMBOO ειδικευμένοι τεχνίτες και α- 
νιδείκευτοι εργάτες. Τηλ: 791749

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με κεντρική θέρ­
μανση στον Πόρο. Προσφέρεται και 
για φοιτητές. Τηλ: 288209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα εις 2ον όρο­
φον εντός πόλεως με πλήρη 
εξοπλισμό, ρομαντική τοποθεσία, σε 
πλατεία για πάρκινγκ, καθώς και ρε­
τιρέ εξοπλισμένο με τηλέφωνα εις 
τους οοόφους δια εργαζόμενους, ερ­
γαζόμενες ή φοιτητές. Πληροφ. στο 
τηλ. 283423.

Ε-161 1-3 (Ε114) 1-5

Ζ-949 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
VIDEO CLUB Πληροφορίες στο τηλέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργια διαμε­
ρίσματα, ΙΟΟμ. απ’ τη Πλατ. Τσιρίτ 
Μεϊντάνι με 3 κρεβατοκάμαρες, σαλο- 
τραπεζαρία, και βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληρ. Φωκών 14 Τηλ: 233565

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες οδός Εργάνης και Κόντου 
γωνία, περιοχή Αγίας Βαρβάρας. Τηλ.

φωνο 288788
Ζ-985 1-4

Ε-160 1-3

226987 και 257725.
(ΕΙ13) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων. Πλη­
ροφ. τέρμα Παπαναστασίου. Τηλ.
234568.

Ζ974) 1-6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ ■ αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργαστήριο ζα­
χαροπλαστικής σφολιατομηχανής.
Τηλ. 288856, 241736.
(Ζ-995) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός ενοικίαση ισόγειος οι­
κία, άνω των 120 τ.μ, με κήπο που θα 
προσφέρεται για ενοικίαση έστω και 
μέσα στους επόμενους 3 μήνες. Τηλ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 3ου ορόφου ο­
δός Μυλοποτάμου 18 εκατό μέτρα δυ­
τικά κλινικής ΙΚΑ για φοιτητές ή 
φοιτήτριες και εργαζομένους. Τηλ:
285.669-287352
Ε-159 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Βαλαωρίτη 26. Τηλ:
250114-711349
Ε-158 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορόφου 
4 δωματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων στην οδόν Αμαζώνος, περιο­
χή ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ. 253646 από 
10 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 4-8 μ.μ.

(Ε112) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ημι­
τελής, επί της οδού Μονής Πρεβέλης 
95. Τηλ. 228489 από 6-8 μ.μ. κ. Νικ. Κα- 
ταλαγαριανό.

(Ε111) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια εις θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά.
Τηλ: 258055
Ε-157 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες
Πληρ. τηλ: 224423-238139
Ε-156 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600 τ.μ. κα­
θώς και συνεχόμενα γραφεία 300 τ.μ. 
μετά βοηθητικών χώρων και μεγάλες 
αυλές. Πί ηρ: τηλ. 284163 (ώρες κατα­
στημάτων)
Ε-155 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τμ. πε­
ρίπου με κεντρική θέρμανση πλησίον 
25ο Δημ. Σχολείο Θερίσσου. Τηλ.
256546.
(Ε-143) 1-5

Είσθε δραστήριοι, θέλετε να αξιοποι- 
ήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας κερ­
δίζοντας μεγάλα ποσά, ελάτε σε μας 
Κνωσού 50 από 4-8μμ. καθημερινά.

0821/57860
Ζ-987 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διαμπερής ε- 
κτάσεως 158 τ.μ. στην οδό Σαλπιδό- 
νος Αρ. 9 της περιοχής παλιά ΚΑΤΕΕ 
(παραδίπλα φούρνου Αποστολάκη) 
Πληροφορίες τηλ: 288027-225208

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα επι­
πλωμένες ενοικιάζονται για όλο το 
χρόνο, ήσυχο περιβάλλον, ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
Γ υμναστήριο Μπασκετ. Τηλ. 257987 κ. 
Χατζάκη.

(Ε109) 1-5

Ε-154 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο κέν­
τρο για φοιτήτριες ή φοιτητές. Πληρ: 
221727-226712 Δημ. Καπετανάκη.
Ε-74 1-7

(Ζ-997) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σε λογιστικό 
γραφείο, με πείρα σε βιβλία Α' και Β’ 
κατηγορίας, για 3 μήνες. Τηλ. 220780.
(Ζ-1000) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας ηλεκτρολόγος, ένας 
ηλεκτρονικός και δύο μαθητευόμενοι 
για εργοστάσιο κατασκευής ηλεκτρι­
κών συσκευών. Πληρ. τηλ. 229440.
(Ζ-000) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία η δεσποινίς για να 
προσέχει παιδάκι 2 ετών. Τηλ. 286195.
(Ζ-982) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για Σ/Μ Κρε­
άτων. Τηλ. 252180.
(Ζ-991) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο, καινούρ­
γιο, στάση Κορώνι, τηλ. 258281.

(Ε106) 1-4

Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές - 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία 
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 - 229.429.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων Λαχανά 13, εκατό μέτρα απ’ τον 
Αγιο Δημήτριο. Τηλ: 220898-222760

Ε-124 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 140 τ.μ. με πα­
τάρι 3X8 τ.μ. και WC κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση εκτός μηχανουρ­
γείου στη θέση Γιόφυρο. Τηλ: 261104
απο 7-5 μ.μ. 
Ε-127 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στα 3 Πεύκα ε­
σωτερικό. Πληρ. τηλ: 237.962
Ε-129 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο και βοηθη­
τικούς χώρους. Τηλ. 224726.

(Ε121) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091
(Ε736) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα διαμπερές 
επί της οδού Χάνδακας 34. Πληρ. τηλ:
283531
Ε-122 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Μπαρ του Κιν/φου 
ΟΡΦΕΑ. Πληροφορίες με προσωπική 
παρουσία και στο ήηλέφωνο 256477 
και απο ώρες 5-10 μ.μ.
Ε-82 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία αποτε- 
λούμενη απο 2 υπνοδωμάτια, σάλο- 
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα και αυλή 
οδός Αριστείδου 19 Κατσαμπάς. Τηλ:
253214
Ε-131 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και λουτρό, μόνο για κορίτσια.
Τηλ: 253710
Ε-126 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. με 
2 υπνοδωμάτια σαλοτραπεζαρία και 
βοηθητικούς χώρους στην οδό Βουρ- 
δουπάδων 23. Τηλ: 281210
Ε-125 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο επιπλω­
μένο για 3-4 φοιτητές-τριες. Τηλ.
252475.
(Ε-146) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Μο­
νής Πρεβέλης 99 τηλ. 0897/61229.
(Ε-149) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων καινούριο στον γ' όροφο πολυ­
κατοικίας δίπλα στην Ασφάλεια (Αγ. 
Μηνά) Ραδαμάνθους 18 μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 285622.
(Ε-150) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Θέ- 
ρισσο, Παπαγιάννη Σκουλά 5. Τηλ.
260270, 721214.
(Ε-148) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Λ. Κνωσού ΕΑΜ 11. Τηλ. 236934, 
01/6421311.
(Ε-142)

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ σοβάδες με μη­
χανή και εξειδικευμένο συνεργείο.
Τηλ. 237728.

(Δ746) 1-6

ΑΝΟΙΞΕ KAI 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

Εκλάπη μηχανή DT 125 LC παλιό μον­
τέλο YAMAHA χρώματος κόκκινου- 
άσπρου με αριθμό πλαισίου και κινη­
τήρα 10-009863 αριθμός μηχανής 
ΗΡΑ 379. Ο ευρών θα αμοιφθεί με 
20.000 δρχ. Τηλέφωνο ιδιοκτήτη 
225692 τον Φώτη Ριτσόπουλο.
(Δ-747) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
233224.

(Μ276) 1-4
ΦΥΣΙΚΟΣ - Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεών Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες.
Τηλ. 232757, 287287.

(Μ275) 1-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος - Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου, υποψη­
φίους Γ και Δ Δέσμης, αποφοίτους. 
Σημειώσεις, Μεθοδικότητα, Μεταδο­
τικότητα. Τηλ. 224969.

(Μ274) 1-3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει υ­
πεύθυνα Φυσική - Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Ειδική προετοι­
μασία για Δέσμες. Τηλ. 228929 6-8 μ.μ.

(Μ273) 1-3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικής - Χημείας - Μα­
θηματικών με μεγάλη φροντιστηρια­
κή πείρα παραΛδουν μαθήματα όλων
των επιπέδων. Τηλ. 26107' 
243673.

(Μ272)

και

1-5

ΧΗΜΙΚΟΣ Ειδικός Μεταπτυχιακός Υ­
πότροφος του Παν/μίου Κρήτης και 
τελειόφοιτη Φυσικός, παραδίδουν μα­
θήματα Χημείας, Φυσικής, Μαθηματι­
κών σε όλες τις τάξεις Γυμνασίου, 
Λυκείου και Δέσμες. Πληροφ. τηλ.
210004.

(Μ269) 1-6

«ΜΜΗΙΜ
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ΤΟ ΚΤΕΛ ΑΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
Από τον Πρόεδρο του Διοι­

κητικού Συμβουλίου του ΚΤΕΛ 
Αστικών Γραμμών Ηρακλείου 
κ. Βουλγαράκη πήραμε και 
δημοσιεύουμε την παρακάτω 
επιστολή-απάντηση σε επιστο­
λή αναγνώστη μας:

Εις τις εφημερίδες 
ΜΕΣΟΓΕΙΟ-ΑΛΛΑΓΗ και 
ΤΟΛΜΗ της 5ης Ιανουάριου 
1989 και εις την ΠΑΤΡΙΔΑ και 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΗ της 8ης Ιανουά­
ριου 1989, δημοσιεύτηκε επι­
στολή συμπολίτη μας σχετική 
με το νέο σύστημα που εφαρ­
μόσθηκε από την 1/1/1989 
από το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμ­
μών Ηρακλείου, κατά το οποίο 
ο επιβάτης είναι υποχρεωμένος 
εφόσον πρόκειται να μετακινη­
θεί με τα Λεωφορεία του 
ΚΤΕΛ, θα πρέπει προηγουμέ­
νως να έχει προμηθευτεί εισιτή­
ριο το οποίο θα ακυρώσει εις 
την ακυρωτική μηχανή που έχει 
τοποθετηθεί σε όλα τα Λεωφο­
ρεία του ΚΤΕΛ.

Το νέο σύστημα ακύρωσης 
εισιτηρίων θα πρέπει να γνωρί­
ζει ο επιστολογράφος καθώς 
και όλο το επιβατικό κοινό του 
Ηρακλείου ότι δεν είναι εφεύ­
ρεση του Αστικού ΚΤΕΛ Ηρα­
κλείου, αλλά επεβλήθη με την 
υπ αριθμ. 35653/1968/23- 
10-1987 απόφαση του Υπουρ­
γείου Μεταφορών και Επικοι­
νωνιών εις όλα τα Αστικά ΚΤΕΛ 
της Ελλάδας, καθώς και τα

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
0 Κ. ΚΩΣΤΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

συνέχεια από σελ. 1

Ανάπλασης.
Στη Δημαρχιακή Επιτροπή που 

για πρώτη φορά συμμετείχαν 2 
αντί 1 εκπρόσωποι της αντιπολί­
τευσης, μετά από απόφαση της 
«ΔημοκρατικήςΣυνεργασίας» ε­
κλέχτηκαν οι Κυριάκος Σκεπετ- 
ζής (31 ψήφοι), Γ ιωήγος 
Μεσσαριτάκης (31), Μανόλης Πα- 
πακαλιάτης (30), Ζαχαρίας Βου- 
ράκης (28), Γώργος Μαραγκάκης 
(25) και Δημήτρης Βεργάκης (22).

Εγινε επίσης ψηφοφορία και 
εκλέχτηκαν 4 αναπληρωματικά 
μέλη, οι Μανόλης Παγωμένος 
(26), Γιώργος Ματθαιάκης (24), 
Γιώργος Καφούσης (24) και Νί­
κος Νεοκοσμίδης (20).

ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ 
ΔΗΜΟΥΣ

• Στο Δήμο Αρχανών Πρόε­
δρος εκλέχτηκε ο Ανδρέας Νικο- 
λουδάκης, αντιπρόεδρος ο 
Γιώργος Τσαγκαράκης και γραμ­
ματέας η Μαρία Δασκαλάκη.

• Στο Δήμο Μαλίων επανεκλέ­
χτηκε πρόεδρος ο Κώστας Πε-

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσέως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντίίου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
■ 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Κρατικά μέσα μεταφοράς και 
ήδη εφαρμόζεται.

Το νέο σύστημα επεβλήθη, 
επειδή πιστεύεται ότι με αυτό 
τον τρόπο θα περιορισθούν τα 
ελλείματα και των ΚΤΕΛ και 
των Κρατικών συγκοινωνιακών 
μέσων της Πρωτεύουσας, τα ο­
ποία όπως όλοι γνωρίζουν είναι 
τεράστια, καλυπτόμενα διά μεν 
τα Κρατικά Συγκοινωνιακά μέ­
σα από τον Κρατικό Προϋπο­
λογισμό διά δε τα Αστικά 
ΚΤΕΛ από δανειοδοτήσεις μέ­
σω του Ταχυδρομικού Ταμιευ­
τηρίου και όχι επιχορηγήσεις, 
όπως λανθασμένα πολλοί πι­
στεύουν.

Με τα παραπάνω απαντώ εις 
το ερώτημα του επιστολογρά­
φου «Γιατί βγάζουν τα εξυπηρε­
τικά κουτιά» εις τα οποία 
δυστυχώς ο καθένας έριχνε ότι

τράκης, αντιπρόεδρος ο 
Μανόλης Ταμβακάκης και γραμ­
ματέας ο Γιώργος Βλάχος.

• Στις Μοίρες πρόεδρος εκλέ­
χτηκε ο Γιώργος Αρμουτάκης, 
αντιπρόεδρος ο Γιώργος Χρίστο- 
δουλάκης και γραμματέας ο 
Γιώργος Μανασάκης.

• Στα Χανιά πρόεδρος εκλέ­
χτηκε ο Γιάννης Δασκαλάκης, αν­
τιπρόεδρος ο Ηρακλής 
Αναγνωστόπουλος και γραμμα­
τέας ο Νίκος Κουκουράκης.

• Στο Δήμο Κισσάμου πρόε­
δρος αναδείχτηκε ο Μιχ. Σκουλά- 
κης, αντιπρόεδρος ο Γιώργος 
Καλαθιάς και γραμματέας ο Σάβ­
βας Καπετανάκης.

• Στο Ρέθυμνο επανεκλέχτη­
καν, πρόεδρος η Μαίρη Λιανή, 
αντιπρόεδρος ο Διογένης Σιγα­
νός και γραμματέας η Μαρία Σι- 
νατσάκη.

• Στα Ανώγεια πρόεδρος και 
πάλι είναι ο Νίκος Ξυλούρης, αν­
τιπρόεδρος ο Πολυζώης Φασου- 
λάς και γραμματέας ο Ορέστης 
Βρέντζος.

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευμοτολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θείς εις ΠανΙκή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
■ ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8 

ήδελε, με ανυπολόγιστη ζημιά 
για το ΚΤΕλ.

Οι οδηγοί και οι Ελεγκτές 
δεν εξαναγκάζουν κανένα, να α­
γοράζει εισιτήριο, υποδεικνύ­
ουν όμως εις τους επιβάτες να 
συμμορφωθούν και αυτοί εις 
την προαναφερθείσα απόφαση 
του Υπουργείου Μεταφορών 
και Επικοινωνιών, σύμφωνα με 
την οποία ο επιβάτης είναι υπο­
χρεωμένος πριν από την είσο­
δο του εις το Λεωφορείο, να 
έχει προμηθευθεί εισιτήριο.

Θα πρέπει να γνωρίζουν ό­
λοι ότι οι Λεωφοριούχοι δεν 
πρόκειται να πλουτίσουν, εάν ο 
επιβάτης αγοράσει 2-4 ή 10 ει­
σιτήρια, όπως υπαινίσεται ο ε­
πιστολογράφος σας, διόπ αυτοί 
είναι εκείνοι που έχουν εξοντω­
θεί οικονομικά από την Κοινω­
νική Πολιτική του Κράτους εις

• Νεάπολη Λασιθίου, πρόε­
δρος Βύρων Μαργαρίτης, αντι­
πρόεδρος Βαγγ. Διαλυνάς, 
γραμματέας Καλλιόπη Παντερ- 
μαράκη.

• Άγιος Νικόλαος, πρόεδρος 
Γιώργος Δεσποτάκης, αντιπρόε­
δρος Μαρία Γιούργου - Χρονάκη, 
γραμματέας Μιχ. Γεροντάκης.

• Ιεράπετρα, εκλέχτηκε πρόε­
δρος ο Γιάννης Μιχαλάκης, αν­
τιπρόεδρος ο Ανδρέας 
Δρανδάκης και γραμματέας ο 
Δημήτρης Βασιλάκης.

• Στη Σητεία επανεκλέχτηκε 
προεδρίας· ο Γιώργος Νικολαΐ- 
δης, άντιπρόεδρος ο Νίκος Τσι- 
καλάκη'ς και γραμματέας η 
Μαρία Ξενικάκη ■ Δαουράκη.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο κ. Ιωάννης Παπυράκης Ψυ­

χίατρος - Νευρολόγος, αναχώρη­
σε για τη Ζυρίχη για να πάρει 
μέρος στο συνέδριο της Ψυχια­
τρικής.

Στο Ιατρείο του θα δέχεται ε­
πισκέψεις μετά την επιστροφή 
του, στις 11 Ιανουάριου.

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. &8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ · ΤΕΒΕ · ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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τα μέσα μεταφοράς, επιβάλλον­
τας εις τα ΚΤΕΛ να εκτελούν 
συγκοινωνία με εισιτήριο φτη­
νότερο κατά 50% περίπου του 
κόστους μεταφοράς και επί 
πλέον χωρίς την καταβολή εισι­
τηρίου ή με μειωμένο 60 περί­
που κατηγορίες επιβατών π.χ. 
Πολιτικοί ανάπηροι-Φοιτητές- 
μαθητές-Στρατιώτες-Χωροφύ- 
λακες-Πολύτεκνοι κ.λ.π.

Με την ευκαιρία θα ήθελα 
και πάλι να υπενθυμίσω εις το 
επιβατικό κοινό ότι τα «Εξυπη- 
ρεηκά Κουτιά» όπως τα αποκα- 
λεί ο επιστολογράφος σας, θα 
αφαιρεθούν από όλα τα Αστι­
κά Λεωφορείο την 20η Ιανουα- 
ρίρυ 1989 και ότι την επομένη 
δεν θα μπορεί κανείς να ταξι­
δεύει εάν προηγουμένως δεν έ­
χει εφοδιαστεί με εισιτήριο το 
οποίο και θα προμηθεύεται 
από τα γραφεία του ΚΤΕΛ ή τα 
ειδικά περίπτερα που έχουν το­
ποθετηθεί εις κεντρικά σημεία 
της πόλης ή από το περίπτερο 
της γειτονιάς του.

Συνολικά θα πουλούνται ει­
σιτήρια σε 100 σημεία περίπου 
της πόλεως μας. Πιστεύω όμως 
ότι όλοι κατανοούν ότι είναι α­
δύνατο σε κάθε στάση να που­
λούνται εισιτήρια και γι’ αυτό 
θα πρέπει να αγοράζουν περισ­
σότερα του ενός, ούτως ώστε να 
αποφεύγονται προστριβές και 
διαξιφισμοί με το προσωπικό

πέτυχε η εγχείρηση χθες

Δ ΥΟ «ΜΠΑΙ-ΠΑΣ»
ΣΤΟΝ MAN. ΓΛΕΖΟ
Ομαλά εξελίσσεται η μετεγ­

χειρητική κατάσταση του προέ­
δρου της ΕΔΑ Μανόλη Γλέζου, 
που υποβλήθηκε σε εγχείρηση α­
νοιχτής καρδιάς χθες το πρωί 
στην καρδιοχειρουργική κλινική 
του Νοσοκομείου «Γεώργιος Πα- 
πανικολάου» της Θεσσαλονίκης.

Λίγη ώρα μετά την εγχείρη­
ση και ενώ ο Μανόλης Γλέζος εί­
χε μεταφερθεί στο θάλαμο 
εντατικής παρακολούθησης, ο ε­
πικεφαλής της ομάδας των καρ- 
διοχειρουργών που εγχείρησαν 
τον πρόεδρο της ΕΔΑ και Διευ­
θυντής της κλινικής Παναγιώτης 
Σπύρου έκανε ανακοινώσεις 
στους δημοσιογράφους, λέγον­
τας πως «ο Πρόεδρος είναι σε 
πολύ καλή κατάσταση, θα παρα- 
μείνει δύο ακόμα μέρες στο θά­
λαμο της εντατικής παρακολού­
θησης και σε δέκα περίπου μέρες

θα βγεί απο το νοσοκομείο».
Όπως ανακοίνωσε ο κ. Σπύ­

ρου, η όλη διαδικασία της εγχεί-

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11^ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ 289319.
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του ΚΤΕΛ και επίσης να απο­
φεύγουν οι επιβάτες το πρόστι­
μο το οποίο θα επιβάλλεται 
μετά από ημερομηνία που θα 
ανακοινωθεί από το ΚΤΕΛ και 
θα είναι 20πλάσιο του εισιτη­
ρίου που υποχρεούται να πλη­
ρώσει ο επιβάτης.

Άφησα τελευταίο το θέμα 
της συμπεριφοράς του προσω­
πικού του ΚΤΕΛ θέλοντας να 
δηλώσω ότι η Διοίκηση κατα­
βάλλει και θα καταβάλλει κά­
θε δυνατή προσπάθεια για τη 
βελτίωση της συμπεριφοράς ό­
λου του προσωπικού, ζητώντας 
την κατανόηση του επιβατικού 
κοινού, επειδή όλοι γνωρίζομε 
ότι ειδικότερα οι οδηγοί των Α­
στικών Λεωφορείων αντιμετω­
πίζουν το κυκλοφοριακό χάος 
της πόλης μας, είναι και αυτοί 
άνθρωποι.

Καλώ όλους και τον επιστο­
λογράφο σας να αναφέρουν 
στη Διοίκηση του ΚΤΕΛ κάθε 
περιστατικό κακής συμπεριφο­
ράς και να είναι βέβαιοι ότι θα 
πάρομε τα κατάλληλα μέτρα για 
την εξάλημη του φαινομένου.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Καλλέργος Βουλγαράκης 

ρησης διέρκεσε τρε(ς περίπου 
ώρες, στον πρόεδρο της ΕΔΑ έ­
γιναν δύο «Μπάϊ-πας» και όπως 
διαπιστώθηκε κατά τα άλλα η 
καρδιά του ήταν σε καλή κα­
τάσταση».

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Γ. Παπανδρέου με αφορμή τη 
χθεσινή χειρουργική επέμβαση 
το Μανόλη Γλέζο, δήλωσε:

«Στο φίλο και αγνό αγωνι­
στή της Εθνικής Αντίστασης και 
της Δημοκρατίας Μανόλη Γλέζο, 
εύχομαι απο τα βάθη της καρ­
διάς μου, καλή επιτυχία, σύντο­
μη ανάρρωση και επάνοδο στις 
επάλξεις των λαϊκών αγώνων 
που πάντα τιμούσε σ’ ολόκληρη 
τη ζωή του».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-1-1989

Ν. Υόρκης 148,872 154,948
Δ. Γερμανίας 81,458 84,782
Γ αλλίας 23,884 24,858
Αγγλίας 262,885 273,615
Ελβετίας 95,579 99,481
Ολλανδίας 71,809 74,755
Ιταλίας 11,045 11,498
Δανίας 21,011 21,873
Αυστρίας 11,529 12,002
Σουηδίας 23,682 24,653
Νορβηγίας 22,168 23,077

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S. 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας - Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΔΕΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΗΠΑ

ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΑΡΡ1ΨΗΣ
«Ανακριβείς» χαρακτήρισε ο 

κυβερνητικός εκπρόσωπος τις 
πληροφορίες για χρησιμοποίηση 
των Βάσεων του Ελληνικού, Ηρα­
κλείου, Ακτίου και του αεροδρο­
μίου της Σούδας στην επιχείρηση 
για την κατάρριψη των δύο Λιβυ- 
κών μαχητικών αεροσκαφών απο 
αμερικάνικα, σημείωσε ότι δεν 
ανταποκρίνονται στην πραγματι­
κότητα και επανέλαβε την ακό­
λουθη δήλωση που είχε κάνει 
στις 5 Ιανουάριου:

«Έχουν ληφθεί όλα τα απα­
ραίτητα μέτρα, ώστε να μην επι- 
τραπεί η χρησιμοποίηση των 
αμερικάνικων ευκολιών στην Ελ­
λάδα για σκοπούς άλλους απο ε­
κείνους που προβλέπει η DECA 
του 1υ83». Ειδικότερα ο κ. Κω- 
στόπουλος στον οποίο τέθηκαν 
οι ακόλουθες δύο ερωτήσεις:

Σύμφωνα με στοιχεία οι 
Αμερικανο-Νατοϊκές βάσεις του 
Ελληνικού, Ηρακλείου, Ακτίου 
καθώς και του αεροδρομίου της 
Σούδας είχαν άμεση συμμετοχή

|Μέλος του δ.ς. του Εμπορικού Συλλόγου προτείνει: |

ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Απο το μέλος του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου Γιάννη 
Λαμπράκη πήραμε και δημοσιεύ­
ουμε την παρακάτω επιστολή που 
απευθύνεται στον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου:

Κύριε Δήμαρχε, 
Αισθάνομαι την υποχρέωση σαν 
Έμπορος που ασκεί το επάγγελ­
μα του στην Πόλη του Ηρακλείου, 
να σας εκφράσω την ευχαρίστησή 
μου, για τη θέση που πήρατε και 
την διαφωνία που είχατε με το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου 
στο θέμα της λειτουργίας των Λαϊ­
κών Αγορών. Η ίδρυση και λει­
τουργία Λαϊκών Αγορών και 
Εμποροπανηγύρεων, όπως σας εί­
ναι γνωστό, είναι θέματα τοπικά 
και ως εκ τούτου ρυθμίζονται απο 
το Νόμο που διέπει την Πρωτο­
βάθμια Τοπική Αυτοδιοίκηση 
(Δημοτ. και Κοινοτ. κώδικας αρθ. 
23 Ν 1065/1980-αρθ. 15 Ν 
1416/1984-αρθ. 23 Π.Δ. 76/ 
1985). Ως εκ τούτου συμφωνώ μα-

Τα επεισόδια
συνέχεια από σελ. 1 

λιτικός φανατισμός που όπως 
έχει φτάσει σε κάποιες οργανω­
μένες ομάδες ανθρώπων έχει γί­
νει αιτία να ξεφτίσουν σ’ όλα τα 
επίπεδα Αρχές και Αξίες; Μή­
πως με άλλαίόγια, αίτια και υ­
πεύθυνη για την έκφραση της 
όποιας βίας στην εποχή μας εί­
ναι η στάση των ίδιων των πολι­
τικών μας ηγετών απέναντι 
στους αντιπάλους τους;

Όταν εκτοξεύονται δημόσια 
από την κορυφή της μιάς παρά­
ταξης προς την κορυφή της άλ­
λης βρισιές που σε μίαν άλλη 
εποχή θα ήταν αδιανόητη, τι πε­
ριμένουν να γίνει παρακάτω; Ό­
ταν έχουν εντελώς ισοπεδοθεί 
κάποια φράγματα που υπήρχαν 
ακριβώς για να κρατούν σε κά­
ποιο επίπεδο τη δημόσια ζωή, τι 
άραγε προσδοκούν από τον α­
νεύθυνο και ντοπαρισμένο με 
φανατισμό, κόσμο των οπαδών 
τους; Δεν είναι σαν να οδηγούν 
συνειδητά την κατάσταση προς 
τα όποιας μορφής επεισόδια;

Και το αρχικό ερώτημα παρα­
μένει: Έχει τάχα σημασία το

ΕΛΛΗΝΪίΒ^ ΕΡΥΘΡΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρχίζουν τα μαθήματα νέας σειράς 
Εθελοντρίων Αδελφών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι τα μαθήμα­

τα της νέας σειράς εκπαίδευσης 
Εθελοντριών Αδελφών Νοσοκό­
μων θα αρχίσουν την 30η Ιανουά­
ριου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 3 το απόγευμα.

Παρακαλούνται οι υποψήφιες 
να επικοινωνήσουν για πληροφο­
ρίες εγγραφής με την Διδάσκου­
σα του Τμήματος στο τηλ. 280272 
ή στο Γραφείο του Ε.Ε.Σ. 225094 
10-12 μ.μ. κάθε μέρα.

Μ. W*iSs· *
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Το Εκκλησ. Συμβούλιον του I. 

Ναού Αγίου Δημητρίου Ηρα­
κλείου (Λιμένας) διακηρύττει ότι 
την 16η Ιανουάριου 1989 ημέρα 
Δευτέρα και ώραν 6 μ.μ. επανα­
λαμβάνεται ενώπιον του φανερά 
πλειοδοτική δημοπρασία εκποιή- 
σεως του 1/8 αδιαιρέτως του επί 
της οδού 1821 της πόλεως Ηρα­
κλείου κειμένου καταστήματος, 
με τιμήν πρώτης προσφοράς 
891.000 δρχ. και υπό τους όρους 
του νόμου και της από 19-12-88 
διακηρύξεως.
Ηράκλειον 5 Ιανουάριου 1989 
(Εκ του Εκκλησ. Συμβουλίου) 

στην επιχείρηση κατάρριψης των 
δύο Λιβυκών αεροσκαφών απο 
αντίστοιχα μαχητικά των ΗΠΑ. Τι 
απαντάει σήμερα η Κυβέρνηση 
μετά τις διαβεβαιώσεις που είχε 
δώσει σύμφωνα με τις οποίες εί­
χαν ληφθεί όλα τα απαραίτητα 
μέτρα για μη ανάμιξη των 
αμερικανο-νατοϊκών βάσεων 
στην Ελλάδα, στην παραπάνω ε­
νέργεια;

Τι μέτρα σκέφτεται να πάρει 
η Ελληνική κυβέρνηση για να α­
ποκλειστεί μια εκ νέου χρησιμο­
ποίηση των αμερικανο-νατοϊκών 
βάσεων στην Ελλάδα, καθώς 
σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις 
δεν αποκλείεται μια νέα επίθεση 
των ΗΠΑ σε βάρος της Λιβύης;

Έδωσε την εξής κοινή α­
πάντηση: Οι πληροφορίες για 
χρησιμοποίηση των βάσεων του 
Ελληνικού, Ηρακλείου, Ακτίου, 
καθώς και του αεροδρομίου της 
Σούδας στην επιχείρηση κατάρ- 
ριψης των δύο Λιβυκών αεροσκα­
φών είναι ανακοιβείς και δεν 

, «η»*

νει το νομότυπο της αποφάσεως 
.... της Πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυ-

ζί σας, ότι η Δευτεροβάθμια Το­
πική Αυτοδιοίκηση είναι 
αναρμόδια να παίρνει τέτοιου εί­
δους αποφάσεις. Απλώς επικυρώ-

ποιοι, από ποιά παράταξη, ήταν 
αυτοί που έκαμαν τα επεισόδια 
του Πειραιά, ή μήπως σε μιαν 
ενδοσκόπηση από τις ηγεσίες 
των κομμάτων, θα πρέπει να α­
ναζητηθούν οι αιτίες που τα προ- 
κάλεσαν και πάντα θα τα 
προκαλούν; Και κάτι άλλο: Αν 
πραγματικά είχαν κάποια πίστη 
ή κάποιο σεβασμό στην ουσία 
της θρησκευτικής τελετής στην 
οποία πήγαιναν, θα επιτρέπανε 
σε οπαδούς τους να επιδοθούν 
σ’ ένα τέτοιο ποδοπάτημα προ­
σώπων, θεσμών, αξιωμάτων και 
θείων;

Σ. Σταυρακάκης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΟΜΙΛΙΕΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Την Τρίτη 10-1-89(8-10 μ.μ.) θα γίνουν στις εγκαταστάσεις της Ια- 
ρικής Σχολής (Δίπλα στο Βενιζέλειο) Αίθουσα Α. 201 δυο ομιλίες.

1. ΟΡΕΣΤΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ, γαστρεντερολόγος, Καθηγητής Παθο­
λογίας «ΔΥΣΑΝΕ-ΙΑ ΣΤΙΣ ΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΡΓΙΑ ΠΕΠΤΙΚΟΥ 
ΪΩΛΗΝΑ»

2. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΑΓΝΟΥ, Αναπλ. Καθηγητής Μοριακής και Κυτ- 
αρικής Βιολογίας

«ΓΟΝΙΔΙΑ ΑΝΑΣΤΑΛΤΙΚΑ ΤΗΣ ΟΓΚΟΓΕΝΕΣΗΣ» 
Είσοδος Ελεύθερη.

n

ανταποκρίνονται στην πραγματι­
κότητα. Και πρόσθεσε:

«Έχουν ληφθεί όλα τα απα­
ραίτητα μέτρα, ώστε να μην επι- 
τραπεί η χρησιμοποίηση των 
αμερικάνικων ευκολιών στην Ελ­
λάδα για σκοπούς άλλους απο ε­
κείνους που προβλέπει η DECA 
του 1983».

τηδιοίκησης. Σαν μέλος του Εμπο­
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου σας 
υπ σχομαι ότι στο πρώτο Συμβού­
λιο που θα γίνει θα θέσω το πα­
ραπάνω θέμα πρός συζήτηση και 
θα ζητήσω να ορισθούν εκπρόσω­
ποι απο το Δ.Σ. του Ε.Σ.Η., ούτως 
ώστε σε συνεργασία με εκπροσώ­
πους του Δήμου, να επεξεργα- 
σθούν το θέμα, και να υποβάλ­
λουν κοινή πρόταση πρός περαι­
τέρω ενέργειές σας.

Πιστεύοντας ότι σαν πρώτος 
πολίτης της Πόλης του Ηρα­
κλείου είστε ο Θεματοφύλακας 
των συμφερόντων, τόσο του κατα- 
ναλωπκού κοινού της, όσο και του 
εμπορικού κόσμου της, που τόσο 
συμβάλει στην ανάπτυξή της, εί­
μαι βέβαιος εκ των προτέρων ότι 
δεν Θα αρνηθείται την βοήθεια 
και συμπαράστασή σας, για την ε­
πίλυση αυτού του τόσο καυτού και 
επίκαιρου θέματος.

Μετά τιμής 
Ιωάννης Λαμπράκης 

Μέλος Δ.Σ. Εμπ. Συλλ. Ηρακλείου

Μ



ΠΑΤΡΙΣ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Ποδόσφαιρο

Α ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 14 αγώνες)
1. ΑΕΚ. 20-9
-. Ολυμπιακός..24-14 
- ΠΑΟΚ...............22-14 
4. Ηρακλής........ 23-16

I 5. Λάρισα............ 15-10 

-. ΟΦΗ.................20-17 
7. παναθηναίκός...2ΐ·ΐ6

Αρης..............ιι-9 
— Δόξα Δρ.......12-11 
10. Ολυμπιακός Β.15-16 
— Λεβαδειακΰς.....13-18 
12. πανιώνιος......15-19 
-. Διαγόρας....! 3-17 
14. Απόλλων Α....10-15 
—. Εθνικός.............. 9-22
16. Απόλλων θ 6-31

Γ ΕΘΝΙΚΗ

19
25
19
17
16
16
14
14
14
13
13
12
12
10
10
6

(Σε 16 αγώνες)
ι. Εδεσσαϊκός.........26-11
2. Εορδαϊκός...........21-13
-. Σπάρτη....................13-8
4. Αχαρναϊκός.........21-16
5. Κιλκισιακός.......16-19
6. Παναρκαδικός...22-21 
- Ηρόδοτος............17-16
-. Καλαμάτα..........12-11
-. Αρτα..................ιι·ιι
-. Κοζάνη............... 23-25
-. Αχιλλέας Φ........13-15
12.Αστήρ Αμπ.........19-21
13. Αιγάλεω.............16-18
-. Αναγέννηση καρδ.,.16-20
—. Προοδευτική..
16. Τρίκαλα.......
17. Θρίαμβος......
18. Χαλκίδα.......

.13-17 

.13-14 

..7-14
.7-16

22
21
21
20
18
16
16
16
16
16
16
15
14
14
14
13
11

9

Δ Εθνική 
(Γ Ομιλος-16 μαις)

1. Παναιτωλικός.29-6 

2. Μεσολόγγι...21-10 

3. Πάτραι............27-19 

—. Ολυμπος......23-17

—. Αχαϊκή.......... 21-15 

— Κέρκυρα........16-18 

7 Πανελευσινιακός..... 24-18 

-.Περαμαίκός...22-18

— Χανιά.

10 Αρης..

.22-20

.24-22.

11. Φάληρο.......16-14

—. Εργοτέλης..ΐ3-19

13. Μοσχάτο...20-25

—. κυριάκι........16-21

15. Μανδραϊκός....ΐ7-25

16. Αστέρας.............. 9-25

-. Ζέα...................... 13-32

18. ΠΟΑ...........23-36

28 

25 

19

19

19

19

18

18

18

17

14

14

13

13

11

8

8

I

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
(Σε 16 αγώνες)

1)Ποσειδώνας 
2)ΠΑΝΟΜ 
3)Εθνικός 
4)Μινωϊκή 
5)ΕΓΟΗ 
6)Αλμυρός 
7)Μαραθώνας 
8)Τύλισσος 
9)ΑΕΚ 

10)Αστέρας 
11)Ανθεστίων 
12)Ολυμπιακός X. 
13)ΟΦΑΜ 
14/ΑΟΚ 
15)Ασπίδα 
16)Διαγόρας

29 
27
26
25 
19
17
15
14
14
14
12
10
10

9
8
5

Μπάσκετ 
Γ Εθνική 

(Σε 10 αγώνες)

1.ΟΦΗ 18
2. Κύδων 17
—.Ποσειδώνας 17
4. Κολοσσός 16
δ.Παλαίμων 15
—.Χαλκίδα 15
7.Αρκαδικός 14
8.ΓΕΗ 13
—.Ρόδος 13

10. Αναγέννηση 11

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
(Σε 13 αγώνες)

1. Ηράκλειο 
2.Εργοτέλης 
3.Αναγέννηση 
—.Σητειακός 
5. Ηρόδοτος
6. Κρόνος 
—. Δειλινά
8. ΟΑ Χανιών

26
24
20
20
19
16
16
15

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ)

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Σε ένα 
τέτοιο γήπεδο, όπως ήταν την 
Κυριακή αυτό της Ριζούπολης, 
μόνο ποδόσφαιρο δεν μπορείς 
να παίξεις. Νομίζω ότι ήταν έτοι­
μο για... όργωμα. Στο α' ημίχρο­
νο μπορούσαμε να είχαμε 
προηγηθεί στο σκορ, αλλά δεν 
τα καταφέραμε. Πάντως το απο­
τέλεσμα που πήραμε είναι θετι­
κό. Πρόβλημα για την ομάδα μου 
είναι οι νέοι τραυματισμοί παι­
κτών μου».

•ΚΑΛΟΠΕΡΟΒΙΤΣ (Απόλλων 
Αθ.): «Όταν ο διαιτητής δεν σου 
δίνει δύο πέναλτυ, πώς είναι δυ­
νατόν να κερδίσεις».

*

*

49-45
78-63
37-66

29-30
31-48

2-0α.α

*

*

*

Πήρε 2-2 εκτός από τον Όλυμπο

*

κές ημέρες στο πρωτάθλημα Δ' 
Εθνικής. Μία ομάδα δυνατή, με 
σωστούς αγωνιστικούς προσα-

ΕΝΑΣ άλλος... ΠΟΑ εμφανίζε- 
ται τις δύο τελευταίεο αγωνιστι-

Ο φωτογράφος της «π» αποθανάτισε βεβαίως τον κ. Με- 
σαριτάκη να «ξεκοκκαλίζει» την εφημερίδα δεν μπόρεσε 
όμως να ακούσει τα σχόλια. Αυτά βεβαίως θα τα άκουσε 
ο παρακαθήμενος του κ. Χριστινίδης.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΣΑΑΤΣΑΚΗΣ: Ηταν από τους κορυφαίους του α­
γώνα και η αποχώρησή του δημιούργησε προβλήματα στην ομάδα 
του.

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Για το πρωτάθλημα μπάσκετ Γ Εθνικής Κατηγορίας

0 ΟΦΗ ΥΠΕΤΑΞΕ ΤΗΝ ΓΕΗ 75-66
ΔΕΝ άλλαξε την συνταγή η 

ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ, που α­
γωνίζεται στην Α' Εθνική και 
στην πρεμιέρα του β’ γύρου έχα­
σε απο την ομάδα του Ζωγράφου 
στην Αθήνα. Ο ΟΦΗ εξακολου­
θεί να έχει την πρώτη θέση στον 
βαθμολογικό πίνακα της Γ’ Εθνι­
κής, αφού στο τοπικό ντέρμπυ 
κέρδισε την ΓΕΗ με 75-66. Μεγά­
λη νίκη πέτυχε και ο Κύδων επί 
του Κολοσσού (72-60) στα Χανιά. 
Στο τοπικό Α' Κατηγορίας, μια α­
γωνιστική πριν απο το τέλος της 
Α Φάσης, το Ηράκλειο και ο Ερ· 
γοτέλης προχώρησαν με νίκες, 
όπως και η Αναγέννηση στο Αρ- 
καλοχώρι και ο Σητειακός στα 
Χανιά. Ανάλυση των αγώνων του 
τοπικού θα κάνομε αύριο. Είχα­
με επίσης αγώνες για τα πρωτα­
θλήματα των άλλων Κατηγοριών. 
Αναλυτικά η κίνηση ήταν η α­
κόλουθη:

Νίκη

Η ΓΕΗ ΕΧΑΣΕ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Αν και πραγματοποίησε την 
καλύτερη φετεινή της εμφάνιση 
η Γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ έχα­
σε την Κυριακή εκτός απο τον 
Ζωγράφο με 85-53 και παρέμεινε 
στην τελευταία θέση της βαθμο­
λογίας. Τα 5λεπτα 7-7,21-9, 30-13, 
43-22, 48-28, 58-34, 68-39, 85-53. 
Καλή η διαιτησία των κ.κ. Γραμ- 
ματόπουλου και Μπόκη.

ΓΕΗ:Ζερβάκη 16, Μπάκιντα 
12, Ρωμάνου 16, Κουκάκη 2, Μαυ- 
ρογιάννη, Χανιωτάκη 5, Βαγγέ 2.

Maaniaii
Ο ΟΦΗ 75-66 

ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΓΕΗ
ΣΤΟ τοπικό ντέρμπυ ο ΟΦΗ 

κέρδισε την ΓΕΗ με 75-66. Ο νι­
κητής ήταν καλύτερος σε όλο 
τον αγώνα και πήρε δίκαια την νί­
κη, είχε δε καλύτερους παίκτες 
τους Ζουρνατζίδη, Μπαντά και 
Κυριακάκη.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η 
ΓΕΗ αγωνίστηκε με πάθος αλλά 
είχε την ατυχία να «φορτωθεί» 
πολύ γρήγορα με τέσσερα φα- 
ουλ ο Σαατσάκης, οπότε η πλά- 
στιγκα άλλαξε. Ξεχώρισαν οι 
Σαατσάκης, Πετράκης και Κα- 
λαϊτζάκης.

ΤΑ 5λεπτα (με πρώτη την 
ΓΕΗ που θεωρητικά ήταν γηπε- 
δούχος): 10-10,19-16,28-26, 40-39, 
47-50, 53-59, 59-67, 66-75.

ΔΕΝ απέφυγαν τα λάθη οι 
διαιτητές κ.κ. Μίχας και Καμ­
πούρης.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 17 (3), Δια-

ΧΘΕΣ · ΣΗΜΕΡΑ -ΑΥΡΙΟ

Μια ακόμη νίκη πέτυχε ο ΟΑΑΗ
λεκτάκης 7 (1), Καλαίτζάκης 5, 
Πετράκης 13, Γεωργακάκης 8, 
Παπάς 8, Σπ. Καρλάφτης 3 (1), 
Περδικάκης 5 (1).

ΟΦΗ: Δελαπάσχος 15 (1), 
Ζουρνατζίδης 16, Πολίτης 8, Κυ-

ΤΕΛΗΣ ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
Από τους καλύτερους 
του ΟΦΗ το Σάββατο 

ριακάκης 11, Σκαραντωνάκης 16, 
Μπαντάς 9.

|Α κατηγορΤα]

Ο ΟΑΑΗ 95-53 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο ΟΑΑΗ 
κέρδισε tqv Ηρόδοτο με 95-53. 
Όπως δείχνει το σκορ ο νικητής 
δεν δυσκολεύτηκε να φθάσει 
στον στόχο του.

ΤΑ 5λεπτα: 2-6,12-18,18-28, 
21-44, 27-52, 33-63, 40-78, 53-95.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Μαγγανά και Σκανδαλάκη.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χριστινάκης, 
Χατζηπαναγιώτης 3, Μίγκλης, 
Παύλου 7, Κόκκινος 14 (1), Τσιρά- 
κος 3, Μηλαθιανάκης, Πίσσας 11, 
Πετράκης 15.

ΟΑΑΗ: Καρ .φήλης 17 (1), 
Σηφομιχελάκης (13), Καφούσης 
11, Μέτσας 21 (1), Μουδιώτης 7, 
Μαρνελάκης 2, Αμανάκης 2, Πα­
παδημητρίου 14, Χλαπάνης 8.

Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
110-54 ΤΟΝ ΚΡΟΝΟ

ΤΑ δλεπτα: 15-6,26-11,40-13, 
58-21, 67-23, 84-31, 97-ήΟ, 110-54.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Χριστινάκη και Κουρκουνάκη

Στο πρωτάθλημα Βάλει
Η ΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΤΗΣ ΓΕΗ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
Ολα τα αποτελέσματα

Η Γυναικεία ομάδα βόλεϊ της 
ΓΕΗ νικώντας τον O.A. Χανιών με 
3-1 σκαρφάλωσε στην πρώτη θέ­
ση της βαθμολογίας του πρωτα­
θλήματος. Στους υπόλοιπους 
αγώνες που έγιναν το Σαββατο­
κύριακο σημειώθηκαν τα παρα­
κάτω αποτελέσματα.

Γυναικών
Άθλεση - Κένταυρος 3-0 (15-7, 
15-7, 15-7)
Παγχανιακός - Αρκάδι 3-0

Ανδρών
Άθλεση - Κένταυρος 3-0 (15-4, 
15-9, 15-4)
ΓΕΗ - Κύδωνας 1-3 
Παγχανιακός - Αρκάδι 3-1 
ΟΦΗ - Γιούχτας 3-0

Κορασίδων
Κένταυρος - ΟΑΧ 0-3
Αρκάδι - Κύδων 3-2

Εφήβων
Αρκάδι - ΟΑΧ 0-3

ήθηκε στο κλειστό Αρχανών εξέ- 
φρασε χθες οε δήλωσή του ο 
Γεν. Γραμματέας της ΕΟΠΕ κ. 
Μπελιγραντής ενώ δεν παρέλει- 
ψε να μας τονίσει ότι το Ηρακλεί? 
ώτικο βόλεϊ για να ανέβει 
χρειάζεται να δουλέψει η βάση.

Ακόμα μας είπε ότι η Ομοσπον­
δία θα βοηθήσει όσο μπορεί την 
Τ.Ε. για την ανάπτυξη του βόλεϊ. 
Τέλος μας είπε ότι το τριήμερο 
Παρασκευή, Σάββατο και Κυρια­
κή στην Αθήνα θα πραγματοποι­
ηθεί συμπόσιο περιφερειακών 
προπονητών.

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο Γ. Γραμματέας της ΕΟΠΕ κ. 
Μπελιγράντης

Ο Πρόεδρος της Τ.Ε. Βόλεϊ Κρή­
της κ. Αλεξανδράκης με την κ. 
Λούλα Γ. Μορή η οποία τιμήθη­
κε στην γιορτή βόλεϊ.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΜΠΕΛΙΓΡΑΝΤΗ

Την ικανοποίησή του για την 
γιορτή βόλεϊ που πραγματοποι-

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί είχε 
προγραμματισθεί να κοπεί η πί­
τα της ΕΚΑΣΚ στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» της πόλης μας. Η εκ­
δήλωση τελικά δεν πραγματο­
ποιήθηκε λόγω προσέλευσης 
μικρού αριθμού εκπροσώπων 
Σωματείων και αθλητών. Με α­
φορμή το θέμα αυτό συνεδρίασε 
εκτάκτως χθες βράδυ το Δ.Σ. της 
ΕΚΑΣΚ στο οποίο υπέβαλε την 
παραίτησή του ο Πρόεδρος κ, 
Χατζηελευθερίου. Η παραίτηση 
δεν έγινε, ομόφωνα, αποδεκτή 
και κατόπιν αυτού αποσύρθηκε. 
Πάντως αποφασίσθηκε να πραγ­
ματοποιηθεί στις 21 Ιανουάριου 
έκτακτη γενική συνέλευση των 
μελών της ΕΚΑΣΚ στην οποία θα 
συζητηθεί κυρίως το θέμα της μη 
Προσέλευσης των εκπροσώπων 
των Σωματείων στην προαναφερ- 
θείσα εκδήλωση.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Πετράκης, 
Παπαδημητρίου 7 (1), Κουρλετά- 
κης2, Μαραγκάκης 15, Π. Φραγ- 
κιαδάκης 5, Ψαθάκης 32, 
Γαβρηλάκης 33 (3), Κ. Φραγκια- 
δάκης 16 (1), Σκουλουδάκης.

ΚΡΟΝΟΣ: Λιναρδάκης 6, 
Πίσσας 11, Ασκοξυλάκης 14, Αν-

τιμησάρης 23, Λυδάκης, Μεσσα- 
ριτάκης.

Ο ΟΑΧ ΕΧΑΣΕ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΗΤΕΙΑΚΟ
ΣΤΑ Χανιά ο Σητειακός κέρ­

δισε τον ΟΑΧ με 70-69.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

99-54 ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
Ο Εργοτέλης εύκολα κέρδι­

σε τα Δειλινά με 99-54.
ΤΑ δλεπτα: 9-6, 29-12, 42-19, 

48-2δ, δδ-29, 71-37, 80-44, 99-64.
Καλή η διαιτησία των κ.κ. 

Σαχλαμπάνη και Ανιτσάκη.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σφακιανάκης 

7 (1), Μακράκης 13 (3), Παπαδά- 
κης 8, Τσουγκράνης, Χαρωνίτης 
19 (8), Βλαστός 6, Σταυρακάκης 
9, Λατζουράκης 7, Χρυσός 20.

ΔΕΙΛΙΝΑ: Φθενός 7 (1), Μα- 
νουσάκης 2, Φρέσκος 4 (1), Τσιγ- 
κένης 14 (2), Τζωρτζακάκης 14 (1), 
Γλάγκος 2, Τσαγκαράκης, Χατζη-

ΚΑΤΩ από τις κερκίδες του 
γηπέδου του ΟΦΗ προπονήθη­
καν χθες το απόγευμα οι ποδο- 
σφαιριστές του Συλλόγου, 
αφού οι δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες δεν επέτρεμαν να γί­
νει προπόνηση στο γήπεδο.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει 
προπόνηση και θα καταρτι- 
σθεί η ιβάδα για τον αυριανό 
αγώνα Κυπέλλου με τον Η­
ρόδοτο.

παντως στον ΟΦΗ υπάρ­
χουν πολλοί τραυματίες που 
αποκλείεται να παίξουν αύριο 
και συγκεκριμένα οι Πατεμ- 
τζής, Βλαστός, Τσίμπος και I. 
Μαρινάκης, ενώ για τον ίδιο 
λόγο αμφίβολη είναι η συμμε­
τοχή των Νιόπλια και 
Βάβουλα.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (450 και 600 δρχ.) 
διατίθενται και σήμερα από τα 
γραφεία της παε-οφη, ενώ φυ­
σικά θα υπάρχουν και αύριο
στο γήπεδο.

ΔΕΝ βλέπω τον λόγο να έχουμε ανασχηματισμό είπε 
χθες στην στήλη Κομματικό και Κυβερνητικό στέλε­
χος που ως σηνήθως είναι καλά πληροφορημένο για τα 

τεκτενόμενα.
Προχωρώντας δε στον συλλογισμό του εξέφρασε την ά- 
noyn ότι για περισσότερους του ενός λόγους η παρούσα 
σύνθεση της κυβέρνησης είναι «καθαρώς προεκλογική». 
—Δεν βλέπετε την γεωγραφική της προέλευση, μου απάν­
τησε όταν του ζήτησαν τον ελάσσονα λόγο της μη διατά­
ραξης των «ήσυχων νερών».

zz IX ΑΘΕΤΑ» αντίθετη έμαθα ότι είναι η υφυπουργός 
IX προεδρίας κ. Μαρία Κυπριωτάκη με την πρωτοβου­

λία των «44» στελεχών του ΠΑΣΟΚ από το Ηράκλειο που 
ενυπογράφως ζήτησαν αλλαγή της... ρότας για την κυβερ­
νητική μηχανή.
Η αντίθεση μάλιστα εκφράζεται και επί της ουσίας όπως 
μαθαίνω αλλά και επί αυτής ταύτης της «κίνησης». 
Επισημαίνω τα σημεία διαφωνίας όπως μου τα μετέφερε 
συνεργάτης της στήλης.
• Στην απομπή από την Κυβέρνηση όσων το όνομα συνδέ­
θηκε με σκάνδαλα (προβάλλοντας το επιχείρημα ότι θα 
στιγματισθούν άδικα στελέχη της κυβέρνησης).
•Στην απλή αναλογική (προβάλλονταςτο επιχείρημα ότι 
πάμε για ιταλοποίηση της πολιτικής ζωής).
Πάντως ερωτηθείσα όπως έμαθα η κ. Κυπριωτάκη για το 
εκλογικό σύστημα (σταυρό ή λίστα) απάντησε... διπλωμα­
τικά λέγοντας: Την άπομή μου θα την πω στα κομματικά 
όργανα.
Ας αναμένουμε λοιπόν κι εμείς.

δάκης, Χαιρέτης 11.
ΕΦΗΒΩΝ
Μοίρες-ΠΟΑ
Η ρόδοτος-Εργοτέλης
ΓΕΗ-ΟΦΗ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Εργοτέλης-ΟΑΧ 
ΟΑΧ-Κύδων 
Αναγέννηση-ΑΟΛ

Μικρές 
f μικρές

•ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα είναι το εξής: ΟΦΗ- 
Εθνικός, Ηρόδοτος-Αχιλλέας 
Φαρσ., Εργοτέλης-Πανελευσινι- 
ακός, ΠΟΑ-Παναιτωλικός.

•ΑΗΤΤΗΤΟΣ είναι στο πρω­
τάθλημα Λασιθίου ο Ο.Φ. Ιεράπε- 
τρας, τον οποίο προπονεί ο 
παλαιός τερματοφύλακας του 
ΟΦΗ κ. Βαγγέλης Πετράκης.

•Η κ. Κική Αντωνακάκη- 
Τζίτζιρα, καθηγήτρια Φυσικής Α­
γωγής, σύζυγος του εκ των προ­
πονητών στίβου του ΟΦΗ κ. 
Γιάννη Αντωνακάκη, έφερε στον 
κόσμο ένα χαριτωμένο κοριτσά­
κι. Να τους ζήσει.

•Ο Ν.Ο.Η. ευχαριστεί θερμά 
όλους όσους συμμετείχαν, κα­
θώς και όλους εκείνους που βοή­
θησαν στην διοργάνωση της 

ημερίδας ορίων που έγινε το 
Σαββατοκύριακο στο κολυμβητή­
ριο της πόλης μας. 0”

ΑΥΛΑΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΤΙΒΟ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Η αυλαία των αγώνων στί­

βου στην Κρήτη θ’ ανοίξει στις 
22 Ιανουάριου στην Ιεράηετρα, 
με ανώμαλο δρόμο που θα διε- 
ξαχθεί εκεί.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ εκκρεμότητα στο Βενιζέλειο νοσοκομείο 
εξακολουθεί να υπάρχει χωρίς να ενοχλεί απ'ότι φαί­

νεται κανένα από τους αρμόδιους του αρμόδιου υ­
πουργείου.
Ε, τι έγινε δηλαδή θα μου πείτε, επειδή δεν υπάρχει πρόε­
δρος στο Βενιζέλειο νοσοκομείο. Στην Ελλάδα, την χώρα 
των προέδρων, αυτό αποτελεί μια όαση!

Φιλοξενούμενος των Γωνιακών (Μαλεβυζίου) ήταν το
Σάββατο ο αναπληρωτής υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. μ. Πα- 

παστεφανάκης ο οποίος πήγε στο όμορφο χωριό και δέ­
χθηκε όλους τους κατοίκους στα γραφεία του πολιτιστικού 
Συλλόγου, πάντως δεν έμαθα αν του προτάθηκε να γίνει 
και επίτιμος δημότης.

Ανάρπαστη στα έδρανα του Δημοτικού Συμβουλίου 
προχθές στις δημαιρεσίες η «ΠΑΤΡΙΣ»,

ΣΟΒΑΡΟ πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι ασφαλισμένοι του 
ικα από την έλλειμη γιατρού στο Μικροβιολογικό ερ­
γαστήριο στο Υποκατάστημα Ηρακλείου.

Τα παράπονα είναι πολλά από ασφαλισμένους οι οποίοι 
ταλαιπωρούνται.

Συνεχή άήματα επιτυχίας 

ΕΝΑΣ ΑΛΑΟΣ ΠΟΑ 
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Το τοπικό πρωτάθλημα
συνέχεια από σελ. 3 

δης, Βάβουλας, Στραταντωνά- 
κης, Χατζηωάννου (46' Λυδάκης), 
Κεφαλογιάννης, Κάβαλος, 
Μαρκάκης.

ΑΝΩΤΕΡΗ 
Η ΑΕΚ 3-1 

ΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ
Αν και έχανε με 1-0 η ΑΕΚ 

κατάφερε στο β' μέρος να πάρει 
μια πολύτιμη νίκη με 3-1 απέναν­
τι σ’ ένα δυνατό Διαγόρα. Για τον 
νικητή σκόραραν οι Σταυρακά­
κης (2) και Σπανός ενώ για τον ητ- 
τημένο ο Γ. Φαζάκης. Καλή η 
διαιτησία του κ. Μ. Χρυσού.

ΑΕΚ: Τσίχλας (46' Σπανός), 
Σπανός I, Κεφάλας, Μπιτζαρά- 
κης, Μαθιουδάκης Μ, Γιαννίκας 
(46' Βασάκης), Μαθιουδάκης Α, 
Ροβίθης, Σταυρακάκης, Βρυσα- 
νάκης, Τζερμιάς.

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 
2-0 ΤΟΝ ΑΟΚ

Πολύ καλή η Τύλισσος στο 
β' μέρος νίκησε τον δυνατό ΑΟΚ 
με 2-0. Τα γκολ πέτυχαν οι Μ. 
Μουντράκης και Μαματζάκης. 
Καλή η διαιτησία του κ. Κ. Ακου- 
μιανάκη.

Τύλισσος: Αναγνωστάκης, 
Φιολιτάκης, Ζαχαριουδάκης, Μα- 
λιωτάκης, Κακουρής, Εκιτζό- 
γλου, Σγουράκης Α, Μαματζά­
κης, Βασιλοκωσταντάκης, Σπιν- 
θουράκης (85' Κουβίδης), Μουν­
τράκης.

Ο ΕΓΟΗ 1-0
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΕΡ.
Μ’ ένα γκολ που πέτυχε στο 

25' ο Πλαΐτης ο ΕΓΟΗ κέρδισε 
τον δυνατό Ολυμπιακό Χερ (1-0).

Καλή η διαιτησία του κ. Ξαγο- 
ραράκη.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πετράς, 
Τερλάκας, Δράγατζης, Λυριτζής, 
Πλαϊτης, Αντωνίου, Χατζηωάν- 
νου (65' Κυριακάκης), Γ. Σακαβέ- 
λης, Στρίτζης (70' I Σακαβέλης) 
Συντιχάκης.

Ολυμπιακός Χερ: Παπαδά- 
κης, Λεγάκης, Πολεμαρχάκης, 
Πλατάκης, Φουντουλάκης, Θεο- 
δωράκης, Μπορμπουδάκης, Μπε- 
λιβανάκης (60' Μακατουνάκης) 
Μανιουδάκης, Καλυκάκης, 
Κοντάκης.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΟΛΛΕΣ 
ΟΜΩΣ... ΕΘΝΙΚΟΣ 
■ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ 0-0

Αν και έχασε αρκετές ευκαι­
ρίες ο Εθνικός δεν κατάφερε να 
κάμψει το αμυντικό τείχος του 
Ανθεστίωνα με αποτέλεσμα να 
παραχωρήσει την δεύτερη εντός 
έδρας ισοπαλία (0-0). Καλή η διαι­
τησία του κ. Κουκουλάκη.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά- 
κης, Φραγκιαδάκης, Ματθαίου, 
Λυριτζής, Κορωνάκης, Γκέος, 
Τζαμούσης (70' Βλατάς 80' Ντα- 
ουσιάνης), Ταβλαδωράκης, Η- 
λιού, Μεντίζης.

Ανθεστίων: Στρατάκης, Κρι- 
τσωτάκης, Κωστάκης, Φρουδά- 
κης, Κουμνιώτης, Χριστοφάκης, 
Μιχελακάκης, Τσαγκαράκης (75' 
Πεχινάκης), Μουτσάκης, Μασέ- 
λης, Πλουμάκης (85' Θεο- 
δωράκης).

ΟΦΑΜ-ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 0-0
Όλα μηδέν ήταν στον αγώ­

να αυτό και το τελικό αποτέλε­
σμα κρίνεται δίκαιο. Καλή η 
διαιτησία του κ. Βελεγράκη.

f“T νατολισμούς, που δείχνει ότι ά­
δικα βρίσκεται στην τελευταία 
θέση του βαθμολογικού πίνακα.

ΑΥΤΟΣ ο... νέος ΠΟΑ πήρε 
την Κυριακή ισοπαλία (2-2) στην 
Κέρκυρα από τον τοπικό Όλυμ­
πο, αποτέλεσμα το οποίο τον α­
δικεί, δεδομένου μάλιστα ότι 
προηγήθηκε στο σκορ με 2-0!

ΟΣΟ και αν φαίνεται απλησία­
στο όνειρο, ο ΠΟΑ αν συνεχίσει 
με τον ίδιο ρυθμό τότε υπάρχουν 
πάρα πολλές πιθανότητες να πα- 
ραμείνει στην Δ' Εθνική.

ΣΤΗΝ Κέρκυρα ο ΠΟΑ είχε 
«κόντρα» και τον διαιτητή κ. Αθα­
νασίου, ο οποίος μάλιστε είπε σε 
κάποιο παίκτη του ΠΟΑ, όταν του

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΕΚΟΨΕ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

Παρουσία αθλητών και αθλη­
τριών καθώς και πολλών παρα­
γόντων ο ερασιτέχνης ΟΦΗ 
έκοψε την Κυριακή το πρωί την 
πίτα του στην αίθουσα Παπακα- 
λιάτης στο γήπεδό του. Το χρυ­
σό νόμισμα, προσφορά του 
Ομίλου Βαρδινογιάννη (παρα­
βρέθηκε η κ. Β. Τερζάκη), κέρδι­
σε ο αθλητής του βόλ^ϊ Βιδάκης.

Στην ωραία αυτή εκδήλωση μί­
λησαν οι κ.κ. Λυγερός, Ξημέρης 
και Παπαματθαιάκης. Να πούμε 
ότι τα χρήματα που συγκεντρώ­
θηκαν από προσφορέ: ■'(λων του 
ΟΦΗ διανεμήθηκαν στους 
αθλητές-τριες των τμημάτων.

ζήτησε να καταλογίσει παράβα­
ση των γηπεδούχων: Εσείς είστε 
ουραγοί και δεν πρέπει να 
μιλάτε.

ΣΕ φοβερά κέφια βρέθηκε ο 
νεαρός Γιάννης Μηλιαράς, ο ο­
ποίος σημείωσε και τα δύο τέρ­
ματα της ομάδας του (14' και 56'), 
ενώ πολύ καλή απόδοση είχαν 
και οι Κόλλας και Κ. Μηλιαράς, 
χωρίς να υστερήσει κάποιος από 
τους υπόλοιπους.

ΟΙ γηπεδούχοι μείωσαν (1-2) 
το σκορ με αυτογκόλ του Χρίστο- 
φή και πέτυχαν την ισοφάριση 
στο 73' με γκολ του Κουτά.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Σαβοϊδά- 
κης, Μασέλης(70' Βολτυράκης), 
Βάβουλας, Χριστοφής, Σινάνης, . 
I. Μηλιαράς, Κόλλας, Μαστρο- 
γιαννάκης, Κ. Μηλιαράς, Κοκό- 
σης (60' Προμπονάς).

Η ΕΠΑΝΕΚΛΟΓΗ του κ. κληρονόμου στην θέση του προ­
έδρου του Δημοτικού Συμβουλίου προκάλεσε ικανο­

ποίηση και θεωρήθηκε δικαιότατη.
Ο επανεκλεγής πρόεδρος έχει διακριθεί όχι σε λίγες περι­
πτώσεις για την αμερολημία του, τις ικανότητές του και το 
κύρος του.

Π ΠΡΟΤΑΣΗ να τιμηθεί ο πρώην πρόεδρος του Δημοτι­
κού Συμβουλίου Γιάννης χρονάκης, έκανε στην προ­

χθεσινή συνεδρίαση του σώματος ο Στέλιος Ματζαπετά- 
κης. κάτι που θάπρεπε νάχει γίνει εδώ και πολλά χρόνια 
δηλαδή. Να προχωρήσει η πρόταση όμως, έστω και καθυ­
στερημένα.

ΟΛΕΣ σχεδόν τις συνεδριάσεις του Δημ. Συμβουλίου πα­
ρακολουθεί εδώ και χρόνια ο γνωστός βιβλιοπώλης 
Στέλιος Σαπουντζής. κάτι που δεν παρέλειμε να σημειώ­

σει ο Δήμαρχος κ. καρέλλης χαρακτηρίζοντας τον, στη 
διάρκεια των κυριακάτικων δημαιρεσιών «τακτικότερο 
θεατή».
Ενώ ο Δημήτρης Ξυριτάκης έσπευσε να τον προτείνει σ' ένα 
τιμητικό προεδρείο του Δ.Σ.?

ΠΟΙΟ μέλος της «Δημοκρατικής Συνεργασίας» δεν υή- 
φισε τον επίσημο υπουήφιο του συνδυασμού για τη 
θέση του αντιπροέδρου Γιώργο Μποτζώρη, που τελικά ε­

κλέχτηκε, αλλά έριξε την μήφο του -μοναδική- στον Γιάν­
νη Σερπετσιδάκη, που αργότερα εκλέχτηκε γραμματέας 
του Δημ. Συμβουλίου; Πάντως -για να σας βοηθήσω- είναι 
από το στενό περιβάλλον του Δημάρχου, ο οποίος ήθελε 
αντιπρόεδρο τον κ. Σερπετσιδάκη, αλλά ο ίδιος δεν έχει 
μήφο!

ΕΠΑΝΗΛΘΕ ή όχι στη «Δημοκρατική Συνεργασία» ο δη­
μοτικός σύμβουλος Σταύρος Μακριδάκης, που πριν 
από 1 χρόνο ανεξαρτητοποιήθηκε στέλλοντας επιστολή 

στο Δήμαρχο; Στις συνεδριάσεις της δημοτικής ομάδας 
πάντως μετέχει, χωρίς νάχει στείλει κάποια επιστολής... ε­
πιστροφής.

ΟΜΑΔΑ... αναξιοπαθούντων πολιτικών που ενόυει των 
εκλογών γυρίζουν τα πολιτικά γραφεία του νομού ζη­
τώντας... ρουσφέτια! Τουλάχιστον έτσι αυτοπαρουσιάστη- 

καν σε συνεργάτη της στήλης. Αποτελείται από τους 
δημοτικούς συμβούλους Δημήτρη Ξυριτάκη, Γιώργο Μεσ- 
σαριτάκη, το δικηγόρο Μανόλη παπαϊωάννου και τον υπεύ­
θυνο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Μανόλη 
Δουλγεράκη. Το χιούμορ μακραίνει τη ζωή, αναμφισβήτη­
τα. (Η διευκρίνιση απαραίτητη, για να μην παρεξηγηθούν 
οι άνθρωποι, απ' όσους τους είδαν στο γραφείο του βου­
λευτή Κώστα Ασλάνη).


